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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d’aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalacao, utilizacdo
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicdo para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

EvyapieTovpe yia tnv ayopd cag autol Tov mpoiovrog . Lag cupBovlcvoups va S1aBdcete MPOOEKTIKA TIg
odnyie¢ eykardotaong, xprion¢ kat suvtipnong. Ixedidcape auto To mPoidv yia va cag mpocépel mApn
Kavomoinon.

Av xperd{eote BonBeta, ) opdda TOU KATAGTARATOC ATTO TO OO0 AYOPATATE TO TIPOIOV Eivat oTn S140£01 oag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowaliSmy, aby spetni¢ wszystkie Panistwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuzg Paristwu pomoca i s do Panstwa dyspozydji.

bnarogapum Bac 3a npuobpetenue uspenus . PekomeHayem BHUMaTeNbHO NPOYUTATb MHCTPYKLUK NO
yCTaHOBKe, JKCNyaTalum 1 Texuuyeckomy obcnyxusanuio. spgenue paspabotaHo, uto6bl fOCTaBUTD
Bam ynoBonbcrBue.

Ecnn Bam notpe6yetca nomolwb, KOHCyNbTaHTbl Bawero marasuHa HaxopaaTca B Bawem pacnopsxenuu.

HiMiH caTbin anFaHbIHbI3 YLiH anFbic 6ingipemis. OpHaTy, KongaHy xaHe KbI3MeT KOpceTy
MOHiHAeri HYC(KaynbIKTapAbl MY KUAT 0KbIN WbIFyFa KeHec 6epemis. biz 6¥n ©HimiH i3 TonbiKTai
KaHaFaTTaHbIpy YLiH }acan WhiFapAblK.

Erep ci3re komek Kaxer 6onca ci3aiH, 6@nweKTen cataTbiH fYKeHiH,i3Aeri Ton ci3re xapaem 6epepi.

[lakyemo Bam 3a MOKYNKy uboro BupoOGy. Mu papumo Bam YBaKHO NpOYMTATW iHCTPYKUii 3
YCTaHOBNEHHs, eKcnnyatauii Ta TexHiuHoro o6cnyroByBaHHA. Mu po3po6unu yeit Bupi6 ana toro, wo6
BiH NPMHOCUB BaM 3a/10BOJIEHHS.

flkwo Bam noTpibHa gonomora, cNiBpo6ITHNKM BaLLOro MarasuHy rotoBi ;oNOMOrT! Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Pour réduire le risque de blessures, I'utilisateur doit lire le manuel
d'utilisation.

En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes

Symbole de la circulation du produit sur le marché de |'union douaniére des
Etats membres.

Outil de classe Il — Double isolation — Ne nécessite pas de fiche avec mise a
la terre.

Indique un risque de blessures corporelles ou de détérioration de I'outil si les
consignes de cette notice d'utilisation ne sont pas respectées.

Risque de choc électrique.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou usagés doivent
étre déposés dans des centres de recyclage appropriés.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cordon
d'alimentation est endommagé et débranchez-la pendant |'entretien.

Portez une protection oculaire.
Portez un masque anti-poussiere.
Portez une protection auditive.

Portez des chaussures de sécurité

Portez des gants protecteurs.

Le marquage de conformité de ce produit est conforme aux réglementations
techniques en vigueur en Ukraine.

TABLE DES MATIERES

1. Domaine d'utilisation de la ponceuse a bande 7. Entretien

2. Consignes de sécurité 8. Dépannage

3. Description 9. Protection de I'environnement
4. Données techniques 10. Garantie

5. Avant la mise en service de I'appareil 11. Déclaration de conformité CE
6. Fonctionnement
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1. DOMAINE D'UTILISATION DE LA PONCEUSE A BANDE

Cet outil est concu pour poncer a sec avec des bandes abrasives appropriées. Il convient
pour rectifier du bois, du métal, du plastique ou du filler, pour décaper les peintures
anciennes, dégrossir et dérouiller. N'utilisez pas des machines, outils ou accessoires a des
applications additionnelles (voir les instructions du fabricant) pour des travaux autres que
ceux pour lesquels ils ont été concus. Toutes les autres applications sont expressément
interdites. N'utilisez pas les machines dans des environnements tres froids ou humides ou
présentant d'autres conditions extrémes.

2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT ! Lire tous les avertissements de sécurité, les
A instructions, les illustrations et les spécifications fournis avec cet
outil électrique. Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer
un choc électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR
POUVOIR S'Y REPORTER ULTERIEUREMENT.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d’alimentation) ou votre outil fonctionnant sur
batterie (sans cordon d'alimentation).

1. SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou
sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive,
par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de
poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les
poussieres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant
I'utilisation de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le
controle de I'outil.



2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

2. SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de l'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs
avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et
des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque
accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a lintérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc
électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur
adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation d’'un cordon adapté a l'utilisation
extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel
résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3. SECURITE DES PERSONNES

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool
ou de médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d’un outil
électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.
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2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que linterrupteur est en
position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries,
de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur
I'interrupteur ou brancher des outils électriques dont l'interrupteur est en position
marche est source d’accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en marche. Une
clé laissée fixée sur une partie tournante de I'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment. Cela permet un meilleur contréle de l'outil électrique dans des situations
inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de
bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris
dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour
I'extraction et la récupération des poussiéres, s’assurer qu'ils sont connectés
et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere peut réduire les risques
dus aux poussieres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous
prétexte que vous avez I'habitude de [l'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4. UTILISATION ET ENTRETIEN DE L’OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniere plus stire au
régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si l'interrupteur ne permet pas de passer de
I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d’accessoires ou
avant de ranger l'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de |'outil électrique.



2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les
présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangere-
ux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il
n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de I'outil
électrique. En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de
I'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a
couper correctement entretenus avec des pieces coupantes tranchantes sont moins
susceptibles de bloquer et sont plus faciles a controler.

g) Utiliser 'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a
réaliser. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles
prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent seches, propres
et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le controle en toute sécurité de I'outil
dans les situations inattendues.

5. MAINTENANCE ET ENTRETIEN

a) Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant unique-
ment des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de
I'outil électrique.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES PONCEUSES A BANDE ET LES
PONCEUSES A TAMBOUR

- Tenir l'outil électrique par les surfaces de préhension isolées, car la surface de
poncage peut étre en contact avec son propre cordon. Couper un fil “sous
tension” peut mettre sous tension des parties métalliques exposées de I'outil électrique
et pourrait donner un choc électrique a I'opérateur.
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2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

« ATTENTION : Le contact ou l'inhalation de poussiéres toxiques/nocives
générées par le poncage de surfaces peintes, de bois ou de métal peut mettre
en danger la santé de 'opérateur et des autres personnes présentes.

PRENEZ DES MESURES SPECIFIQUES POUR VOUS PROTEGER DE CES POUSSIERES,

PARMI LESQUELLES :

- En plus d'utiliser un dispositif d’extraction des poussieres et de veiller a ce que I'aire de
travail soit bien aérée, toutes les personnes pénétrant dans |'aire de travail doivent
porter un masque homologué spécialement concu pour protéger des poussieres
toxiques/nocives.

- Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans |'aire de travail.

- Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans |'aire de travail.

TOUT BATIMENT CONSTRUIT AVANT 1960 PEUT COMPORTER DES PEINTURES
CONTENANT DU PLOMB SUR DES SURFACES EN BOIS OU EN METAL. SI VOUS
SUSPECTEZ QUE LA PIECE CONTIENT DU PLOMB, DEMANDEZ CONSEIL A UN
PROFESSIONEL.

« Certains bois et produits de type bois, notamment le MDF (Panneaux de Fibres de
Moyenne Densité), peuvent générer des poussieres dangereuses pour votre santé. Nous
vous recommandons d'utiliser un masque facial homologué avec filtres remplacables
quand vous utilisez cet outil, en plus d'utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres.

- Tenezl'outil correctement a deux mains et prenez une position stable. Veillez a ce que le
cordon d'alimentation de I'outil ne puisse pas entrer en contact avec I'outil ni s'emméler
avec un autre objet en vous empéchant de terminer la passe.

« (et outil est congu pour enlever des matériaux de surface a I'aide d’accessoires abrasifs.

- Avant de commencer a poncer, retirez les objets étrangers de la piece a travailler, par
exemple les clous et les vis.

- N'utilisez pas cet outil pour poncer a I'eau. Utilisez-le uniquement pour poncer a sec.

« Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a poncer pour éviter qu’elles ne
bougent pendant le pon¢age.

« Ne forcez pas la ponceuse, laissez I'outil faire le travail a une vitesse raisonnable. Si vous
exercez une pression trop importante, I'outil sera en surcharge et le moteur ralentira, ce
qui rendra le pongage inefficace et risque d’endommager le moteur de la ponceuse.

« N'utilisez pas de boitier/sac de récupération des poussiéres quand vous poncez du métal.
Les particules métalliques brilantes peuvent enflammer les poussiéres de bois
résiduelles ou le filtre interne en papier.



2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

» (essez d'utiliser les bandes abrasives quand elles sont usées, déchirées ou fortement
encrassées.
« Ne touchez pas |a bande abrasive quand elle est en mouvement.

3. DESCRIPTION

Poignée avant

Poignée principale
Interrupteur a gachette
Verrou d'interrupteur
Molette de réglage de
|a vitesse

Levier de tension de

la bande abrasive
Rouleau avant

Rouleau d’entrainement

(arter de protection
amovible

Bouton de réglage du
centrage

Raccord d'extraction des
poussieres

Tuyau d’extraction des
poussiéres

ZolY
» g g‘:@i(l(\‘

/‘\
G
\.\\l‘" s (©)

¥~ =g (yas

p
l\\‘

=

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

11



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

12

4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Désignation du type

Tension nominale

Puissance d’entrée nominale
Régime, n,

Dimensions de bande abrasive
Niveau de pression acoustique Loa
Niveau de puissance acoustique L,

Niveau des vibrations a,

Ponceuse a bande 900BS2.51
230-240V~ 50Hz

900W

350-500m/min

75x533mm

90dB(A) (K ,p=3dB(A)

101 dB(A) (K, =3dB(A))
6,407 m/s? (K=1,5m/s?)

REMARQUE :

- Lavaleur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure conforme
a une méthode de test standardisée et peut servir pour comparer différents outils.
- La valeur totale des vibrations indiquée peut également servir pour effectuer une

premiére évaluation de I'exposition.

A AVERTISSEMENT :

- L'émission de vibrations pendant I'utilisation réelle de I'outil électrique est fonction
de la maniére dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale indiquée.

- Evitez les risques de vibrations en entretenant I'outil et les accessoires, en portant
des gants lors de I'utilisation, en limitant la durée d'utilisation et en réduisant la

- durée pendant laquelle vous appuyez sur l'interrupteur marche/arrét.
Il est nécessaire d'identifier des mesures de sécurité nécessaires pour protéger
I'opérateur en se basant sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles
d'utilisation (en prenant en compte toutes les phases du cycle d'utilisation, telles que
les moments ou 'appareil est éteint, quand il fonctionne a vide, et quand il est en

charge).

1
1
1

Contenu de I'emballage

Ponceuse a bande avec bande abrasive (grain 80)
Adaptateur d'aspiration des poussieres

manuel d'utilisation (avec 1 manuel de sécurité et 1 carte de garantie)



4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Déballez l'outil et ses accessoires, puis vérifiez qu’aucune piece n’est endommagée.
N'utilisez pas I'outil si I'une des pieces est défectueuse.

5. AVANT D'UTILISER L'EQUIPEMENT

Sélectionner une feuille abrasive d'un grain approprié

Vous pouvez vous procurer des bandes abrasives de grains différents auprés du vendeur qui
vous a vendu I'outil. Les grains disponibles sont : Gros, Moyen et Fin. Utilisez un grain gros
pour dégrossir des surfaces rugueuses, un grain moyen pour lisser et un grain fin pour la
finition. Il est préférable de procéder a un essai sur un morceau de matériau non utilisé pour
déterminer le grain le plus approprié a un travail spécifique.

TABLEAU DE SELECTION DES GRAINS
Grain Type Exemples d'utilisation

Enlever de la matiére, décaper des peintures

60 oumoins | Trés gros épaisses, faconner le bois.

Décaper des peintures, préparer des surfaces

80-100 Gros rugueuses (par exemple du bois non raboté)

120 - 150 Moyenne Préparer la surface de piéces en bois rabotées.
180 — 220 Fin Poncer entre les couches d’enduits.

240 ou plus | Trésfin Finition finale.

Fixer une bande abrasive

@ Vérifiez toujours que I'interrupteur marche/arrét de |'outil est dans la position arrét
et que sa fiche est débranchée de la prise électrique avant d'effectuer un réglage.

1. Sélectionnez un grain approprié.

2. Tirez le levier de tension de la bande abrasive.

3. Insérez une bande abrasive en sorte que la fleche présente sur sa face interne pointe
dans la méme direction que I'indicateur du sens de rotation présent sur la ponceuse.

4. Rabattez le levier.
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5. AVANT D’UTILISER L'EQUIPEMENT

AVERTISSEMENT : Arrétez d'utiliser les bandes abrasives quand elles

sont trés usées ou endommagées.

ATTENTION : N'utilisez pas la méme bande abrasive pour poncer du

bois et du métal. Les particules métalliques s'incrustent sur les

bandes abrasives et rayeront les surfaces en bois.

ATTENTION : Nettoyez régulierement les ouies de ventilation de votre

outil électrique. Le ventilateur du moteur va attirer la poussiére a
l'intérieur du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique
peut entrainer des risques électriques.

Régler le centrage de la bande abrasive

AVERTISSEMENT : Pour votre sécurité, avant de brancher l'outil sur
une prise électrique, assurez-vous que son interrupteur est sur la
position « arrét ».

1. Branchez la ponceuse dans une prise électrique. Tenez fermement la ponceuse et
appuyez sur son interrupteur a gachette, puis relachez-le. La bande tourne pendant une
courte durée.

2. Lorsque la bande tourne, ajustez le bouton de réglage du centrage pour aligner la bande
sur le milieu du rouleau.

3. Remettez brievement le moteur en marche et continuez de régler le centrage de la
bande jusqu’a ce qu'elle soit correctement centrée.

4. Faites fonctionner la ponceuse pendant une minute environ pour vérifier que la bande
est correctement centrée avant de commencer a poncer.

Extraction des poussiéres

Nous vous recommandons d'utiliser en permanence un dispositif d'extraction des
poussiéres. Emboitez simplement le sac a poussiéres sur la bouche d’extraction des
poussieres. Il est recommandé d'utiliser un aspirateur adapté pour les utilisations
prolongées ou le travail de grandes pieces.



6. FONCTIONNEMENT

Marche/arrét

AVERTISSEMENT : Vérifiez toujours que I'alimentation électrique est
identique a celle indiquée sur la plaque signalétique de I'outil.

1. Pour démarrer la ponceuse, appuyez sur 'interrupteur a gachette.

2. Pour démarrer la ponceuse, relachez son interrupteur a gachette.

3. Sivous appuyez sur le bouton de verrouillage quand I'interrupteur-gachette est appuyé,
ce dernier reste dans la position de fonctionnement. Cette fonction est pratique pour les
utilisations continues prolongées.

4. Pour déverrouiller le bouton de verrouillage, appuyez et relachez linterrupt-
eur-gachette.

@ REMARQUE : Enlevez toujours la ponceuse de la piéce travaillée avant de
I'allumer ou de I'éteindre.
Les performances de pongage et la qualité de surface obtenue dépendent essentielle-
ment du choix de la bande abrasive et de la vitesse de bande présélectionnée. Plus la
vitesse de la bande est grande, plus I'enlévement de matiere est important et plus la
surface de poncage devient lisse. Seules des bandes de pon¢age impeccables assurent
un bon travail de pon¢age et ménagent 'outil électroportatif. Travaillez avec une
pression minimale, afin d’augmenter la durée de vie des bandes de pon¢age. Le propre
poids de I'outil électroportatif suffit pour assurer un bon travail de pongage. Une trop
grande pression exercée sur |'appareil n’entraine pas une meilleure puissance de
pon¢age mais une usure plus importante de I'outil électroportatif et de la bande de

ponqage.

Molette de réglage de la vitesse

Tournez la molette de réglage de la vitesse pour modifier la vitesse de défilement. Poncer
Cette ponceuse convient pour la plupart des travaux de poncage sur des matériaux tels que
le bois, le plastique, le métal et les surfaces peintes.

A AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet outil sur du plétre.

Portez des lunettes de sécurité et un masque antipoussiere.
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6. FONCTIONNEMENT

Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a poncer pour éviter qu’elles ne bougent

pendant le pongage. Abaissez la ponceuse pour la mettre en contact avec la piéce a poncer

sans appuyer, puis allumez-la. Déplacez la ponceuse lentement sur la surface de la piece a

poncer. Pour un résultat optimal, déplacez la ponceuse en ligne droite et non en cercle. Si

vous déplacez la ponceuse en cercle, la bande risque de se décentrer. Poncez dans le sens

des fibres du bois avec des passes paralléles se chevauchant.

Pour décaper des peintures ou lisser des surfaces en bois trés rugueuses, poncez de biais

avec des passes croisées faisant un angle de 45° avec le sens des fibres du bois, puis

terminez avec des passes dans le sens des fibres du bois. Utilisez le rouleau avant

uniquement pour poncer les coins ou des formes irrégulieres.

Soulevez la ponceuse de la piéce travaillée avant de I'éteindre. Veillez a toujours garder vos

mains éloignées de la bande en rotation, car elle ne s'arréte pas immédiatement quand

vous éteignez la ponceuse.

S'ily aquand méme des rayures sur la piéce travaillée apres le poncage, essayez de régler le

probléme de I'une des maniéres suivantes :

- Utilisez un grain plus gros et poncez les marques pour les éliminer avant de recommencer
a poncer avec le grain initial ; ou

- Essayez d'éliminer les marques avec une bande abrasive neuve de grain identique avant
d'utiliser un grain plus fin pour finir le travail.



7. ENTRETIEN

Débranchez toujours 'outil avant d'effectuer un réglage ou une opération
d'entretien. Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant ou son agent de réparation pour éviter un danger.
Débranchez immédiatement I'outil si son cordon d’alimentation est endommagé.
Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.
Si les balais en carbone doivent étre remplacés, faites effectuer cette opération par un
réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme temps).

Nettoyage

N'utilisez pas de solvant pour nettoyer les pieces en plastique. La plupart des pieces en
plastique peuvent étre détériorées par de nombreux types de solvants vendus dans le
commerce. Utilisez des chiffons propres pour enlever la saleté, les poussiéres de carbone,
etc.

Lubrication

Tous les roulements sont lubrifiés avec une quantité suffisante de lubrifiant de viscosité
élevé pour I'ensemble de la durée de vie de I'outil dans des conditions d'utilisation
normales. Par conséquent, aucune lubrification supplémentaire n'est nécessaire.

8. DEPANNAGE

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problémes que I'utilisateur peut
régler lui-méme. Par conséquent, inspectez I'outil en vous reportant a cette rubrique. Dans
|la plupart des cas, le probleme peut étre résolu rapidement.

AVERTISSEMENT ! N'essayez pas d’effectuer d’autres manipulations

que celles décrites dans le mode d'emploi! Si vous n’arrivez pas a
régler le probleme par vous-méme, toutes les autres opérations d’inspection, de
maintenance ou de réparation ne doivent étre effectuées que par un centre
de réparation agréé ou un spécialiste de qualifications similaires !

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

17



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

18

8. DEPANNAGE

Probleme Cause possible Solution
II n'est pas branché dans une prise Branchez-le dans une
électrique. prise électrique.

L'outil ne Le cable ou la prise d‘alimentation Faites réviser I'outil par

démarre pas est défectueuse. un électricien spécialisé.
L'outil comporte un autre Faites réviser I'outil par
dysfonctionnement électrique. un électricien spécialisé.
La rallonge électrique ne convient Utilisez une rallonge
pas a cet outil. appropriée.

L'outil n'atteint Branchez l'outil d

pas sa pleine La tension de |'alimentation électrique fanchez Foutil dans uine

puissance. (par exemple du générateur) est trop basse. aEJtr.e source: o

d'alimentation électrique.

Les ouvertures de ventilation sont Nettoyez les ouvertures
obstruées. de ventilation.

Performance La bande de poncage est usée Remplacez-les par des

neuves.
non
satisfaisante La bande de poncage ne convient pas | Utilisez une bande

au matériau de la piece a travailler.

abrasive appropriée.

9. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les produits électriques avec les déchets ménagers. Déposez-les dans
un centre de retraitement spécifiquement prévu pour leur recyclage. Contactez vos
autorités locales ou le revendeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.
Les appareils électriques et électroniques contiennent des substances dangereuses
et sont donc potentiellement nocifs pour I'environnement et la santé humaine.
Il est également possible de retourner cet outil au magasin ou au vendeur (ou au
distributeur Dexter) pour qu'il soit mis au rebut.




10. GARANTIE

. Les produits Dexter sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage
les plus exigeants. Dexter offre une garantie de 36 mois a la présente ponceuse a bande
(modele n° 900BS2.51) a compter de la date d’achat. Cette garantie s'applique a tout
défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n’est recevable, quelle
qu’en soit la nature, qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes

et/ou sur du matériel. Les produits Dexter ne sont pas destinés a un usage professionnel.

. Dans I'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu
consulter votre distributeur Dexter. Dans la plupart des cas, le distributeur Dexter pourra
régler le probléme ou réparer la panne.

. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie
initiale.

. Les problémes qui découlent de l'usure ou d'un usage non approprié ne sont pas
couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuits
de protection et les moteurs, dans le cas d'une usure.

. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

« Vous pouvez fournir une preuve d’achat diment datée sous la forme dun recu.

« Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n’ont été effectués par des tiers.

« L'outil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation
d'accessoires non approuves).

« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers,
comme par exemple du sable ou des pierres.

« Aucun dommage n’a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des

instructions d'utilisation.

« Nous ne sommes pas confrontés a un cas constitutif de force majeure.

« Une description du probleme est jointe.

. Les dispositions de la garantie sappliquent en conjonction avec nos conditions de vente

et de livraison.

. Les outils défectueux doivent étre retournés a Dexter via le distributeur Dexter et seront
réceptionnés par Dexter uniquement s'ils sont correctement emballés. Si le consommateur
renvoie directement a Dexter des produits défectueux, Dexter ne pourra traiter ces
produits que si le consommateur paie les frais d’expédition.

. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.
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11. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Déclare que le produit
PONCEUSE A BANDE 900 W
Modele: 900BS2.51

Satisfait aux exigences des directives, reglementations et normes suivantes :
Directive Machine 2006/42/CE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS (LdSD) 2011/65/UE
Modifiée par la directive (UE) 2015/863

et est conforme aux normes :

EN 62841-2-4:2014+-AC:2015; EN 62841-1:2015+AC:2015
EN[EC55014-1:2021; EN IEC 55014-2: 2021
EN[EC61000-3-2:2019+A1:2021; EN 61000-3-3:2013+A1:2019
IEC62321-3-1:2013 ; IEC 62321-4: 2013/AMD1: 2017
IEC62321-5:2013 ; IEC62321-6: 2015
[EC62321-7-1: 2015 ; [EC62321-7-2: 2017
IEC62321-8: 2017 ; EN IEC63000:2018

Lot N°: Voir la derniere page.
Deux derniers chiffres de I'année d’apposition du marquage CE : 21

.s5hS
) .me°?s‘$'§;: Done in Ronchin :19/11/2021
- O
Eric LEMOINE W

Responsable Qualité Projet International
ADEO Services 135 Rue Carnot - (500001 59790 RONCHIN - France
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INDICE

El usuario debe leerse el manual de instrucciones para reducir el riesgo de
sufrir lesiones.

Cumple con las normas de sequridad esenciales de las directivas europeas.

Simbolo de circulacion de productos dentro del mercado de la Unidn
Aduanera de los estados miembros.

Herramienta de Clase Il — Doble aislamiento — No necesita un enchufe con
conexion a tierra.

Riesgo de sufrir lesiones graves o mortales, o de danar la herramienta, si se
incumplen las instrucciones de este manual.

Riesgo de sufrir descargas eléctricas.

Los aparatos eléctricos o electronicos averiados y/o en desuso deben
desecharse en los lugares de recogida apropiados para productos reciclables.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de corriente en caso de
danar el cable o al realizar tareas de mantenimiento.

Utilice proteccion ocular.
Utilice una méscara antipolvo.
Utilice proteccion auditiva.
Utilice calzado de sequridad.

Utilice guantes de proteccion.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

AN e i

Uso previsto de la lijadora de banda
Medidas de sequridad

Descripcion

Datos técnicos

Antes de poner el equipo en marcha
Utilizacion

7. Mantenimiento
8. Resolucion de problemas
9. Proteja el medioambiente
10. Garantia
11. Declaracidén de conformidad CE
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1. USO PREVISTO DE LA LIJADORA DE BANDA

Esta herramienta ha sido disefiada para lijar en seco diferentes materiales utilizando las
bandas abrasivas adecuadas. Es ideal para lijar superficies de madera, metal, masillas de
relleno, decapar pinturas viejas, asi como para trabajos de desbaste intermedio y
eliminacion de la herrumbre. Lo utilice maquinas, herramientas ni accesorios para otras
aplicaciones y propdsitos que no sean aquellos para los que han sido disefiados (véanse las
instrucciones del fabricante) . Todas las demas aplicaciones estan descartadas. No use esta
herramienta en ambientes muy frios, himedos o de condiciones extremas.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

jADVERTENCIA! Lea todas las advertencias, instrucciones,
A ilustraciones y especificaciones proporcionadas con esta

herramienta eléctrica. El incumplimiento de las instrucciones que se
detallan a continuacién podria dar lugar a incendios, descargas eléctricas o lesiones
fisicas de importancia.

CONSERVE TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA CONSULTAS
FUTURAS.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que
funcionan con baterias (sin cable).

1. SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a)Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

b)No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo,
en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas
eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

¢) Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando esté
utilizando una herramienta eléctrica.
Las distracciones pueden hacerle perder el control de |a herramienta.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

2. SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma de
corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningtin tipo
de adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra.
Unos enchufes sin modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes
tomas de corriente reduciran los riesqos de electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como
tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de
sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o
dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La
penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga
eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado
de fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos mdviles.

Los cables dafados o enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas
eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable
alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado
para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno
humedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial
(ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3. SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de
estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la
utilizacion de herramientas eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras.
Los elementos de proteccidn, tales como madscaras antipolvo, calzados de sequridad
antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las
circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que el
interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a
la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta.
Transportar las herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, o suministrarles
corriente con el interruptor en la posicién de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de
activarla. Cualquier llave o dtil enganchado a un elemento rotativo de la herramienta
eléctrica podria ocasionar lesiones.

e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un
apoyo firme en todo momento. De este modo podrd controlar mejor la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello y la
indumentaria apartados de las partes moviles. La ropa holgada, las joyas y el pelo
largo podrian engancharse a las partes moviles.

g) Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo,
asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas
le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seqguridad de la
herramienta. Una accién despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion
de sequndo.

4.USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada
para la tarea que vaya a realizar.

La herramienta correcta funcionard mejor y con mads sequridad a la velocidad parala que
ha sido disefiada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.

¢) Desconecte el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria —si es
extraible- de la herramienta antes de efectuar ajustes en la misma, cambiar
accesorios o guardarla tras su utilizacion. Estas medidas preventivas reduciran el
riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de
nifos y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas
instrucciones o con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si
|las usan personas sin experiencia.

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Examine las
herramientas eléctricas en busca de partes moviles desalineadas o dobladas,
piezas rotas, u otra condicion que pudiera afectar el funcionamiento de la
herramienta. En caso de daios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de
volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente
de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las
herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hara menos propensas a
atascarse o trabarse y le permitird controlarlas con mayor facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las
instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a
realizar. El uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que
ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin
restos de aceite o grasa.

Las empufiaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5. SERVICIO TECNICO

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas a las originales. De este modo se conser-
vard la sequridad de la herramienta eléctrica.

NORMAS DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA LIJADORAS DE BANDA

- Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre aisladas, dado
que la banda de lijado puede hacer contacto con el cable de la herramienta. El
corte de un cable bajo tension podria electrificar las piezas metdlicas expuestas de la
herramienta eléctrica y causar una descarga eléctrica al usuario.

+ ADVERTENCIA: El contacto o la inhalacion de polvo nocivo o téxico derivado del
lijado de maderas, metales o superficies pintadas pueden poner en peligro la
salud del usuario y de las personas alrededor.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

TOME UNA SERIE DE MEDIDAS PARA PROTEGERSE DEL POLVO

INCLUYENDO LAS SIGUIENTES:

« Ademas de utilizar el dispositivo de extraccion de polvo y mantener la zona de trabajo
bien ventilada, las personas que accedan al drea de trabajo deben utilizar méscaras
homologadas que estén especialmente disefiadas para proteger de los polvos téxicos o
NoCivos.

« Los nifios y las mujeres embarazadas no deben acceder al drea de trabajo.

- No coma, beba o fume en el drea de trabajo.

LA PINTURA UTILIZA EN LOS EDIFICIOS CONSTRUIDOS ANTES 1960 PUEDE
CONTENER PLOMO EN LAS SUPERFICIES DE MADERA O METAL. SI TIENE LA
SOSPECHA DE QUE LA PIEZA DE TRABAJO PUEDA CONTENER PLOMO, OBTENGA
CONSEJO PROFESIONAL.
« Algunos productos de madera o sus derivados y, en particular, los tableros de fibra de
densidad media (MDF), pueden generar polvo perjudicial para la salud. Por lo tanto, se
recomienda que, ademas de utilizar el correspondiente sistema de extraccion de polvo,
se utilice también una méscara de proteccidn facial homologada que cuente con filtros
sustituibles al usar esta herramienta.

- Sujete correctamente la herramienta con ambas manos, adopte una postura correcta y
aseqgurese de tomar las precauciones necesarias para que el cable de alimentacion no
haga contacto con la herramienta ni quede atrapado en algun otro objeto que pudiera
limitar el libre desplazamiento de la lijadora sobre la superficie de la pieza trabajada.

- Esta herramienta ha sido disenada para eliminar el material superficial utilizando un
medio abrasivo.

- Asegurese de haber retirado objetos extrafos, tales como clavos o tornillos, de la
superficie de la pieza de trabajo antes empezar a lijarla.

- La herramienta ha sido disefiada para lijado en seco. No la utilice para lijar superficies
humedas.

« Siempre que sea posible, utilice los medios necesarios para sujetar aquellas piezas mas
pequefas y evitar que se desplacen bajo la accion de la lijadora.

- No fuerce la lijadora; deje que la herramienta efectiie el trabajo a una velocidad
razonable. La herramienta puede sobrecargarse y ralentizar el motor si la presiona
demasiado, dando lugar a un lijado ineficiente y posibles dafos en el motor de la
lijadora.

« No utilice el colector de polvo cuando lije superficies metdlicas. Las particulas metalicas
calientes podrian incendiar el serrin presente en la herramienta o su filtro de papel.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

« No siga utilizando bandas abrasivas que estén desgastadas, rotas o tengan demasiados
restos de material adherido a las mismas.
« No toque la banda abrasiva mientras se desplaza bajo la accién de la herramienta.

3. DESCRIPCION
@ Mango frontal 1
@ Mango principal
@ Gatillo interruptor
@ Botodn de bloqueo
® Selector de velocidad
® Palancatensoradela ®
banda abrasiva
@ Rodillo frontal
@ Rodillo de transmision ‘(/'\(‘!',
® Proteccion movil P !&F@¢
40 Requlador de alineacion G APNY A
1 Pugrto de extraccion \'//%/252{!5\3‘;@ ]
del polvo Lo Y ' 9
@2 Tubo paralaextraccion @ 7

de polvo

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

29



FR

4. DATOS TECNICOS
ES
o Denominacion 900BS2.51 Lijadora de banda
Tension nominal 230-240V~ 50Hz
IT Potencia de entrada nominal 900W
EL Velocidad, n, 350-500m/min
Tamaiio de la banda abrasiva 75x533mm
PL Nivel de presion acistica L ,, 90dB(A) (K 5 =3dB(A))
UA Nivel de potencia acistica L, 101dB(A) (K, =3dB(A))
Nivel de vibracion aj, 6,407 m/s2 (K=1,5m/s?)
RO
EN NOTE:

- El nivel total de vibraciones especificado ha sido medido conforme a un método de
ensayo estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre herramientas.

- El nivel total de vibraciones declarado también puede utilizarse para llevar a cabo
una evaluacion preliminar de exposicion.

A ADVERTENCIA:

- Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden
diferir del valor total declarado en funcién de cdmo se utilice la herramienta.

- Evite los riesgos asociados a los efectos de las vibraciones: Mantenga en buen estado
la herramienta y los accesorios, use guantes durante el trabajo y limite el tiempo de
funcionamiento y de accionamiento del gatillo.

- Es necesaria la identificacion de medidas de sequridad para proteger al usuario en
base a una estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso (tomando en
consideracion todas las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los
intervalos de tiempo cuando la herramienta estd apagada o parada, asi como el
tiempo que estd accionada).

Contenido del embalaje

1 Lijadora de banda con banda abrasiva (grano 80)

1 Adaptador de polvo para aspiradora

1 Manual de instrucciones (incluye 1 folleto de instrucciones de sequridad y 1 tarjeta de
garantia)
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4. DATOS TECNICOS

Tras retirar el contenido del embalaje, compruebe que la herramienta y sus accesorios no
presentan dafios y no la utilice de observar algin defecto.

5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

Como seleccionar las bandas del grado abrasivo adecuado

Se pueden adquirir bandas abrasivas de varios grados en la tienda donde comprd la
herramienta. Los grados abrasivos disponibles son los siguientes: Basto, medio y fino.
Utilice un grano basto para lijar superficies rugosas, un grano medio para alisar la superficie
deshastada, o de grano fino para el acabado. Se recomienda efectuar una prueba preliminar
en una seccion de material desechable para determinar la banda abrasiva del grado 6ptimo
que debe utilizarse para un trabajo especifico.

CUADRO DE GRANOS
Grano Modelo Ejemplo de uso

Deshastado de material, eliminacion de capas

60 oinferior | Muy basto gruesas de pintura, modelado de madera

Eliminacion de pintura, preparacion de superficies

80100 Basto rugosas (p. ej., maderasin cepillar)
120-150 Medio Preparacion de superficies como madera ya cepillada
180 — 220 Fino Lijado entre capas

240 o superior | Muy fino Acabado final

Instalacion de la banda abrasiva

@ Asegurese siempre de que la herramienta estd apagada y desenchufada antes de
efectuar cualquier tipo de ajuste.

1. Seleccione la banda abrasiva del grado adecuado.

2. Tire de la palanca tensora de la banda abrasiva.

3. Inserte la banda abrasiva de tal manera que la flecha del lado interior de la banda apunta
en la misma direccion que el indicador de rotacion de la lijadora.

4. Baje la palanca.
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5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

A ADVERTENCIA: Deje de utilizar la lijadora si la banda abrasiva si esta
desgastada o dafada.

A ADVERTENCIA: No utilice el mismo tipo de banda abrasiva para
madera y metal. Las particulas metalicas suelen quedar incrustadas
en la banda abrasiva y pueden acabar arafiando cualquier superficie
de madera que se intente lijar posteriormente.

A ADVERTENCIA:Limpie con regularidad las ranuras de ventilacion de
su herramienta. El ventilador del motor atrae el polvo hacia el interi-
or de la carcasa y una acumulacion excesiva de polvo metalico puede
causar peligros de tipo eléctrico.

Alineacion de la banda abrasiva

ADVERTENCIA: Por su propia seguridad, asegurese de que el gatillo
esté en la posicion de apagado antes de enchufar la herramientaala
toma de corriente.

1. Enchufe la lijadora a latoma de corriente y, con la banda bien tensada, presione el gatillo
de accionamiento y vuelva a soltarlo. La banda abrasiva girara durante unos breves
instantes.

2. Mientras la banda estd girando, utilice el mando de alineacién para ajustar la alineacion
de la banda de manera que pase por el centro del rodillo.

3. Vuelva apretar brevemente el gatillo de la herramienta y siga ajustando la banda hasta
que esté bien alineada.

4. Haga funcionar la lijadora en vacio durante aproximadamente un minuto para
comprobar que la banda abrasiva esta correctamente alineada antes de utilizar la
lijadora sobre alguna pieza.

Extraccion del polvo

Le recomendamos utilizar siempre el dispositivo de extraccion de polvo. Para ello, basta con
insertar la bolsa colectora de polvo en el puerto de la herramienta previsto a tal efecto. Para
periodos prolongados de utilizacion o si la herramienta se utiliza para lijar superficies de
gran tamano, se recomienda utilizar un aspirador apropiado.



6. OPERACION

Encendido y apagado

ADVERTENCIA: Compruebe siempre que la tension nominal de la
fuente de alimentacion corresponde con la tension indicada en la
placa de especificaciones de la herramienta.

1. Para poner en marcha la lijadora, apriete el gatillo.

2. Para apagar la lijadora, suelte el gatillo.

3. Si pulsa el botdén de bloqueo cuando mantiene apretado el gatillo, éste permanecerd
accionado por si solo. Esta funcion es especialmente (til cuando se requiere utilizar la
herramienta de manera continua durante periodos prolongados.

4. Para liberar el boton de bloqueo, presione y suelte el gatillo.

NOTE: Antes de encender o apagar la herramienta, acuérdese de levantarla

siempre de la superficie sobre la que se esté trabajando.
Las caracteristicas de lijado y la calidad de la superficie obtenida dependen principal-
mente de la eleccion del papel de lija y de la velocidad preseleccionada. Cuanto mayor
sea la velocidad del papel de lija, mas cantidad de material retirard y mas lisa serd la
superficie de lijado. Solamente un papel de lijaimpecable asegura un buen trabajo de
lijado y cuida la herramienta portatil. Trabaja con una presion minima para aumentar la
vida util del papel de lija. El propio peso de la herramienta portdtil es suficiente para
asequrar un buen trabajo de lijado. Ejercer demasiada presion sobre el aparato no supone
una mejor potencia de lijado sino un desgaste mayor de la herramienta portatil y del
papel de lija.

Selector de velocidad

Gire el requlador de la velocidad para seleccionar aquella que mejor se adapte al trabajo a
realizar. Lijado

Esta lijadora puede utilizarse para casi cualquier tipo de trabajo de lijado en materiales tales
como maderas, plasticos, metales o superficies pintadas.

A ADVERTENCIA: No utilice esta herramienta sobre el yeso.

Utilice gafas de sequridad y una méscara antipolvo.
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6. OPERACION

Siempre que sea posible, utilice los medios necesarios para sujetar aquellas piezas mas

pequenas y evitar que se desplacen bajo la accion de la lijadora. Sin ejercer ninguna presion,

acerque la lijadora a la pieza de trabajo hasta que haga contacto y encienda la lijadora a

continuacion. Desplace lentamente la lijadora sobre la superficie a lijar. Para obtener un

resultado dptimo, haga movimientos lineales, en lugar de circulares, cuando use la lijadora.

Los movimientos circulares con la lijadora podrian hacer que la banda abrasiva se saliera de

su sitio. Lije en direccion de las vetas de la madera, realizando pasadas paralelas que se

solapen entre si.

Levante la lijadora de la superficie lijada antes de apagarla. Recuerde mantener sus manos

apartadas de la banda en movimiento, ya que continuara girando durante un corto periodo

de tiempo después de haber apagado la herramienta.

Si persisten los arafiazos en la pieza de trabajo después de haber pasado la lijadora, intente

cualquiera de las soluciones siguientes:

- Sustituya la lija por otra de grano mas basto y vuelva a lijar los arafiazos antes de utilizar
de nuevo la lija elegida originalmente.

- Intente utilizar una banda abrasiva nueva del mismo grado abrasivo para eliminar
aquellos arafiazos auin presentes antes de pasar a utilizar otra de grano mds fino y finalizar
el trabajo.



7. MANTENIMIENTO

Siempre debe desconectar el dispositivo antes de realizar cualquier tarea de
ajuste o mantenimiento. Si el cable de alimentacion estd dafado, debe ser

sustituido por el fabricante o su servicio técnico para evitar riesgos innecesarios.
Desenchufe inmediatamente el cable de alimentacion del suministro de corriente si

estd dafado. Tome precauciones para no dejar la herramienta expuesta a la lluvia.
Si hubiese que cambiar las escobillas de carbdn, encargue dicha tarea a un técnico
cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

Limpieza

No utilice disolventes cuando limpie las piezas de plastico de la herramienta. La mayoria de
los plasticos pueden dafarse al utilizar determinados tipos de disolventes comerciales.
Utilice pafios limpios para eliminar la suciedad, el polvo de carbdn, etc.

Lubricacion

Todos los cojinetes de esta herramienta han sido lubricados con suficiente lubricante de alta
calidad, por lo que, en condiciones normales de uso, se espera que dicha lubricacion sea
efectiva a lo largo de la vida util de la herramienta y no se necesite lubricacion adicional
alguna.

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los supuestos fallos suelen deberse a causas que los usuarios pueden solucionar por su
cuenta. Por este motivo, le pedimos que verifique el producto ateniéndose a las
indicaciones incluidas en este apartado. En la mayoria de los casos, el problema puede
resolverse con rapidez.

A jADVERTENCIA! jLleve a cabo uinicamente los pasos descritos en estas

instrucciones! jCualquier otra inspeccion o trabajo de mantenimiento
y reparacion debe ser realizado por un agente de servicios autorizado o un
técnico con una cualificacion similar si no puede resolver el problema usted
mismo!

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

35



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Causa posible Solucion
No estd conectada a la fuente de Conéctelaa la fuente de
alimentacion alimentacion
La herramienta | | aple de alimentacion o el enchufe Solicite a un técnico
noseenciende | ostan dafiados electricista que los
examine.
Otros defectos eléctricos en la Confie su examena un
herramienta electricista especializado
(able alargador no apto para usar Use un alargador
La herramienta | cOneste producto apropiado
no,al.canza SU- | Lafuente de alimentacion (por ejemplo, | Conecte a otra fuente
Maxima generador) tiene una tension demasiada | de alimentacion
potencia baja
Las ranuras de ventilacion estan Limpie las ranuras de
bloqueadas ventilacion
: . Reemplécela por una
La banda abrasiva estd desgastada P P
Resultado nueva
insatisfactorio | |3 banda abrasiva no es la adecuada | Utilice la banda abrasiva
para el material de la superficie a apropiada
trabajar

9. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Los productos eléctricos no deben desecharse junto con otros residuos domésticos.
Reciclelos en los centros de desecho previstos a tal efecto. Solicite informacion al
distribuidor o la autoridad local sobre el reciclaje.

Las sustancias nocivas presentes en los aparatos eléctricos y electrénicos pueden
tener efectos perjudiciales para el medioambiente y la salud humana.

Es posible devolver esta herramienta al distribuidor o la tienda donde se haya
adquirido originalmente (asi como a cualquier concesionario oficial Dexter) para su
desecho.



10. GARANTIA

1. Los productos Dexter estan disefiados con los mds altos niveles de calidad del sector del
bricolaje. Dexter ofrece una garantia de 36 meses para la lijadora de banda (modelo n°
900BS2.51) a partir de su fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de
material o fabricacién que pudiera surgir. No se admitird ninguna otra reclamacion de

2. naturaleza alguna, ya esté relacionada directa o indirectamente con la mano de obra y/o
los materiales. Los productos Dexter no estan disefiados para uso profesional.

De observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero

3. con su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, el distribuidor de
productos Dexter podra resolver el problema o corregir el defecto.

4. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la
garantia.

Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos

5. porla garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores
de proteccion de circuitos y motores.

Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podré procesarse si se cumplen los
siguientes requisitos:

« Se presenta el recibo de compra como prueba vdlida de la fecha de compra del
producto.

« Nose han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.
« No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de
accesorios no autorizados).

« No se han producido dafos en el producto debido a factores externos o cuerpos
extrafios como arena o piedras.

« No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de
sequridad o las instrucciones de uso.

« No se ha producido ningin evento de fuerza mayor que pueda afectar nuestro
compromiso con la garantia.

« Inclusion junto con el producto devuelto de una descripcion de la reclamacidn.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y
condiciones de venta y envio del producto.

Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a Dexter a través del distribuidor
de productos Dexter seran admitidas por Dexter siempre y cuando el producto esté
correctamente embalado. Si el consumidor decide enviar directamente a Dexter un

7. producto defectuoso, Dexter sélo podra procesarlo si el consumidor abona los costes de
envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter.
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11. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Francia

Declaramos que el producto:
LIJADORA DE BANDA 900W
Modelo: 900BS2.51
cumple con los requisitos de las siguientes directivas, reglamentos y estandares:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS 2011/65/UE
modificada por la directiva (UE) 2015/863

y cumple con las normas:

EN 62841-2-4:2014+AC:2015; EN 62841-1:2015+AC:2015
ENIEC55014-1: 2021; EN IEC55014-2: 2021
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021; EN 61000-3-3:2013+A1:2019
IEC62321-3-1:2013; IEC 62321-4: 2013/AMD1: 2017
IEC62321-5:2013 ; [EC62321-6: 2015
IEC62321-7-1:2015; IEC62321-7-2: 2017
IEC62321-8:2017 ; ENIEC 63000:2018

Ne de lote: Consulte la contraportada
Ultimos dos digitos del afio de aplicacion de la marca CE: 21

cesSA>
5 esgso=* Done in Ronchin : 19/11/2021
:‘a(.‘ﬂc'“m
o1

Eric LEMOINE
Lider Internacional de Calidad de Proyectos
ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Francia
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PORPOW

Para reduzir o risco de lesdes, o utilizador tem de ler o manual de instrugdes.

De acordo com as diretivas europeias de sequranca essenciais aplicaveis a
este produto.

Sinal de circulagdo do produto no mercado dos estados membros da Unido
Aduaneira.

Méquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao precisa de qualquer ligacdo a
terra.

Risco de lesoes pessoais ou danos na ferramenta no caso de nao observancia
das instruces neste manual.

Indica perigo de choque elétrico.

Aparelhos elétricos ou eletronicos danificados ou deitados fora tém de ser
entregues em centros de recolha e reciclagem adequados.

Retire imediatamente a ficha da tomada se o fio ou ficha ficarem
danificados e durante a manutencao.

Use protecao ocular.

Use uma mdscara para o po.
Use protecao auditiva.

Use cal¢ado de sequranca.

Use luvas de protecao.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.
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1. UTILIZACAO PREVISTA DA LIXADEIRA DE CINTA

Esta méaquina foi criada para ser usada para lixar a seco com cintas de lixa com o granulado
adequado. E adequada para lixar madeira, metal, plastico, enchimentos, remocio de
camadas de tinta antiga, lixar intermédio e remo¢do de p6. Nao use maquinas, ferramentas
e acessdrios para aplicagoes adicionais (consulte as instrucdes do fabricante) para trabalhos
para além daqueles para que foram criados. Todas as outras aplicacdes estdo
expressamente excluidas. Nao use a mdquina com frio severo, humidade ou outros
ambientes extremos.

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO! Leia todos os avisos de seguranca, instrucoes, ilustracoes e
A especificacoes fornecidas com esta ferramenta elétrica. Nao sequir
todas as instru¢es apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio
e/ou lesoes graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
0 termo "ferramenta elétrica" nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede (com fi0) ou com bateria (sem fio).

1. SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou
escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na
presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas geram
faiscas que podem provocar a ignicao dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica.

As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2. SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com
ferramentas elétricas com ligacao a terra.
Fichas ndo modificadas e tomadas correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos,
radiadores, fogoes de cozinha e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque
elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢des hiimidas. A
entrada da dqua na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou
pecas moveis.

Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize
uma extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacio de um fio
adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local hiimido,
use um dispositivo de corrente residual. A utilizacao de um DCR reduz o risco de
choque elétrico.

3. SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando
estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta
elétrica enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou
medica¢ao. Um momento de falta de aten¢ao enquanto trabalha com ferramentas
elétricas pode resultar em lesoes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecio ocular. 0
equipamento de seguranca, tal como mdscara de pd, cal¢ado de seguranca
antiderrapante, capacete de seguranca, ou protecdo para os ouvidos, utilizado nas
condi¢des adequadas, reduzird a hipdtese de lesoes.

<) Evite ligacoes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor se encontrana
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao
agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu
dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o
interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a
ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da
ferramenta elétrica pode resultar em lesao.

e) Ndo se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacoes inesperadas.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mantenha o cabelo,
roupa e luvas afastados das partes moéveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo
comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente

h) utilizadas. A utilizacao da recolha do pd pode reduzir os perigos relacionados com o po.
Nao permita que a familiarizacao ganha com a utilizacao de ferramentas o
torne mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta.
Uma acdo descuidada pode causar lesées severas numa fracao de sequndo.

4. UTILIZACAO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a
sua aplicacao.

0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficdcia e sequranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar.
Qualquer ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve
ser reparada.

¢) Retire a ficha da tomada e/ou retire a bateria, se amovivel, da ferramenta
elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, mudar acessorios ou armazenar a
ferramenta. Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar
inadvertidamente a ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criancas e nao
permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instruc¢oes
trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas
maos de utilizadores sem formacao.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas e acessorios. Verifique
desalinhamentos ou bloqueios das pecas maveis, quebra de pecas e quaisquer
outras condicoes que possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica.
Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica para ser reparada antes da
utilizacdo. Muitos acidentes sao provocados pela fraca manutencao das ferramentas
elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente
mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de
controlar.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas
instrucoes, tendo em conta as condi¢oes de trabalho e o trabalho a ser
efetuado. A utilizacdo da ferramenta elétrica para operagdes diferentes daquelas para
que foi criada pode dar origem a uma situacao perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou gordura.
Pegas e superficies de sequrar escorregadias ndo permitem o manuseamento sequro
nem o controlo da ferramenta em situacdes inesperadas.

5. REPARACAO

a) A reparacao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por
pessoas qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird
assequrar que a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.

NORMAS EXTRA DE SEGURANCA RELATIVAS A LIXADEIRA DE CINTA

- Segure a ferramenta elétrica apenas através das superficies de segurar
isoladas, pois a superficie da lixadeira pode entrar em contacto com o proprio
fio. Cortar um fio “vivo” fara com que as pecas de metal expostas da ferramenta elétrica
de corte deem um choque ao operador.

- AVISO: O contacto ou a inalacdo de pos nocivos / toxicos provenientes de
superficies pintadas lixadas, madeiras e metais, pode colocar em perigo a
satide do operador e das pessoas em redor.

TENHA ESPECIAL ATENCAO EM PROTEGER-SE CONTRA ESTES POS, INCLUINDO 0S

SEGUINTES:

- Todas as pessoas que entrem na drea de trabalho tém de usar uma maéscara aprovada,
criada especialmente para protecao contra pés nocivos/toxicos, para além da utilizacao
de acessorios de extracao do pd, e mantenha a drea de trabalho bem ventilada.

« As criancas e mulheres gravidas nao devem entrar na drea de trabalho.

« Ndo coma, beba nem fume na area de trabalho.

QUALQUER EDIFICIO ANTERIOR A 1960 PODE TER TINTA QUE CONTENHA
CHUMBO NAS SUPERFICIES DE MADEIRA OU DE METAL. SE SUSPEITAR
QUE A PECA A SER TRABALHADA CONTEM CHUMBO, CONSULTE UM PROFISSIONAL.

+ Algumas madeiras e produtos de madeira, especialmente MDF (Fibras de Média
Densidade) podem produzir p6 que pode ser nocivo para a sua satide. Recomendamos
que use uma mascara para o rosto aprovada, com filtros que podem ser substituidos,
quando usar esta maquina, para além da utilizacao do acessdrio de extracao do po.
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3. DESCRIPTION

Segure a mdquina corretamente, usando as duas maos e adotando uma posicao estavel,
certifique-se de que o fio da alimentacdo nao entra em contacto com a maquina nem fica
preso noutros objetos, evitando passar com a lixa por cima.

Esta ferramenta foi criada para retirar material de superficie usando um meio abrasivo.
Certifique-se de que retirou objetos estranhos, como pregos e parafusos, da peca a ser
trabalhada, antes de comegar a lixar.

Nao use a lixadeira para lixar pecas molhadas. Lixe apenas se estiverem secas.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam por baixo da lixadeira.

Nao force a lixadeira. Deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razodvel.
Ocorre uma sobrecarga se fizer demasiada pressao, e o motor abranda, resultando numa
peca mal lixada e possiveis danos no motor da lixadeira.

Nao use a caixa de recolha do pd quando lixar metal. As particulas de metal quente
podem fazer com que o p6 de madeira residual ou 0 acessdrio ateiem fogo.

Nao continue a usar cintas de lixa gastas, rasgadas ou demasiado obstruidas.

Nao toque na cinta de lixa em movimento.



3. DESCRICAO

Pega dianteira
Pega principal
Gatilho do interruptor

Botdo de bloqueio

Manipulo de ajuste
da velocidade

Alavanca da tensdo
da cinta de lixa

Rolo dianteiro
Rolo condutor
Escudo movel

Manipulo de ajuste do
alinhamento

Porta de extracao do p6
Tubo de extracao do p6

4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Designacao do tipo

Lixadeira de cinta 900BS2.51

Voltagem nominal

230-240V~ 50Hz

Entrada de poténcia nominal 900W
Velocidade, n, 350-500m/min
Tamanho da cinta de lixa 75x533mm

Nivel de pressao acustica L ,,

90dB(A) (K ,p=3dB(A)

Nivel de poténcia acistical ,,

101dB(A) (K, =3dB(A))

Nivel de vibracao a,,

6,407 m/s? (K=1,5m/s?)
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4. CARACTERISTICAS TECNICAS

NOTE:
- 0 valor total declarado da vibracdo foi medido de acordo com um método de teste

padrao e pode ser usado para comparar duas ferramentas.
- 0 valor total declarado da vibracao também pode ser usado numa avaliacdo
preliminar da exposicdo.

A AVISO:

- A emissao de vibra¢oes durante a utilizacdo atual da ferramenta elétrica pode diferir
do valor total declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.

- Evite o risco de vibragdo. Para isso, proceda a manutencdo da ferramenta e acessdrios, use
luvas durante a operacao, limite o tempo de funcionamento e diminua o tempo de
aperto do gatilho.

- Da necessidade de identificar medidas de sequranca para proteger o operador, que
se baseiam numa estimativa de exposicao nas condicoes reais de utilizacao (tendo
em conta todos os componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que
a ferramenta se encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativacao).

Conteudo da caixa

1 lixadeira de cinta com cinta (granulado 80)
1 adaptador de aspira¢ao do p6
1 manual de Instrugdes (com 1 instru¢des de sequranca e 1 cartdo da garantia)

Apds desempacotar, verifique a ferramenta e acessdrios quanto a danos e ndo use a
ferramenta se alqo estiver defeituoso.

5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

Escolher a grossura adequada da cinta de lixa

Pode adquirir folhas de lixa com diferentes grossuras na loja onde adquiriu a ferramenta. As
grossuras disponiveis sao: Grosso, Médio, Fino. Use uma lixa grossa para lixar acabamentos
&speros, a lixa média para suavizar o trabalho e a lixa fina para terminar. E melhor fazer um
teste num pedaco de material para determinar as grossuras adequadas da cinta de lixa para
um certo trabalho.



5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

TABELA DAS LIXAS
Granulado Tipo Exemplo de utilizacao

. Remocdo de materiais, remogdo de grandes
60 oumenos | Muitogrosso | camadas de tinta, dar forma a madeira

Remocdo de tinta, preparacdo de superficies dsperas

80100 Grosso (por ex., madeira ndo tratada)

120-150 Médio Preparacdo da superficie da madeira tratada
180 — 220 Fino Lixar entre camadas

240 ou mais | Muitofino Acabamento final

Fixar uma cinta de lixa

Certifique-se sempre de que a mdquina estd desligada e que a ficha foi retirada da
tomada antes de fazer quaisquer ajustes.

1. Escolha a grossura adequada da cinta de lixa.

2. Puxe a alavanca de tensdo da cinta.

3. Faca deslizar uma cinta de lixa para a respetiva posicdo com a seta no interior da cinta a
apontar na mesma direcao que o indicador da rotacao na lixadeira.

4. Baixe a alavanca.

A AVISO: Nao continue a usar a lixadeira com uma cinta de lixa que
esteja demasiado gasta ou danificada.

A AVISO: Nao use a mesma cinta de lixa para madeira e metal. As
particulas de metal ficam entranhadas na cinta de lixa e riscam a
superficie de madeira.

A AVISO: Limpe regularmente os orificios de ventilacio da sua
ferramenta elétrica. A ventoinha do motor puxa o pé para o interior
da estrutura e a acumulacao excessiva de po de metal pode causar
perigos elétricos.

Ajustar o alinhamento da cinta de lixa

c AVISO: Para sua seguranca, antes de ligar a ferramenta a
alimentacao, certifique-se de que o interruptor esta na posicao de
desligado (off).
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5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

1. Ligue a lixadeira a alimentacao e, com a lixadeira bem sequra, prima o interruptor e
depois liberte-o. A cinta roda durante um curto periodo.

2. Enquanto a cinta estd a rodar, ajuste o botdo de ajuste do alinhamento, para alinhar a
cinta no centro do rolo.

3. Repita esta acdo e ajuste até que a cinta fique corretamente alinhada.

4. Ligue a lixadeira durante um minuto, para se certificar do correto alinhamento antes de
usar a lixadeira numa peca a ser trabalhada.

Extracao do po

Recomendamos que use sempre um acessorio de extracao do pd. Basta deslizar o saco do p6
para a entrada de extracao do pd. Para periodos mais longos de utilizacdo, ou em grandes
pecas, aconselhamos a usar um aspirador adequado.

6. FUNCIONAMENTO

Ligar e desligar

c AVISO: Certifique-se sempre de que a alimentacao corresponde a
indicada na placa das especificagcoes da ferramenta.

1. Para ligar a lixadeira, prima o interruptor.

2. Para parar a lixadeira, deixe de premir o interruptor.

3. Se premir o botdo de bloqueio enquanto o interruptor do gatilho estiver premido, o
interruptor é mantido na posicao de funcionamento. Isto é conveniente quando precisar
de fazer uma operacdo continua durante longos periodos de tempo.

4. Para libertar o botdo de bloqueio, prima e liberte o interruptor do gatilho

NOTE: Levante sempre a lixadeira da peca a ser trabalhada antes de ligar e

desligar.
As performances de lixamento e a qualidade da superficie obtida dependem essencial-
mente da escolha da cinta abrasiva e da velocidade da cinta pré-selecionada. Quanto
maior a velocidade da cinta, maior serd a quantidade material retirada e mais lisa se
tornard a superficie de lixamento. S6 cintas lixadoras em 6timo estado garantem um bom
trabalho de lixamento e poupam a ferramenta elétrica. Trabalhe com uma pressao
minima para aumentar a vida Gtil das cintas de lixa. O prdprio peso da ferramenta




7. MANUTENCAO

elétrica por si é suficiente para um bom trabalho de lixamento. Muita pressao exercida no
aparelho ndo resulta num melhor poder de lixamento, mas sim num maior desgaste da
ferramenta elétrica e da cinta de lixar.

Manipulo de ajuste da velocidade

Rode o botdo de ajuste da velocidade. Este permite uma velocidade varidvel para diferentes
fungoes. Lixar

A lixadeira pode ser usada para a maior parte das opera¢des de lixar materiais como
madeira, plastico, metal e superficies pintadas.

A AVISO: Nao use esta maquina em gesso.

Use dculos de seguranca e mdscara para o po.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que

estas se movam enquanto as lixa. Baixe a lixadeira até contactar a peca a ser trabalhada,

sem pressao, e depois ligue a lixadeira. Mova a lixadeira lentamente ao longo da superficie

da peca a ser trabalhada. Para melhores resultados, use a lixadeira num movimento linear,

nao circular. Usar a lixadeira num movimento circular pode dar origem a fuga da cinta do

respetivo lugar. Lixe com o veio, em paralelo, por fases.

Para retirar a tinta ou suavizar madeira muito dspera, lixe através do veio a 45° em duas

direcdes, e depois termine em paralelo com o veio. Use o rolo dianteiro apenas para lixar

cantos ou formas irregulares.

Levante a lixadeira da peca antes de a desligar. Lembre-se de manter as maos afastadas da

cinta em movimento, pois esta continua a mover-se durante um curto periodo de tempo

ap6s a maquina ser desligada.

Se ainda houver riscos no seu trabalho apds lixar, tente o sequinte:

- Escolha uma lixa mais grossa e lixe as marcas antes de reiniciar com a lixa original, ou

- Tente usar uma nova cinta de lixa com a mesma grossura, para eliminar as marcas
indesejadas, antes de passar para uma cinta mais fina e terminar o trabalho.
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7. MANUTENCAO

Desligue sempre o aparelho antes de efetuar qualquer ajuste ou
manutencao. Se o fio da alimentacdo for danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante ou pelo seu agente de reparacdo, de modo a evitar quaisquer perigos.
Desligue imediatamente da alimentacdo se o fio ficar danificado. Tenha cuidado para
nao expor esta ferramenta a chuva.
Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso deverd ser feito por um
técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo)

Limpeza

Evite usar solventes quando limpar pecas de pldstico. Grande parte dos plasticos é
suscetivel a danos devido a vdrios tipos de solventes comerciais e pode ser danificada pela
sua utilizacao. Use panos limpos para retirar a sujidade, po, etc.

Lubrificacao

Todos os rolamentos desta ferramenta estao lubrificados com uma quantidade suficiente
de lubrificante para o tempo de vida da unidade sob condi¢6es normais de funcionamento.
Nao € necessaria qualquer lubrificacdo extra.

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A suspeita de avarias deve-se frequentemente a causas que os utilizadores conseguem
solucionar por si proprios. Assim, verifique o produto, enquanto usa esta seccdo. Grande
parte das vezes, o problema pode ser resolvido rapidamente.

A AVISO! Efetue apenas os passos descritos nestas instrucoes! Todo o

trabalho adicional de inspecao, manutencao e reparacao deve ser
realizado por um centro de reparacao autorizado ou por um especialista com
qualificacdes semelhantes, caso nao consiga solucionar o problema por si
proprio!




8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis Causas Solucao
Nao estd ligado a alimentacdo. Ligue a alimentacdo.
Oprodutonao | ( fiq da alimentacio ou ficha est Leve o produto a um
(omecaa danificado(a). eletricista especializado.
funcionar.
Outro defeito elétrico no aparelho. Leve'oiproduto a um
eletricista especializado.
A extensao ndo é a adequada para ser | Use uma extensao
utilizada com este produto. adequada.
0 produto nao . - :
a tli)n ea A fonte de alimentacao (ex: 0 gerador) Ligue a outra fonte de
Ag . tem uma voltagem muito baixa. alimentacdo.
poténcia
maxima. Os orificios de ventilagdo do arestao | Limpe os orificios de
bloqueados. ventilacdo do ar.
A cinta de lixa esta gasta. Substitua por uma
Resultado nova.
insatisfatorio. | A cinta de lixa ndo é adequada para | Useuma cinta de lixa
0 material da peca a ser trabalhada. | adequada.
9. PROTEJA O AMBIENTE

Os produtos elétricos nao podem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico
comum. Entregue-os para reciclagem num centro especial de recolha. Contacte as
autoridades locais ou o seu revendedor para obter conselhos quanto a reciclagem.
Os potenciais efeitos no ambiente e saide humana, como resultado da presenca de
substancias nocivas no equipamento elétrico e eletrdnico.

Para proceder a eliminacdo, esta ferramenta pode ser devolvida no seu revendedor

(ou revendedor Dexter).
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10. GARANTIA

. Os produtos Dexter foram criados com as normas de qualidade mais elevadas para

aparelhos a serem utilizados pelo operador. A Dexter tem uma garantia de 36 meses
para esta lixadeira de cinta (modelo n° 900BS2.51), a partir da data da compra. Esta
garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Nao
aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas,
relacionadas com pessoas e/ou materiais. Os produtos Dexter ndo foram criados para uso
profissional.

. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor

da Dexter. Em grande parte dos casos, o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito.

. As reparacdes ou substituicdo de pecas ndo vao para além do periodo original da

garantia.

. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacao inadequada ou

desgaste ndo sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a
interruptores, interruptores do circuito de protecao e motores, no caso de desgaste.

. A sua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

Nao tenham sido feitas reparacdes e/ou substitui¢des por terceiros.

A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da
maquina ou colocagao de acessdrios que nao foram aprovados).

Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou
pedras.

Nao haja danos causados pelo nao sequimento das instrugdes de sequranca e
instrugdes de utilizacao.

Ndo haja forca maior da nossa parte.

- e forapresentada uma descricao da queixa.

. As estipulagdes da garantia aplicam-se juntamente com 0s nossos termos de venda e de

entrega.

. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serao

recolhidas pela Dexter, desde que o produto esteja devidamente empacotado. Se os bens
danificados forem enviados diretamente para a Dexter pelo consumidor, a Dexter s6
podera processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.

. Produtos que sejam entreques em mds condi¢des de empacotamento nao serdo aceites

pela Dexter.



11. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declaramos que o produto:
LIXADEIRA DE CINTA DE 900W
Modelo: 900BS2.51

Satisfaz os requisitos das sequintes diretivas, requlamentos e padrdes:
Diretiva Mdquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva CE RoHS 2011/65/UE
alterada pela Diretiva (UE) 2015/863

e conforme as normas:

EN 62841-2-4:2014+AC:2015; EN 62841-1:2015+AC:2015
ENIEC55014-1:2021; EN IEC 55014-2: 2021
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021; EN 61000-3-3:2013+A1:2019
|EC62321-3-1:2013 ; IEC62321-4: 2013/AMD1: 2017
|EC 62321-5: 2013 ; IEC 62321-6: 2015
IEC62321-7-1: 2015 ; IEC 62321-7-2: 2017
IEC62321-8: 2017 ; ENIEC 63000:2018

Nimero do lote: Consulte a capa traseira.
Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 21

e ]
P mﬁ°"”s'5§°‘;: Done in Ronchin : 19/11/2021
Eric LEMOINE M

Responsével internacional pela Qualidade de Projetos
ADEO Services 135 Rue Carnot - (500001 59790 RONCHIN - France
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VISTA PORMENORIZADA




SIMBOLI

¥
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PORPOW

Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni.

Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili.

Simbolo della circolazione del prodotto nel mercato degli stati dell'Unione
Doganale.

Apparecchio di classe Il — Doppio isolamento — Non richiede messa a terra.

Indica il rischio di infortuni o danni all'apparecchio in caso di mancata
osservanza delle istruzioni fornite in questo manuale.

Indica il rischio di scossa elettrica.

Gli apparecchi elettrici o elettronici guasti o da smaltire devono essere
portati presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio.

Scollegare immediatamente la spina dalla presa di corrente in caso di danni
al cavo e durante le operazioni di manutenzione.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Indossare una maschera antipolvere.
Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

Indossare calzature di sicurezza.

Indossare qguanti di protezione.

Marchio di conformita del prodotto alle normative tecniche ucraine
applicabili.

INDICE

1. Destinazione d'uso della levigatrice a fogli 7. Manutenzione

2. Avvertenze disicurezza 8. Risoluzione dei problemi

3. Description 9. Protezione ambientale

4. Specifiche tecniche 10. Garanzia

5. Operazioni preliminari 11. Dichiarazione di conformita CE
6. Utilizzo originale

FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

EN

57



FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

EN

58

1. DESTINAZIONE D'USO DELLA LEVIGATRICE A NASTRO

Questo apparecchio @ destinato alla levigatura a secco con nastri abrasivi adatti. E adatto
per I'abrasione superficiale di legno, metallo, plastica, stucco, la rimozione di strati di
vernice, I'abrasione intermedia e la rimozione della ruggine. Non usare apparecchi, utensili
e accessori per applicazioni diverse da quelle per cui sono state progettati (consultare le
istruzioni del fabbricante). Tutte le altre applicazioni sono espressamente vietate. Non
usare I'apparecchio in caso di freddo intenso, umidita o condizioni ambientali estreme.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI A TUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni,

le illustrazioni e le specifiche fornite insieme a questo utensile
elettrico. Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di
scossa elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO RIFERIMENTO.
[l termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1. SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e bene illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in
presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano
scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le
persone presenti.

Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'apparecchio.

2. SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili
elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa).
L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa elettrica.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori,
fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo
e collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua
all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non danneggiare il cavo di alimentazione Non usare il cavo per trasportare,
tirare o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al
riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento.

La presenza di cavi danneggiati 0 aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga
idonea per usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico
dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale
riduce il rischio di scossa elettrica.

3. SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione
durante I'uso dell'utensile elettrico comporta il rischio di lesioni gravi.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre occhiali di
protezione. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature
antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono,
riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
spegnimento prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico
alla presa di corrente e/0 alla batteria. Per ridurre il rischio diincidenti, non trasportare gli
utensili elettrici tenendo le dita sull’interruttore e non collegarli alla presa di corrente se
I'interruttore € in posizione di accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di accendere
l'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita in un elemento mobile
dell'utensile elettrico pud provocare infortuni.

e) Non shilanciarsi o sporgersi Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere
capelli e indumenti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e
capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta delle polveri,
assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi
puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso
frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo
causare gravi infortuni.

4.USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da
svolgere. L'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la
quale é stato progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente Gli
utensili elettrici che non possono essere accesi e spenti correttamente sono pericolosi e
devono essere riparati.

¢) Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, e/o0 scollegare I'utensile elettrico
dalla rete elettrica prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali
misure preventive riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne
l'uso a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste
istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare che le
parti mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti non siano
danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il
corretto funzionamento dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico é
danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti
sono provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Gli utensili di taglio mantenuti
puliti e affilati hanno meno probabilita di subire malfunzionamenti e sono pit facili da
controllare.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di
lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui
e progettato puo comportare situazioni di pericolo.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio 0
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono I'uso sicuro e il
controllo dell'utensile in situazioni impreviste.

5. RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e
utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio garantisce la sicurezza
dell'utensile elettrico.

AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER LEVIGATRICI A NASTRO

- Impugnare I'apparecchio tramite le impugnature isolanti, perché la superficie
di levigatura potrebbe entrare a contatto con il cavo di alimentazione. I
contatto con un cavo elettrificato pud trasmettere la corrente alle parti metalliche
esposte dell'utensile, provocando una scossa elettrica all'operatore.

« AVVERTENZA! 1l contatto o I'inalazione di polveri dannose/tossiche derivanti
dalla levigatura di legni, metalli e superfici verniciate puo mettere a rischio la
salute dell'operatore e degli astanti.

ADOTTARE ADEGUATE MISURE DI PROTEZIONE DALLE POLVERI.

IN PARTICOLARE:

« Tutte le persone che accedono all'area di lavoro devono indossare una maschera
omologata e appositamente progettata per la protezione da polveri dannose/tossiche,
oltre a utilizzare il sistema di estrazione della polvere e mantenere |'area ben ventilata.

+ | bambini e le donne in gravidanza non devono entrare nell'area di lavoro.

- Non mangiare, bere o fumare nell'area di lavoro.

QUALSIASI EDIFICIO COSTRUITO PRIMA DEL 1960 POTREBBE AVERE SUPERFICI
IN LEGNO O METALLO DIPINTE CON VERNICE CONTENENTE PIOMBO. SE SI
SOSPETTA CHE IL PEZZO DA LAVORARE CONTENGA PIOMBO, RIVOLGERSI A UN
ESPERTO.

« Alcuni tipi di legno e di prodotti in legno, ad esempio MDF (fibra di legno a media
densita) possono produrre polveri dannose per la salute. Oltre all'uso di un sistema di
estrazione della polvere, si raccomanda di indossare anche una maschera facciale con
filtri sostituibili omologata.

« Impugnare |'apparecchio correttamente con entrambe le mani e assumere una posizione
stabile; assicurarsi che il cavo di alimentazione non entri a contatto con I'apparecchio e
che non possa impigliarsi in altri oggetti impedendo il completamento della levigatura.
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2,

3.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

Questo utensile & destinato alla rimozione di materiale superficiale tramite abrasione
Prima diiniziare la levigatura, assicurarsi di aver rimosso dal pezzo da lavorare eventuali
chiodi o viti.

L'apparecchio non é adatto per la levigatura ad acqua, ma esclusivamente per la
levigatura a secco.

Se possibile, bloccare i pezzi di piccole dimensioni per evitare che si spostino durante il
lavoro.

Non forzare la levigatrice, lasciare che I'utensile esequa il lavoro alla propria velocita.
Una pressione eccessiva comportail rischio di sovraccarico e il rallentamento del motore,
rendendo la levigatura inefficiente e danneggiando il motore.

Non utilizzare il contenitore della polvere quando si leviga metallo. Le particelle di
metallo calde potrebbero incendiare la polvere di legno residua o il filtro in carta interno.
Non usare nastri abrasivi usurati, rovinati o eccessivamente sporchi.

Non toccare il nastro abrasivo quando € in movimento.

DESCRIZIONE

Impugnatura anteriore @
Impugnatura principale
Interruttore a grilletto
Pulsante di bloccaggio

Manopola di regolazione
della velocita 10

Leva di tensione del
nastro abrasivo

Rullo anteriore
Rullo di trasmissione

11

WA

'

Schermo mobile

Manopola di
allineamento
Porta di estrazione
della polvere
Tubo di estrazione 6
della polvere




4, SPECIFICHE TECNICHE
Designazione Levigatrice a nastro 900BS2.51
Tensione nominale 230-240V~ 50Hz
Potenza in ingresso nominale 900W
Velocita, n, 350-500m/min
Dimensioni del nastro abrasivo 75x533mm
Livello di pressione sonora L ,, 90 dB(A) (K ;o =3dB(A))
Livello di potenza sonoraL,, 101dB(A) (K, =3dB(A))
Valore di emissione delle vibrazioni a,, 6,407 m/s? (K=1,5m/s* )

NOTE:

- Il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato con un metodo di valutazione
standard e puo essere utilizzato per confrontare I'apparecchio con altri prodotti
- analoghi.
Il valore totale di vibrazioni indicato puo essere utilizzato anche per una valutazione
preliminare dei livelli di esposizione.

A AVVERTENZA!

- L'emissione di vibrazioni durante |'uso effettivo dell'apparecchio puo variare rispetto
ai valori dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio.

- Suggerimenti per evitare il rischio di vibrazioni: mantenere I'utensile e gli accessori
in buono stato, indossare guanti durante I'uso, limitare la durata di utilizzo e ridurre

- il tempo di awvio.
Adottare adequate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima
dell’esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le
fasi del ciclo di utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di
funzionamento).
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4. SPECIFICHE TECNICHE

Contenuto della confezione

1 Levigatrice a nastro con nastro abrasivo (grana 80)
1 Adattatore per aspirapolvere
1 Manuale diistruzioni (con 1 foglio di avvertenze di sicurezza e 1 scheda della garanzia)

Dopo aver estratto I'utensile e gli accessori dalla confezione, assicurarsi che non siano
danneggiati; in caso contrario, non usare I'utensile.

5. OPERAZIONI PRELIMINARI

Selezione del nastro abrasivo con grana adatta

Diversi tipi di nastri abrasivi sono acquistabili presso il rivenditore in cui € stato acquistato
|'utensile. | tipi di grana disponibili sono: grossa, media, e fine. Usare la grana pit ruvida per
una prima levigatura piu rozza, quella media per uniformare il lavoro e quella fine per la
rifinitura. E preferibile effettuare una prova su un pezzo di materiale di scarto per
determinare il tipo ottimale di nastro da usare per uno specifico lavoro.

TABELLA DELLA GRANA
Grana Tipo Esempio d'uso

Rimozione di materiale, rimozione di pittura

60omeno | Moltogrossa | ecante, sagomatura del legno

Rimozione di vernice, preparazione di superficie

80-100 Grossa grezze (ad es. legno non piallato)
120 - 150 Media Preparazione superficiale di legno piallato
180 — 220 Fine Levigatura tra strati

240 o pil Molto fine Rifinitura

Fissaggio del nastro abrasivo

@ Assicurarsi sempre che I'apparecchio sia spento e scollegato dalla presa di corrente
prima di esequire qualsiasi regolazione.

1. Selezionare il nastro abrasivo di grana adatta.
2. Tirare la leva di tensione del nastro abrasivo.



5. OPERAZIONI PRELIMINARI

3. Installare un nastro abrasivo con la freccia all'interno del nastro rivolta nella stessa
direzione dell'indicatore di rotazione sull'apparecchio.
4. Ripiegare la leva.

A AVVERTENZA! Non usare la levigatrice con un nastro abrasivo
eccessivamente usurato o danneggiato.

A AVVERTENZA! Non usare lo stesso tipo di nastro abrasivo per legno e
metallo. Le particelle di metallo possono rimanere incastrate nel
nastro abrasivo e graffiare le superfici in legno.

A AVVERTENZA! Pulire regolarmente le aperture di ventilazione
dell'apparecchio. La ventola del motore attirera la polvere
all'interno dell’apparecchio, e un accumulo eccessivo di metallo
polverizzato comporta pericoli elettrici.

Regolazione dell'allineamento del nastro abrasivo

AVVERTENZA! Per motivi di sicurezza, prima di collegare I'apparecchio
alla presa di corrente assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
spegnimento.

1. Collegare I'apparecchio alla presa di corrente e, con il nastro abrasivo teso, premere
I'interruttore e rilasciarlo. Il nastro ruotera per pochi istanti.

2. Mentre il nastro e in movimento, ruotare la manopola di allineamento per allineare il
nastro al centro del rullo.

3. Ripetere I'operazione di avvio e arresto e regolare I'allineamento finché il nastro non &
centrato correttamente.

4. Avviare |'apparecchio per un minuto per verificare I'allineamento prima di usarlo sul
materiale da levigare.

Estrazione della polvere

Si raccomanda di usare sempre il dispositivo di estrazione della polvere. Fare scorrere il
contenitore della polvere sulla porta di estrazione della polvere. Per periodi prolungati di
utilizzo o in caso di materiali di grandi dimensioni, si raccomanda di usare un aspirapolvere
adatto.
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6. UTILIZZO

Avvio e arresto

AVVERTENZA! Verificare che la tensione della rete elettrica

corrisponda a quella riportata sulla targa dell'apparecchio.

1. Per awviare la levigatrice, premere I'interruttore a grilletto.

2. Per arrestare la levigatrice, rilasciare l'interruttore a grilletto.

3. Premendo il pulsante di bloccaggio mentre l'interruttore a grilletto & premuto,
I'interruttore rimarra in posizione di funzionamento. Questo é utile quando occorre
utilizzare I'utensile per un periodo prolungato.

4. Perrilasciare il pulsante di bloccaggio, premere e rilasciare I'interruttore a grilletto.

NOTE: sollevare sempre la levigatrice dalla superficie su cui si sta lavorando

prima di accenderla o spegnerla.
L'efficacia della levigazione e la qualita della superficie ottenuta dipendono principal-
mente dalla scelta del nastro abrasivo e dalla velocita preimpostata del nastro. Maggiore
e la velocita del nastro, maggiore € la rimozione del materiale e pi liscia & la superficie
di levigatura. Solo nastri di levigazione impeccabili fanno un buon lavoro di levigazione e
mantengono in buone condizioni I'utensile elettroportatile. Lavorare con una pressione
minima per aumentare la durata dei nastri di levigazione. Il peso dell'utensile elettropor-
tatile & sufficiente per garantire un buon lavoro di levigazione. Una pressione eccessiva
sul dispositivo non ha come risultato una migliore potenza di levigazione, ma una
maggiore usura dell’'utensile e del nastro di levigazione.

Manopola di regolazione della velocita

Ruotando la manopola di regolazione della velocita & possibile impostare una diversa
velocita a seconda dell'operazione da effettuare. Levigatura

La levigatrice puo essere usata per la maggior parte degli interventi su materiali quali
legno, plastica, metallo e superfici verniciate.

A AVVERTENZA! Non utilizzare la levigatrice sul gesso.

Indossare occhiali di sicurezza e maschera antipolvere.




6. UTILIZZO

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli su cui lavorare per evitare che si spostino durante il

lavoro. Abbassare la levigatrice sulla superficie da lavorare senza esercitare pressione,

quindi accenderla. Spostare la levigatrice lentamente sulla superficie del materiale; per i

migliori risultati, spostarla con movimenti lineari, non circolari. L'uso della levigatrice con

movimenti circolari puo causare lo scivolamento del nastro abrasivo. Levigare nel senso

della venatura del legno, con movimenti paralleli sovrapposti.

Per rimuovere la vernice o in caso di legno molto ruvido, levigare perpendicolarmente alla

venatura del legno, a 45° in due direzioni, quindi rifinire levigando nel senso della venatura

del legno. Usare il rullo anteriore esclusivamente per levigare angoli o forme irregolari.

Sollevare la levigatrice dal materiale prima di arrestarla. Tenere le mani distanti dal nastro,

perché continuera a muoversi per qualche secondo dopo I'arresto dell'apparecchio.

Se dopo la levigatura permangono graffi sulla superficie, procedere come descritto di

seguito:

- usare una grana pil grossa e levigare i segni prima di ricominciare con la carta
originariamente scelta, oppure

- usare un foglio di carta nuovo della stessa grana per eliminare i segni prima di passare a
una grana pit fine e completare il lavoro.
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7. MANUTENZIONE

Scollegare sempre I'apparecchio dalla presa di corrente prima di qualsiasi
@ operazione di regolazione 0 manutenzione. Per motivi di sicurezza, se il cavo
di alimentazione e danneggiato deve essere sostituito dal costruttore o da un
suo agente incaricato.
Se il cavo di alimentazione subisce danni, scollegarlo immediatamente dalla presa di
corrente. Non esporre 'utensile alla pioggia.
Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire
entrambe le spazzole contemporaneamente).

Pulizia

Evitare I'uso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. | normali solventi
commerciali, se utilizzati per pulire I'apparecchio, possono danneggiare la maggior parte
dei componenti in plastica. Per rimuovere lo sporco, la polvere di carbone, ecc. utilizzare un
panno pulito.

Lubrificazione

Tutti i meccanismi di questo utensile sono lubrificati a vita, in condizioni d'uso normale.
Non sono quindi necessarie ulteriori lubrificazioni.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

| malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che |'operatore pud correggere da solo.
Ispezionare il prodotto come descritto in questa sezione. In molti casi il problema puo
essere corretto rapidamente.

AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in
queste istruzioni. Se I'utente non é in grado di correggere il problema,
ulteriori operazioni di ispezione, manutenzione e riparazione devono essere
effettuate da un centro di assistenza autorizzato o da un tecnico qualificato.




8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzione
L'apparecchio non é collegato Collegare |'apparecchio
all'alimentazione. all'alimentazione.

L'apparecchio . . .

pp. . Il cavo di alimentazione o la spina F'are contro!lare

non si avvia. ) . I'apparecchio

sono difettosi. o

da un elettricista.
Altri problemi elettrici lFIare contr(r)ll.lare
dell'apparecchio. apparecc '.0,

da un elettricista.
La prolunga elettrica non ¢ adatta Utilizzare una
all'uso con questo apparecchio. prolunga adatta.

L'apparecchio ) . . ' i

no:‘:a iunae La tensione della fonte di alimentazione CoIIelgIare Ifappa(;gcchlo

. ggiing (ad es. il generatore) € insufficiente. a gn altra .onte !

la piena alimentazione.

potenza. Le aperture di ventilazione Pulire le aperture
sono ostruite. di ventilazione.

. ) I nastro abrasivo € usurato. Sostituirlo.

Risultati

insoddisfacenti | || nastro abrasivo non & adatto al Utilizzare un nastro
materiale. abrasivo adatto.

9. PROTEZIONE AMBIENTALE

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Riciclarli
presso gli appositi centri di smaltimento previsti a questo scopo. Per maggiori

informazioni, rivolgersi alle autorita comunali o al proprio rivenditore.

La presenza di sostanze pericolose nei dispositivi elettrici ed elettronici pud

produrre effetti potenzialmente negativi sull'ambiente e sulla salute umana.

Per smaltire I'apparecchio, & anche possibile riportarlo al rivenditore presso il quale

e stato acquistato (o al concessionario Dexter).
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10. GARANZIA

1. | prodotti Dexter sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te. Dexter offre una
garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto di questa levigatrice a nastro (modello n.
900BS2.51). La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione.
Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a persone
e/o materiali. | prodotti Dexter non sono destinati all'uso professionale.

2. In caso di problema o difetto, consultare prima il rivenditore Dexter. Nella maggior parte
dei casi il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Lerriparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori
del circuito di protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia é valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;

- non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« |'utensile non é stato usato in modo improprio (sovraccarico della macchina o
inserimento di accessori non approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e delle
istruzioni d'uso.

- non sussistono cause di forza maggiore da parte del costruttore;

« la descrizione del reclamo ¢ allegata.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e
consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un rivenditore Dexter
purché correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi
direttamente a Dexter, Dexter potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei
costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.



11. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Francia

dichiara che il prodotto:

LEVIGATRICE A NASTRO 900 W

Modello: 900BS2.51
soddisfa i requisiti fissati dalle sequenti direttive, regolamenti e standard:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS 2011/65/UE
modificata dalla direttiva (EU) 2015/863

e conforme alle norme:

EN 62841-2-4:2014+A(:2015; EN 62841-1:2015+AC:2015
ENIEC55014-1: 2021; EN [EC55014-2: 2021
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021; EN 61000-3-3:2013+A1:2019
IEC62321-3-1:2013; IEC 62321-4: 2013/AMD1: 2017
[EC62321-5:2013 ; IEC 62321-6: 2015
|EC62321-7-1: 2015 ; IEC62321-7-2: 2017
IEC62321-8: 2017 ; EN IEC 63000:2018

N. lotto: fare riferimento al retro della copertina
Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 21

) ,Diouf"‘i“oﬁ Done in Ronchin : 19/11/2021
N

Eric LEMOINE 1"
Direttore internazionale qualita progetto
ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Francia
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VISTA DETTAGLIATA




LYMBOAA

=PART

[C]
(]

PRRO®DOB I P[>0

Mpokelpévou va pelwdei o Kivduvog Tpavpatiopou, o xpRotng mpémel va
dlaBdoet To yyelpidio odnylwv

20ppwva pe ta Pacikd oxbovta mpdtuma ao@aleia Twv Evpwmaikwv
odnylwv

2fuavon Kukho@opiag Tou mpoidvtog otV ayopd Twv KpaTwV PEAGV TG
TEAWVELAKAC EVwonC.

Mnyxdvnua Katnyopiag I Aumhr pévwon Aev xperd{etat yeimpévo @ig

Emonpaivel kivéuvo tpavpatiopov i BAAPNG oto epyaleio, o mepimwon pn
TPNONG TV 00NYLKV TOU TTAPOVTOE EyXELPIdiou

Emonpaiver kivduvo nhektpominéiag.

Ot elattwpatikée Kar/p mpo¢ amdppuPn NAEKTPIKEC N NAEKTPOVIKEC
OUOKEVEC PEMeL va GUMEYOVTAL 0Ta avTioTolya onpeia avakukAwong

Amoouvdéate apéong To QI¢ amd To pedpa o€ mEPIMTWon Mmov 10 KaAwdio
KOTOOTPAEL Kal KAt Tr d1ApKeLa TS GUVTHPNONC.

Na @opdit mpootareutikd yuahid
Dopdre pdoka mpootaciag amé T okovn
Na @opdel mPoOTATEVTIKA AKONG
Oopdte umodnpata aopaleiag

Oopdre ydvtia mpootaciag

2NUavon OUPUOPPWONG OXETIKA |E TN OUHHOPQWON HE TOUC LOXVOVTEC
TEXVIKOUG Kavoviopoug otnv Oukpavia.

NMEPIEXOMENA

1. Evbedetypévn xprion tou tpieiov 7. Xuvtipnon

2. 0dnyiec aopaheiag 8. Avtipetwmion mpoPAnpdtwy
3. Nepypaon 9. lNpootacia tov mepiParlovtog
4. Teyvikd dedopéva 10. Eyyonon

5. Tpwv B¢oete T pnydvnpa og Aettovpyia 11. AfAwon ovppopewong EK

6. Aerroupyia
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1. ENAEAEITMENH XP'HZH TOY TAINIOAEIANTHPA

Aut6 to punydvnpa mpoopidetat yia xprion yia Enpr Aciavon pe katdMnAeg Tawieg Aeiavong.
Eivar katdMnho yia Aciavon em@aveiov {OAou, petdAov, mAaoTtikou, MANPWTIKOU UAIKOU,
yla agaipeon otpwpdtwy mahidg pmoyidg, evoiaueon Aciavon kat agaipeon okouvpidg. Mn
Xpnotpomoleite Ta pnyavipata, Ta epyaleia i ta e¢aptipata yla mpoobetec epappoyéc (BA.
odnyie¢ kataokevaot), dnA. yia epyacie¢ AAEC eKTOC amd AUTEC yia TIC OToiEC éxouv
oxedlaotei. Amayopedetal pntd kabe aAn epappoyr. Mn xpnotponolgite pnyavipata oe
oAb xapnAr Beppokpaoia, vypacia fy o AMe¢ akpaieg ouvbrkeg mepiBahhovroc.

2. OAHTIEX ALOAAEIAL

TENIKEZ NMPOEIAONOIHZEIZ AZOAAEIAL IA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MPOEIAONOIHXIH! MeAetriote OAeC TIC MpoEtdomoljoELC acPAlEtag,
A TI¢ odnyieg, TI¢ €lKOVEC Kat TI¢ mpodiaypagé¢ mov guvodevouy
auTo 1o NAEKTPIKO €pyaheio. Av dev TnpnBolv 6AeC ol 0dnyiec mov avagpépovtatl
Mapakatw, pumopei va mpokAnBei nAektpomnéia, ewtid kai/n cofapdg Tpavpatiopdc.

OYAAZTE OAEX TIX NMPOEIAOMOIHZEIX KAI TIX OAHIIEX TIA MEAAONTIKH
ANAOOPA.

0 6po¢ «nAEKTPIKO pyaleio» 0TIC TPOEIGOMOINOEIC AVAPEPETAL 0TO NAEKTPIKO EpyaAEio Tou
€XETE 0NV KaToyN 00, €ite Aettovpyei pe obvoeon ot mpida (pe kahwdio) €ite Aertoupyei
le pmatapie¢ (xwpic kaAwdio).

1. ALOAAEIA XTO XQPO EPTAZIAX

a) 0 xwpoc epyaciag mpémet va ivar mavta KaBapog Kat Kakda QwTiopévog. H
aKATaoTAoA Kal 0 KAKOC pwTIoNo¢ avéavouv v mBavotnta atuynudtwy.

B) Mn xpnowomotcite nAektpikd epyaleia o€ mepiPallov pe 0@AEKTN
atpdcpaipa, OmMwG, m.X., OOV UITAPXOUV EVPAEKTA LYpd, agpia i 6Kovn. Ta
NAEKTPIKA €pyaleia dnpiovpyolv omvenpeg mou pmopei va ava@Ae§ouv T oKovn 1 TiC
avaBupuaoeic.

y) Otav xpnowpomoleite nAeKTpIKd pyaleia, KPatiote pakpid ta maidid Kat
Kd0ge dA\o dtopo mov dev suppeTéxel 6TV Epyacia.

Av kdt1 amoomdoel Ty mpoooxr| 0ag, UMOPEL va XAOETE TOV AEYX0 TOU EPYaAEiov.

2.HAEKTPIKH AZOAAEIA



2. OAHTIEX ALOAAEIAL

a) To @i1¢ Tou nAeKTpiKOU £pyaleiov mpémer va tapidlel otnv mpila. Mnv
TPOTOMOUOETE MOTE TO I pE Kavévav Tpomo. Mn xpnopomorsite avrdantopa
070 (PIC av T0 NAEKTPIKO epyaleio draBétel yeimon.

H xpnon pn tpomomompévou @i¢ o€ ovpfaty mpila mepiopier tov kivduvo
nAektpomAngiac.

B) Amo@evyete TNV EMAPR TOU GWHATOC OAC PE VEIWPEVEC EMPAVELEC, OTIWC
owAnvec, Oeppavrikd owpara, €otie¢ kat Yuyeia. Av yawdei 1o owpa oag,
avéavetat o Kivéuvog nhektpominéiag.

y) Ta nhektpika epyaleia dev mpémet va ektibevran otn Ppoxn 1) o€ vypacia. Av
€l0YWPR0EL VEPO 0T0 NAEKTPIKO Epyaleio, avédvetal o Kivduvog nhektpomAngiac.

6) Mnv kaxkopetayepileote To Kahwdio. Mn xpnotpomotsite moté to Kahwsio yia
va petagépete, va tpapniéete § va Bydlete to nAeKTPIKO Epyalsio amd v
npila. Kpatjote 1o KaAwdio pakpid amé Beppdtnra, Addia, arypnpd onpeia
Kat Kvopeva e§aptijpara.

Ta kateotpappéva i pmheypéva kahndia av§dvouv Tov kivouvo nAektpomngiac.

€) Otav xpnowpomoleite 10 NAEKTPIKO €pyaleio o e§wTEPIKO Xwpo,
Xpnotpomoujote kaAwdio mpoéktaon¢ KardAAndo yia ewtepikd xwpo. Ta
kaAwdia mov eivar KatdMnha yia €wtepikd xwpo meplopiouv Tov Kivouvo
nAextpomAngiac.

ot) Av npémel omwodimote va XpnoIHOMOol0ETE TO NAEKTPIKO Epyalsio o€ XwPO
€ vypaocia, xpnotpomouqote npifa pe Sraraln Srapopikov pevpartog (RCD). H
diaragn RCD mepopilel tov Kivouvo nhektpominéiac.

3. MPOXQMIKH AXOAAEIA

a) ‘Otav xpnowpomoteite NAEKTPIKA epyaleia, va €ioTe mdvta 6€ EypRyopon,
VA TPOCGEXETE TL KAVETE KAL VA XPNOLHOTOLEITE TNV KOWR Aoyik. Mn
XPnolpomoleite NAEKTPIKA pyaleia otav €ioTe Kovupaopévol I UM TV
EMPEIA VAPKWTIKWV, aAKOON | @appdkwv. Otav xpnopomoleite nAeKTpikd
epyaheia, pa otypn ampooediag pmopei va mpokaréoel 6opapd TpAUATIOpO.

B) Xpnowomoteite e§omhiopd atopiki¢ mpootaciac. Na @opdre mdvra
MPOCTATEVTIKA yia Ta pdria. H xprion tou katdMnAou mpootateutikol £§omAIoHoU
avahoya pe Ti¢ ouvOikeg, Omw¢ pdoka okovng, avtioAiobntikd mamovtola, Kpdvog N
WT0AOTIBEC, HEIVEL TOV KiVOLVO TPAUNATIONOU.
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2. OAHTIEX ALOAAEIAL

y) AaBete pétpa ya va pnv evepyomownBei kata AdBo¢ to epyalsio.
BeBawwveote oti o drakomng Ppioketar otn 0éon OFF mpwv va cuvdéoere To
NAEKTPIKO epyalsio oTo pelpa N)/Kal 0TV pmatapia, 1| OTAV GNKWVETE 1)
pera@épete 1o epyaleio. Mn peta@épete 10 nAeKTpIKO epyaleio pe To dAKTUAO
mave otov dlakomTn kat pn Bdlete o nAekTpikd epyaleio atnv mpila pe avolkto Tov
dlakomn, d16Tt avédvetart o Kivouvog aTuyfuaToC.

0) Mpwv evepyomoujoete 10 NAEKTPIKO Epyaleio, a@aipéote KAOe puOuLOTIKO
KAeWdi 1} e€aptnpa. Av to pnyavikd kA&di i to puBpIOTIKO epyaleio mapapEivel
ouvbedepévo 0TO TEPIOTPEPOPEVO TUAPA TOU NAEKTPIKOD €pyaleiov, pmopei va
mpokAnOei Tpavpatiopoc.

€) Mnv tevrwveote yla va @tacete 6to emOupntd onpeio. Na mardte mavra
otaBepd kat va dwatnpeite v ooppomia oag. Erol Ba eAéyyete Kahutepa To
NAEKTPIKO EpYaAEio av TPoKUYeL Kamola ampoadoknTn katdotaon.

ot) Na @opdre katdAAnha povxa. Mn ¢opdte @apdid pouxa i Koopnpara.
Kpatiote ta pallid Kat Ta povya oa¢ pakpid amoé Kivoupeva pépn. Ta papdid
pOUXa, T KOOUAUATA KAt TA akpLd pahd propei va macetouv oTa KIvoOpeva pépn.

() Av undpyet duvatotnta 6UVdEONC GUGKEVWY AMOPAKPUVONG Kat GUANOYIC
™m¢ okovng, PePaiwBeite 0Tt aAUTEC ol OUOKEVEC €Xouv ouvdeBei Kat
Xpnotpomotovvrat 6wotd. H xprion ouokevwv ouMoyi¢ Tng okévne pmopei va
MepLopioeL Toug Kivéuvoug mou oxeti(ovTat pie T OKOvN.

1) AKOpa Kt av XpnotpomotEite 6uXva nAeKTpIKa epyaleia, pnv epnovyalete kat
pnv mapapAémete Tou¢ Bacikou¢ Kavovee ac@aleiac. Mia otiypr ampooediag
Hmop&i va mpokahéogL coBapd TpavHATIONO.

4. XPHXH KAl OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mpv mélete To nAekTpIKO epyadsio mépa amd T SuvatdéTNTEC ToU.
Xpnowpomotjote 1o KatdAAnAo nAeKTPIKO £pyaleio yia TV EKAGTOTE £pyadia.
H epyaoia Ba mpaypatomonbei kahutepa Kai ao@aléotepa av ypnotpomoindei to
katdMnAo nAekTpIKG epyaheio oty TaxuTnTa yla TV omoia €&l 6Xe0100TEL
Mn xpnowpomoujocte T0 NAEKTPIKO €pyaleio av dev pmopeite va To

B) evepyomoujoste Kat va To amevepyomoujoete amd Ttov Sakomtn. Kdde
NAEKTPIKO epyaleio mou dev eAéyxeTal amd Tov dlakomn eivat mkivouvo Kal mpémel va
emokevadetal.

Y) Anoouvdéote To @I¢ amd v mpila Kai/f aQapéoTe TV pmatapia amé to
NAEKTPIKO €PYalEio, av Eival AmMOOTIMEVH, TPV KAVETE omoiadnmote
pUOIon, mpv alaete e€aptiipata Kal mpwv amoOnKeVoETE TO NAEKTPIKO
epyaleio. Etol mepiopiletar o kivduvog va evepyomoinbei katd AdBog o nAekTpiko
pyaheio.



2. OAHTIEX ALOAAEIAL

0) Ouhacoete to nAeKTPIKO €pyalsio pakpid amd ta madia otav dev
XPNOIpOmOLEiTAL, KAl PNV EMTPEMETE O dTOpa movu dev eivan
eolkelwpéva pe TO epyaleio i pe TIC mapovoe¢ odnyie¢ va
Xpnowpomotovv to epyaleio. Ta nhektpikd epyakeia eival emkivouva ota xépla
aTOPWV TV dev £xOUV EKMaIdEVTEL 0TN Xprion TOUC.

€) Tuvtnpeite ta nhektpika epyaleia Kat Ta fondntikd toug e€aptipara.
EAéyxete yia Kakny €vBuypdppion 1N EUMAOKI) TWV  KIVOUPEVWV
efaptnpatwy, yia onacpéva e§apripara Kat yia kade aAln kardotaon
MOV Umop&i va emnpedcel tn Aettovpyia Tov NAEKTPLIKOU €pyaleiov. Av
umdpxet {nud, EmMOKEVAOTE TO NAEKTPIKO Epyaleio mpwv 1O
Xpnowpomotfjoete. MoAd atuyipata opeilovtar oe nAektpikd epyaheia mou dev
gxouv ouvtnpnOei owota.

o1) Awatnpeite Ta Komtikd e§aptipata aiypnea Kat kaBapa. Otav ta KomTIKa
eaptipata €xouv ouvtnpnOei owotd Kai sival ayunpd, eAéyxovtal evkoldtepa Kal
eivat hyotepo mbavo va pmhokdpouy.

() Xpnowomoteite 1o nAekTPIKO £pyalsio, Ta eaptipata, Ti¢ PUTEC KA.
GUHPWVA PE TIC TapoVoEC 0dnyiec kKat AapBavovtac umoyn Ti¢ 6LVONKEC
Kat Tnv epyacia mov Oa ekteAeoTei. Av T0 N\eKTPIKO pyaleio xpnatpomoindei yia
epyacia yia v omoia bev mpoopiletal, pmopei va dnuovpynBolv emikivbuveg
KOTaoTAoEIC.

n) Awatnpeite Tig XeiporaPéc Kat TI¢ EMPAVEIEC GUYKPATNONG TOV Epyaleiov
oTeYvEC Kat KaBapég, xwpic Aadia kat ypaoca.

Av yhotpouv ot xelpohaBéc kat o1 em@dvele¢ ouykpdtnong, dev Ba pmopeite va
XElpLoteite pe aopdhela to epyaheio, oute Ba pmopeite va To EAEyEeTe av MPOKUYEl
kdmota ampoodoKNTn KATAGTAON.

5. LYNTHPHZH

a)To nhektpikd epyaleio mpémer va emokevaletar povo amod
eovalodotnpévo emayyelpatia, xpnotpomolwvtag povo mavopoldtuna
avtalhaktika. Etot dlao@ahiCetal n acpaliic Aertoupyia Tov nAekTpikol epyaleiov.

MPOXOETOI KANONIZMOI AZOAAEIAX A AEIANTHPEZ ME TAINIA

- Kpatrjote 1o nhektpiko pyaleio amo Ti¢ povwpévee xelpohapéc tov, S1otin
em@avela tov TpiPeiov pmopei va épBet o€ emagn) pe 1o KAAWSI0. To KOYILO £vO¢
NAEKTPOPOPOU KaAwDio evdéxeTal va KATAOTHOEL Ta HETAMIKA PépN TOU NAEKTPIKOD
epyakeiov emiong nAektpo@Opa Kai QUTA pe T 0€lpd TOUC va TIPOKAAEGOULV
nAektpomAngia otov yelpioth.
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2. OAHTIEX ALOAAEIAL

-MPOEIAONOIHEH: H smagni f n cwonvon] PAaBepnc / TOIKIC OKOVNC MOV
onuovpysitar amdé v PR Bappévwv em@aveiwv, {VAov Kat PETANWV
pmopei va PAAYPEL TRV VYEia TOU XEIPLOTH KAl TWV TAPEVPLOKOPEVV.

OPONTIZETE NA AAMBANETE METPA NMPOXTAZIAX EIAIKATIAAYTEX TIZ ZKONEX

METAZY TQN ONOIQN

Ol MAPAKATQ:

« 'O\ T dTopa TOU E106€pXOVTAL 0TO XWPO EPYATIAC IPEMEL VA YOPOUV EYKEKPIUEVT HAOKQ,
€61kn yia mv npootacia amd PAaPepéc / Toéikéq okdveg kat emmAéov Ba mpémel va
xpnotgomoleital pia didtaén avappodenong tng okévng, 6mw¢ kat va agpietal Kahd o
Xwpoc.

o Tamadid kai ot éykueg dev Ba mpémel va 10€pyovTal 0TO XWPO Epyaciac.

« Mnv tpwre, mivete i kanviete 0To XWPO £pyaoiac.

KTIPIA NMOY EXOYN KATALKEYAXTEI MPIN TO 1960 MMOPEI NA EXOYN BAOH

Moy MNEPIEXElI MOAYBAO XE =YAINEX 'H METAAAIKEL EMIQANEIEL. EAN

YNONTEYEXTE NQX TO ANTIKEIMENO EPTAXIAL MEPIEXEI MOAYBAO, ZHTHXTE

XYMBOYAH ANO ENATTEAMATIA.

« Kdmota mpoidvta {OAov 1 tomou {Oov, €16ika to MDF (vomlaka péong mukvotnTac)
Hmopouv va dnpioupyroovv 6kovn, 1 omoia ivat emkivouvn yia Ty vyeia. uvioToOpE T
XPrion Hiag EYKEKPILEVNC PAoKag TPOOWIO (€ AVTIKATAOTHOIHA QikTpa Katd T Xprion
TOU TAPOVTOC PNXAVARATOC, K CUUTANPWHATIKA 0T Xpron ¢ didtaéng avappoenong
NG OKOVNC.

« Kpatdre 10 pnydvnua owotd xpnotpomolwvtag kat ta 600 xépta Kat IoBETHOTE pia
otabepn otdon owpatog, e¢ao@ahiote 6T To kahwdio pevpatog Oev Ba €pbel o€ emapn pe
T0 punxdvnpa fy 6ev Ba maotei oc aMa avtikeipeva, epmodiCovtag 1ot v ohokAfpwon
¢ epyaoiac Asiavonc.

« Autd 10 epyaleio mpoopileTal yia TNV amopdkpuvon EMPAVEIOKWY VAIKWV e T Xprion
€VOC AELaVTIKOD PETOU.

« E¢ao@ahiote mw¢ éouv amopakpuvlei 0Ma ta Eéva avtikeipeva, omw¢ kap@id kat Bideg,
amo To TUNpa mAve 0To omoio epyaleate, mpv amd Ty évapén e TpIPnC.

* Mnv to ypnopomoteite yia vypn tpIPn, mpoopietat amokeloTikd yia oteyv TpIPN.

* Otav eivar duvatdv, otabepomoleite Ta WIKpOTEPA Koppdtia €pyaciac yia va ta
eumodioete va kivnBouv kdtw amd Tov Aelavtripa.

« Mn (opiCete 10 Aeravtripa, aAd a@rjveté Tov va Kavel T 6ouleld pe hoyiki taxotnta. Av
aoknoete pe umepPolikn micon Ba mpokaléoeTe uMEPPOPTWON TOU POTEP, N TAXOTNTA TOU
omoiov Ba emPpaduvBei, pe amotéAeopa v avemapkn Asiavon kat mBavr BAGEN Tou
HOTEP TOU AelavTrpal.



2. OAHTIEX ALOAAEIAL

 Mn ypnotponoteite 1o kouti ouMoyng okoévng otav Kdvete Aciavon petaMou. Ta
0wpatidta Tou Kautol petaMou pmopei va avagAé¢ouv Ta umoAeippata okovng EUAou i
T0 E0WTEPIKO YapTi gilTpou.

« Mn ovveyioete va xpnotpomolcite PBapuEVEC, OXIOPEVEC 1} TIOND YEMIOPEVEG TavieC
Aeiavonc.

+ Mnv akovpmare v Kivobpevn Tawia Asiavong.

3.NMEPITPAQH

Mnpootivi) Aapn
Kopia xeipohapn
Atakdmrtng okavdaAn

—

Koupmi kK\eldwpatog
Koupmi puBuiong
TayuTnTag L

‘ a9 [
Moy\o¢ Tdvuong Tawiag @
Aeiavong ®

Mmpootivog KOAvdpog p

KOAwvdpog 0drynong e P é‘/‘
i./ N O -‘\'%%
Z ol

Kivnté mpootatevtiko
Koupmi puBpiong
mapakohoiBnong

O0pa e€aywyng okovne @
Xwhivac avappo@nong
0KOVNG

—
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Ovopacia Tov Tomov TawtoAetavtijpag 900BS2.51

Ovopactiki tdon 230-240V~ 50Hz

OvopacTiKi 16X0¢ €16650v 900W

Tayotnta, n, 350-500m/min

MéyeBo¢ pdvra Aeiavong 75 %533 I\,

11d0pun akovotikng mieong L 90 dB(A) (K4 =3dB(A))

I1d0pun akovoTikig oxvog L, 101dB(A) (K, =3dB(A))

Eninedo dovnoncay 6,407 m/s2 (K=1,5m/s?)
IHMEIQZH:

- H ava@epopevn ouvolikn tipn dovnong éxel petpnbei odpgwva pe Ty mpdtumn
HéBodo eNéyxou Kat pmopei va xpnotpomoinbei yia tn olykpion evog epyaleiov pe
kdmoto dAho.

- H avagepopevn ouvolikn tiur 66vnong pmopei va xpnotpomoinBei emiong yia v
TPOKATAPKTIKY aéloAdynon tn¢ ékBeonc.

A MPOEIAONOIHZH:

- H ekmopmn §6vnong katd v mpaypaTik XPRon Tov nAEKTPIKOL epyaleiov €ivat
mBavo va Slapépet amd v avapepopevn ouvoliki Tipr, avdhoya pe T xprion Tou
epyaheiov.

- amo@elyeTe KIvdOvou¢ amd Toug Kpadaopoug 6Mw :ouvTnpEite To epyaleio Kal Ta
aeooudp, popdte yavtia katd t didpkela e Aertoupyiag, meplopilete Tov Xpovo
Aertoupyiag Kat PEIWVETE TOV ¥POVO Evepyomoinong

- undpyet avaykn mpoadlopIopoU HETPWY A0QAAEQG yia TNV TPOOTAsiA TOU XEIPLOTH,
omoia BaciCetar o€ pia ektipnon ¢ TG ékBeong LMo MPayUaTIKEG OUVBNKEC
xprion¢ (Aappavovrag umoyn OAa ta Tpfpata tov KOkAou Aertoupyiag, 6mwe mooeg
@opéc dlakomretal n Aerrovpyia tou epyaleiov Kat mote Aertoupysi oto pehavti,
emmAéov TOU XpOVOU Evepyomoinang ¢ okavoang).




4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

NMeprexopeva ouokevaciag

1 Tawioheiavtipag pe avra Aeiavong (Kokkwon 80)
1 Avtantopag avappoenong okovng
1 Eyxepidio xprong (ue 1 évtumo odnylwv aoaleiac kat 1 kdpta eyyonone)

Metd tv amopdkpuvon TG ouokevaoiag, emBewproTe To epyaeio Kai Ta e§apTipatd Tov
yla Tuxov {nuiég Kai punv To xpnotponotoete o€ mepimwon @Bopwv/BAapnc.

5.MPIN OEZETE XE AEITOYPTIA TON E=OMAIZMO

Emhoyn ipdvra Agiavong pe Tov 6woTO KOKKO

Mnopeite va ayopdoete diapopouc TOmouC Taviwv Asiavong amd To katdotnpa ayopdg Tou
epyaheiov oac. O1 Srabéaipeg véc sivar: Xovtpn, pétpia kat Aemtr. Xpnotpomolgite xovtpn
QN yla va AeldveTe Tpayeia Qvipiopata, LETPLA QN yia va eEoPaNiveTe Ty pyacia Kal
Aemtr vgn yia to teheiwpa. Eivar kahdtepo va Kdvete pia dokipn mdvw o€ éva Axpnoto
Koppatt vAiko yia va mpoodlopioete Tov KaAUTepo TOmou Tawiag Aiavong yia pia
OLYKEKPIPEVN epyaaia.

AIATPAMMA METEOQN
MéyeBog Tomog Mapddetypa xprong
60 1y . : Agaipeon LAIKOD, agaipeon Xovtpr¢ pmoyide,
nkpotepo | NTOROXOVTPO élapgp(pwon §0hov

. Agaipeon pmoytdg, mpoTolpacia Tpayeiac em@avelag

80-100 Xovtpo (TT.X. N KATEPYOAOIEVO El’))\ol)J X
120 - 150 Métplo MpocTolpacia emavelag Katepyacpévou E0Aov
180 — 220 Aemto Aeiavon petadv emoTpwoswy
ﬁg\?al (tepo MoA Aerrto Tehiko @wipiopa

TomoBétnon wpdvra Aeiavong

@ BeBalveote mavta 6Tt To pnxdvnpa eivar eKtog Aertoupyiag kat to @ig Exel Pyet amd
v mpiCa mpwv kdvete omotadrimote puBLON.
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5. MPIN OEZETE XE AEITOYPIIA TON E=ONAIZMO

1. EmAé€te v amartolpevn @1 tpavta Asiavong.

2. Tpapréte to poxAd Tavuong tawia.

3. Mepdote pia Tawia Asiavong otn B€ong pe 1o fENC 0TO E0WTEPIKO TNG Tawiag va deiyvel
otnv ida katevBuvon omwe N évoeén meploTpoPri¢ aTov Aelavripa.

4. NmAwoTe KATW T0 POYAD.

A MPOEIAOMOIHZH: Mn ouveyioete va XpnOIHOMOLEITE TOV AElAVTIPA PE
(pdvra Aeiavong mov éxel @Oapei moAD | KataotpaPei.

A MPOEIAOMOIHZH: Mn xpnowomorsite tnv idla tawia Agiaveong yia
f0Mho kat péraldo. Ta owpatidia tou petdAlov mov éExouv
npookoAAijo€l 6TV Tawia Asiavon¢ 0a Euoouv Ty Mvn em@avera.

A MPOEIAONOIHIH: KaBapilete TakTikd Ta avoiypara agpiopol 6To
NAEKTPIKO oag pyaleio. O avepiotipac Kivntipa tpafdast tn okovn
0T0 E0WTEPIKO TOU MePIPARHATOC Kat umepPOMIKI) OUOOWPEVON
petallov o€ oKOVN pmopEi va mPoKahéoel NAEKTPIKOUC Kivdivoug.

PuBpion Tn¢ mapakohovOnong tawviag Asiavong

C MPOEIAONOIHIH: Na v ac@dlela cag, mpv T OUVSEOH TOU
epyaleiov o€ pua umodoyn pevpatog, e§acpaliote ott o SrakomTng
okavdaln éxe tebei otn Béon "off".

1. Zuvdéote Tov Aelavtripa o€ pia umodoyr peVPATOC Kal e oQIYTH TV Tawia Aewavtnpa,
natnote Tov dlakomtn okavoaAn Kat katomv amodeopevote Tov. H Tawia mepiotpépetal
yla Aiyo.

2. 000 Aertoupyei n tawia, puBuiote to koupmi pOBuong mapakoAoubnong yia va
euBuypappioete TV Tawvia To KEvipo Tou KuAivépou.

3. EmavahaBete T Siadikaoia evepyomoinong kai tn puBuion mapakoholBnong, éwg dtou n
Tawia evBuypaypiotei owota.

4. B¢ote o¢ Aerroupyia Tov Aelavtiipa yia éva Aemto mepimou yia va eEaoQaNiocTe T 0woTn
€uBuypappION TTPOTOU XPNOIHOTOIOETE TOV AElaVTipa O £va Tepdylo emesepyacia.



5.MPIN OEZETE XE AEITOYPTIA TON E=OMAIZMO

E€aywyn okovng

ZUVIOTOUE Va Xpnotpomoleite mavta To oVoTnpa eaywync okovng. AmAwg 6UPETE TO 0AKO
ouMoyn¢ okovn¢ mavw otn Bupa e§aywyn okovng. Na peyahitepeg meptddou xpriong fy o€
peyahiTepa Tepdyta eneCepyaoiag oUGTAVETAL va XPNOIHOMOLETE [ia KATAMNAN nAeKTPIKNA
avappo@NTIKN oKoUTa.

6. AEITOYPTIA

Evepyomoinon kat amevepyomoinon

MPOEIAONOIHIH: Befawveote mavra o1t 10 KaAwdio pevparog
AVTIOTOLXEl OTa avagpepOpeva oTolXsia otV mvakida Tomov Tov
epyaleiov.

1. Tia va eKKIVAGETE ToV AelavTiipa, TMEOTE TO HIAKOTTN OKavOGAN.

2. Nava otapatioete Tov Aslavtrpa, amodeopedote To SLaKOmTn oKavdan.

3. Av matiioete T0 Koupmi KAEIWdWHATOC Evw €ival matnuévog o Olakomtn¢-okavoaAn, o
dlakomne mapapével ot 6éon Aertoupyiag. Autd e€umnpetei 6tav amaiteital ouvexng
Aertoupyia yia mapatetapéva povika dlactipata.

4. Na va amodeopenoete 10 Koupmi KAEIGOPATOC, TATAOTE Kat amodeoPEVOTE TOV Slakom
oKavdaAn.

IHMEIQXIH: Xnkwvete mdvta 1o Aclavtipa amd To onueio epyaciac mpwv
&ekvnoete ) GlakOYeTe T Aertoupyia Tov.

H amddoon ¢ Aiavong kat n moldTnTa TG EM@PAVELAE TOU TPOKUTITEL EEAPTWVTAL KUPIWG
amd v emhoyn Tou pdvta Asiavong Kat Ty Tax0tnTa tou emheypévou tpavta. Ooo
peyalitepn eivat n TaxiTnTa TV IPAvTa, 1600 MEPLOOOTEPO UMKO apatpeital Kai 1000
peyaAuTepn Aiavon tne em@avelag emruyydvetat. Movo ot dpiotot ipavteg Aeiavong
dlacpahilouv v KatdAAnAn Aiavon kat mpootatebouv Ta nAEKTPIKA pyaleia. Aokrote
e\ayiotn micon mpokelpévou va mapatadei n Sidpketa (wi¢ Twv ipdvtwy Asiavong. To
Bdpog Tou idlov Tou NAekTPIKOD Epyaheiov apkei yia T dlao@dhion tne KatdAAnAng
Aeiavong. H doknon moAu peydAng migong otn cuokeun ev oupBaAhet otnv KahoTepn
AetavTikn Aertoupyia, aAAd o€ coPapdtepn @Bopd Tou NAEKTPIKOU Epyaheiov Kal Tou
(pavta Aciavong.
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6. AEITOYPTIA

Kouvpmi puBpiong tayvtnrag

NeplotpéPte 10 Koupmi poBuiong taxdmrag,. Emtpémer petaPAnty tayutta yia
dlagopetikéc Aerroupyieg. Aeiavon

0 Aelavtipag pmopei va xpnotpomotn0ei yia Ti¢ meploo0TepeC epyaoieg Asiavong o€ LAIKA
TéTo1a 0mw¢ SN0, MAAOTIKO, PETAMO Kat Bappéveg EMQAVELEC.

MPOEIAOMOIHZH: Mn XpnotpomouoETe AUTO TO PNXAvpa O€

gofa.
Oopdte mpootatevTika yuahid Kat pdoka oKovng.

Otav eivar duvatdv, otaBepomolcite Ta pIKpATEPA KoppATIa £pyaciag yia va Ta umodioete
va KivnBouv katw amd Tov Aetavipa. KatePdote Tov Aetavtpa yia va épbet o€ emagr pe 1o
QVTIKEIpEVO Epyaciag xwpi¢ va xpnotpomoleite mieon, Kat PeTa Eekviote Tov. Metakiviote
Tov Aelavtipa apyd emdvew oty em@avela tou tepayiov emeSepyaoiac. Na kahutepa
amoTeENEOPATA VA XPNOIHOTOLETE TOV AElavTpa O€ YPOUUIKA Kat OXt KUKAIKK Kivnon.
Xpnowpomotwvtag Tov Actaviiipa o€ KUKNIKR Kivnon pmopei va mpokOyel ohioBnon ¢
napakoAouBnong¢ tawiac. Aciaivete oOp@wva pe Ta vepd, o€ EMKAAVTTIKEG, TapAAAnAeC
KIVAO€LC.
MNa va a@aip£oeTe pmoyLd 1 yia va Aeidvete okAnpo ONo, Aewaivete katd MAATOC TwV VEPWY
oc 45° o¢ 600 KatevBovoelg kat Katomyv olokAnpwote mapdMnha pe Ta vepd.
Xpnotomotite Tov prpoative KUMvEpo povo yia va AEldveTe ywvieg i) akavovioTa oxniata.
XNKWVETE Tov AelavTpa amd to onucio epyaciag mpwv dlakopete tn Aertovpyia tou. Na
Bupdote va dlatnpeite Ta yépla oag pakpid amé v Kivoopevn Tawia kabwg ouveyidel va
KIVELTal yia 60vTopo Xpovo apotou amevepyomotnBei n pnyavi).
Av umdpyouv aKOpn YPAaTOOUVIEG OTO QVTIKEIPEVO epyaciag oag petd amd ) Asiavon,
dokipdote va Kavete éva amo ta e¢Ac:
- Xpnolpomolnote £va yovtpotepo yuahdxapTo Kai AeldveTe Ta onpddia mpiv {avapyioete e
TO aPXIKO péyedog i,
- Xpnotwomoote évav Kavoupylo pavta Asiavong tou idlov peyéBoug yia va egaheipete ta
avemBopnTa onuadia mpwv ouveyioete pe éva HIKPOTEPO peyeBog Kal TEAEIOETE TV
epyaoia.



7.LYNTHPHZH

Amoouvéete mavta To pnyavnua amd To pevpa mpv amd omoladnimote
p0Buion f epyacia cuvtrpnong. Av to kahwdio Tpoodociac yardoel, mpémel
Va avTiKataoTadei amd Tov KATaoKevaoT 1} To 6¢pPIC TOV aVTITPOGWTOU TOU,
woTe va amoevyBei kabe kivduvoc.
Anoouvoéote apéowg To epyakeio amd To pebpa av o KaAwdio Tpo@odoaiag Exel
XaAdoel. Opovtiote va pnv ektebei autd o epyaleio atn Bpoxn.
Ta kapPouvdkia mpémel va avtikaBiotavtar amd eovolodotnuévo TeXVIKO (va
avtikaBiotavtal mvta kat ta 600 KapBouvakia Tautoypova).

KaBapiopog

Anoguyete ™ xpron Slahutav Katd tov kaBapiopd Twv mAacTikwv eéaptnudtwy. Ta
MePLoooTEpa MAaoTikd e§aptrpata ival eumabn ot xprion S1aeopwv THMwWVY SlaluTtwy Tou
€Umopiou Kat KataoTpEpovTal amd T xprion touc. Xpnotpomolsite kabapd mavid yia v
amopdkpuvon Tn¢ PpwpIdc, TN oKOVNG KA.

Aimavon

OMa ta é6pava tou mapdvtog pyaleiov xouv Aimavoei pe emapkn moodtnTa Mmavtikol
LPNARE MOLOTNTAC, £T0L WOTE va v amartnBei kapia mepartépw Nimavon Tov epyaleiov
katd T S1dpketa ¢ (wri¢ Toug umd KavovikéC ouvlrKe¢ Aertoupyiag.

8. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQON

MiBavég duohertoupyieg oeilovtat ouxvd e artieg mov pmopolv va dopBwaouv ot idiol ol
Xpotec. Emopévwg eréyéte To mpoidv act{Opevol o€ auTr TV evOTNTA. ZTIC TEPIOGOTEPES
MEPUTTWOELC TO MPOPANua pmopei va Aubei yprjyopa.

MPOEIAOMOIHZH! Awe&ayete povo Ta Pripata mov meplypdgovral G€

autéc Tig 0dnyiec! 'OAe¢ ot mepattépw emOewpPROELC, N GUVTIPNON Kt
ol Epyacie¢ emokevwv mpémel va dieSdayovrar amo éva e€ovalodotnpévo
KEVTPo 0PI 1} Evav e§E1dIKEVpPEVO TEXVIKO P mapopota e1dikevon, dv dev
pnopéeite va emAvosTe To mpoBAnpa ot idiot!
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8. ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQN

yla 1o UAIKO Tepayiov eme¢epyaaiag

MpopAnpa MBavi arvia Auon
Aev €xet ouvdebei oty mapoyn 2uvd€0Te 0NV aPOKT
pedparoc. pebparoc.
To mpoidv dev — , .| Emtpéyrte Tov é\eyyo
EeKva. To kaAwdio 1 T0 QIC €ivat ENATTWUATIKA. Ao £vay 161K6 MAEKTONOYo.
AMo nAekTpiK6 ENATTWA TOV EAeyxo¢ amé motomoinpévo
MPOioVTOC. NAEKTPOAGYo.
To kahwdio mpoéktaong dev ival Xpnotpomouote katdAnAo
katdMnAo yia To mpoiov. KaA®J10 TIPOEKTaong.
To mpoiov dev .. , , , ,
oTavel oy H mnyr pedparoc (.., yewntpia) 2uvoéote o€ GAn TmyN
nhsipn t6y0. EXELTIOAD XapnAr Taon. pevpaToc.
Exouv @pdéel o1 omé e€aepiopon. Kadapiote ,“c o
eéaepiopo.
Mp 0 1pdvrag Aeiavong éxel @Bapei AVTIKATAOTAOTE pe véa
IKAVOTOINTIKO ) ) ) ) , ,
anotéNeopa 0 1pdvtag Asiavong ivat akatdAAnAog | Xpnotpomoirjote KatdMnAo

[pdvra Aeiavong

9. MPOXTAZIATOY NEPIBAAAONTOZ

Ta amoppippata NAEKTPIKWV TPoidvTwv dev mpémel va amoppimtovtal padi pe ta
olKlaka amoppippata. Mpémel mapadidovtal yia avakukAwon ota €161Ka KEvTpa
ouMoyn¢ mou mapéxovTat yia auto Tov okomd. Emkowvwvrote pe Tov Aqpo oag i pe
T0 Katdotnpa ayopdg Tou TPOIGVTOC yia MANPOPOPIES OXETIKA e TNV AVAKUKAGON.
Yndpyouv mBavéq emmtwoelg oto mePIBANov kat v avBpamvn uvygia wg
amoTéAEopa NG Mapousiag EMKivOUVWY ouoIwY 0TOV NAEKTPIKG Kal NAEKTPOVIKO

e€omhiopo.

Matnv améppupri Tou, autd To pyaleio umopei emiong va emotpagei 1o Katdotnpa
ayopdg 1y Tov umopo (i éumopo tn¢ Dexter).




10. EITYHZH

. Ta mpoidvta Dexter éxouv oxediaotei oOp@wva e Ta vPnAdTepa mPOTUTIA TOLOTNTAC
epyaheiwv DIY («Kdvte To povol oag»). H Dexter mapéxel yia autév Tov TavioAelavtrpa
(Ap. povtéhov 900BS2.51) 36 prveg eyyunon amd Ty nuepounvia Te ayopdg tov. Auth
N €yyonon 1oxvel yia 0Aa ta ehaTtwpata o€ LAIKA Kal KATAOKELN TOU pmopei va
napouatactouv. Aev gival duvatr omotadrimote dAn amaitnon mou oyetietal pe dtopa
n/kat LAIKA, omolacdnimote @uUong, dueon 1 €ppeon. Ta mpoiovta Dexter Oev
mpoopiovtal yla emayyeAPaTIK Xprion.

. Y& mepimwon kdmowov mpofAjuato¢ 1 elattwpatog, Ba mpémer mpwta va
ouppouleuteite Tov éumopo tn¢ Dexter. XTI MEPIOOOTEPEC MEPITTWOELC, O EUMOPOC TNG
Dexter Ba ivai o€ B¢on va emAvoeL To mpoPAnpa fy va emdlopbwael To EANATTWA.

. H emokevn 1 n avtikatdotaon e€aptnudtwv dev mapateivel Ty apxikn didpkela g
eyyonong.

. Ta ehattpata mov o@silovral o€ akatdAnAn xpron 1} o€ guatoloyik @Bopd dev
kaAUTrTovTal amé T eyyonon. Auté agopd, petadd dMwv, T @Bopd Twv dlakomtwy,
TWV S1aKOMTWV KUKAWPATWVY TPOOTAGIAC KAl TV POTEP.

. H amaitnon oag yia yyonon 1oxvet povo epooov:

« Mnopeite va mPOOKOpioeTe amOSEIKTIKO TG Nnuepounviag ayopd¢ Tou mpoiovTog
mpookopiCovrag Tv amddeiln ayopdc.

« Dev €xouv ekteleotel amd TpiTOUC EpyaocieC EMOKEUAC F/Kal AVTIKATAOTAOEIC
eéaptnuatwv.

« To epyaleio dev €xel umootei akatdMnAn xprion (UTEPPOPTWON TOU PNXAVAKATOC 1)
TomoB€TNON pN EYKEKPILEVWY ECapTNUATWY).

« Aev éxer mpokAnOei kapia (nuud amd e§wtepikolg mapdyovtes 1 Eéva owpata, Omug
ApoC 1) METPEC.

« Aev umdpyet (nuia mov ogeiletar o€ pn TPNoN Twv umodeiSewv acpaeiag Kal Twv
odnylav xprRong.

« Aev umpée avwtépa Pia ek pépoug pag.

« Emovvamteta n meptypagn tn¢ anaitnong amo{npiwong.

. O16po1 TN eyydnong Loxbouv o€ 0UVAUAGHO P TOUC GPOUC TTOU APOPOLV TNV TIWANON Kal
v mapddoon tou mpoidvToc.

. Ta ehattwpatikd mpoiévta mou emotpégovtal otnv Dexter péow tou eumdpov TG
napahappavovtar amd v Dexter pdvo epooov autd xouv ouokevaotei katdMnAa. Av
Ta eAatTwpatikd mpoidvta amootahovv amevBeiac oty Dexter amd tov mehdtn, n Dexter
Ba pmopéact va ta dlayelplotei povo av o mehdtng kaAdyer ta €600a amoaToArg Toug.

. Ta mpoidvta mov mapadidovtar otnv Dexter Kakw¢ ovokevaopéva dev Ba yivovtal
amodexta amd tnv Dexter.
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11. AHAQXH LYMMOPOQXHX EK

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - laMAia

AnAwvel 0T1 T0 TPOiGV:
TAINIOAEIANTHPAZ 900W
Movtého: 900BS2.51
mAnpoi Ti¢ amartioeig Twv akAouBwv 0dnylwv, dlatdéewy Kat mpoTimwy:
00nyia 2006/42/EK oxeTikd pe Ta pnyavhpata
00nyia 2014/30/EE mepi HAektpopayvntiki¢ LupPatdtnrac
00nyia RoHS ¢ EK 2011/65/EK
Tpomomoinuévn amd tnv 0dnyia (EE) 2015/863

Kal €ival GUPHQWVO pE Ta mPOTUTIA
EN 62841-2-4:20144+AC:2015; EN 62841-1:2015+AC:2015
ENIEC55014-1: 2021; EN IEC 55014-2: 2021
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021; EN 61000-3-3:20134+A1:2019
IEC62321-3-1: 2013 ; IEC 62321-4: 2013/AMD1: 2017
lEC62321-5: 2013 ; IEC 62321-6: 2015
[EC62321-7-1: 2015 ; IEC 62321-7-2: 2017
IEC62321-8: 2017 ; ENIEC 63000:2018

Ap1Bud¢ maptidag: BX. omaBo@uAo
Tehevtaia 600 Ynoia étoug motomoinong CE: 21

i Done in Ronchin : 19/11/2021

. -7 5 c:ﬂ‘wn.
Eric LEMOINE Mm

Aigbvng nyétng modtnTag €pyou
ADEOQ Services 135 Rue Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - France
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Aby ograniczy¢ ryzyko urazow, uzytkownik musi przeczytac instrukcje

Spetnia majace zastosowanie istotne normy bezpieczenistwa wprowadzone
dyrektywami WE

Inak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw Unii Celnej.

Urzadzenie klasy Il — podwdjna izolacja — wtyczka z bolcem nie jest
konieczna

Ryzyko obrazen ciata, utraty zycia lub uszkodzenia narzedzia w przypadku
nieprzestrzegania zalecen podanych w niniejszej instrukgji

Ryzyko porazenia pradem.

Uszkodzone i/lub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub
elektroniczne musi zosta¢ oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.

W przypadku uszkodzenia przewodu oraz na czas konserwacji nalezy
natychmiast wyja¢ wtyczke z kontaktu.

No$ okulary ochronne
No$ maske przeciwpytowq
No$ ochronniki stuchu
Nos obuwie ochronne

No$ rekawice ochronne

Inak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt spetnia stosowne ukrainskie
przepisy techniczne.

SPIS TRESCI

1. Przeznaczenie szlifierki oscylacyjnej 7. Konserwacja

2. Instrukgje dotyczace bezpieczeristwa 8. Rozwigzywanie probleméw
3. Opis 9. Chron $rodowisko

4. Dane techniczne 10. Gwarancja

5. Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia 11. Deklaracja zgodnosci WE
6. Uzytkowanie
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1. PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI OSCYLACYJNE)

Urzadzenie jest przeznaczone do szlifowania na sucho za pomoca odpowiednich tasm
sciernych. Szlifierka nadaje sie do szlifowania drewna, metalu, tworzyw sztucznych i
szpachli, usuwania starej farby, szlifowania pomiedzy naktadaniem kolejnych powtok
lakierniczych oraz usuwania rdzy. Urzadzenia, osprzetu i akcesoriow do zastosowan
dodatkowych (patrz instrukcje producenta) nie nalezy uzywac do prac niezgodnych z ich
przeznaczeniem. Wyraznie wyklucza sie wszystkie zastosowania niezgodne z
przeznaczeniem. Nie uzywac urzadzen w bardzo niskich temperaturach, wilgotnych lub
innych ekstremalnych warunkach.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
UZYWANIA ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE! Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje
A oraz przestudiowac specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z
elektronarzedziem. Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukgji moze
doprowadzi¢ do porazenia pragdem, pozaru i/lub powaznych obrazen.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZt0SC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCIE.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1. BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie. Batagan i zte
o$wietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac¢ elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem,
np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub pytu. Elektronarzedzia
wytwarzajq iskry, ktére moga zapali¢ opary lub pyt.

«) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0séb
postronnych.

Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

2. BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowa¢ do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek
sposob nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych
uziemienia nie nalezy uzywac przejsciowek.

Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszajg ryzyko porazenia pragdem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury,
kaloryfery, kuchenki i lodéwki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie
do $rodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywac¢ przewodu do
noszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwyta¢ za przewod, aby
wyjac wtyczke z kontaktu. Przewdd nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi
krawedziami i poruszajacymi sie czesciami.

Zaplatane lub uszkodzone przewody zwiekszajq ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przedtuzacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do
stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione,
nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wytacznikiem réznicowopradowym.
Uzywanie wylacznika réznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

3. BEZPIECZENSTWO 0SOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywa¢ czujnos¢, patrze¢, co sie robi i
kierowa¢ si¢ zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy
uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekow.
Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac
powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywa¢ srodkow ochrony osobistej. Nalezy nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne
zmniejszy ewentualne obrazenia.

¢) Nie wolno dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowac, aby
przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz
przed podniesieniem i przenoszeniem przefacznik byt ustawiony w pozydji
+wylaczone”. Trzymanie palca na przefaczniku wiaczajacym w czasie przenoszenia
elektronarzedzi lub podtaczanie ich do zasilania, gdy przetacznik ustawiony jest w
pozycji ,wiczone”, moze doprowadzi¢ do wypadku.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunaé¢ wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czes¢ narzedzia
elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siega¢ za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rownowagi i
pewne podparcie ndg. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole
nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych ubran ani
bizuterii. Wlosy i odziez nalezy trzyma¢ w bezpiecznej odlegtosci od
poruszajacych sie czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zaczepic sie
0 poruszajace sie czesci.

g) g)ezeli urzadzenia sa przystosowane do podtaczania do odsysacza pytu i
urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowag, aby systemy te byty podtaczonei
wiasciwie stosowane. Uzywanie systemow stuzacych do pochtaniania pytu moze
zmniejszy¢ zagrozenia zwiazane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenstwa. Jedno lekkomyslne dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzic
do ciezkich urazow.

4. UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZE DZI

a) Nie uzywaj narzedzia z nadmierng sita. Nalezy uzywaé narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy.

Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie
pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie
wylacza. Kazde elektronarzedzie, ktorego nie da si¢ kontrolowac przetacznikiem, jest
potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przed przystapieniem do regulacji elektronarzedzia oraz przed wymiang
akcesoriow lub odtozeniem narzedzia na miejsce, nalezy odtaczy¢ je od
zasilania i/lub wyja¢ akumulator. Tego typu zapobiegawcze Srodki ostroznosci
zmniejszajq ryzyko przypadkowego wiaczenia sie elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym
dla dzieci. 0sobom, ktore nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty sie z instrukcja
nie nalezy pozwala¢ go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikéw
elektronarzedzia moga stanowic zagrozenie.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywa¢ w dobrym stanie. Nalezy
kontrolowac, czy czesci ruchome nie sg odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie
s3 pekniete lub uszkodzone w inny sposob, ktory mogthy wptynac na dziatanie
narzedzia. W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy.
Wiele wypadkéw wynika ze ztej konserwacji narzedzi.

f) Narzedzia tnace musza by¢ dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi sa mniej narazone na zakleszczanie sie i
tatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywa¢ zgodnie z
niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju wykonywanej
pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do
niebezpiecznych sytuadji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem.

Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposéb kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5. SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploataji elektronarzedzia.

DODATKOWE ZASADY BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE SZLIFIERKI TASMOWE)

- Poniewaz powierzchnia $cierna moze dotkna¢ przewodu zasilajacego
narzedzie, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie
przewodu pod napieciem moze spowodowal, ze przez nieizolowane elementy
metalowe elektronarzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

- OSTRZEZENIE: Stycznos¢ ze szkodliwymi/toksycznymi pylami powstajacymi w
wyniku szlifowania powierzchni malowanych, drewna i metalu oraz
wdychanie ich moze zagrazac zdrowiu operatora i osob postronnych.

PROSIMY ZACHOWAC SZCZEGOLNA OSTROZNOSC W ODNIESIENIU DO TAKICH
PYLOW, W SZCZEGOLNOSCI ZAS PRZESTRZEGAC
NASTEPUJACYCH ZASAD:
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

« Oprdcz uzywania systemu odsysania pytu i zapewnienia dobrej wentylacji miejsca pracy,
wszystkie osoby wchodzace na teren pracy musza zaktadaC atestowang maske
przeciwpytowq specjalnie przeznaczong do ochrony przed szkodliwymi/toksycznymi
pytami.

- Na teren pracy nie mogq wchodzic dzieci i kobiety w ciazy.

« W miejscu pracy nie nalezy jes¢, pici palic.

WE WSZYSTKICH BUDYNKACH SPRZED 1960 R. POWIERZCHNIE DREWNIANE |
METALOWE MOGA BYC POMALOWANE FARBAMI ZAWIERAJACYMI OLOW. W
PRZYPADKU PODEJRZEN, ZE OBRABIANY ELEMENT ZAWIERA OtOW, NALEZY
ZASIEGNAC RADY PROFESJONALISTOW.
- Niektore produkty drewniane i drewnopodobne, zwfaszcza za$ ptyty MDF (ptyta
pilsniowa Sredniej gestosci) moga powodowac powstawanie pytu niebezpiecznego dla
zdrowia. Podczas postugiwania sie urzadzeniem, obok korzystania z uktadu odsysania
pytu, zalecamy stosowanie atestowanych masek na twarz z wymiennym filtrem.

- Narzedzie nalezy trzymac oburacz, nalezy stang¢ w stabilnej pozycji i upewnic sie, ze
przewdd zasilajacy nie moze zetknac sie z urzadzeniem, ani zaczepic o inne elementy,
ktére uniemozliwitby dokoficzenie przeciggniecia narzedziem po szlifowanej
powierzchni.

- Narzedzie przewidziane jest do usuwania materiatu z powierzchni za pomoca Scierania.

« Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy upewnic sie, ze z obrabianego elementu zostaty
usuniete ciata obce takie jak gwozdzie i Sruby.

* Nie nalezy uzywac szlifierki do szlifowania na mokro, szlifierka nadaje sie tylko do
szlifowania na sucho.

« Oile jest to mozliwe, nalezy zamocowac mniejsze przedmioty, tak aby nie poruszaty sie
pod szlifierka.

- Nie nalezy probowac na site przyspieszy¢ szlifowania, nalezy pozwoli¢, aby narzedzie
pracowato z rozsadng predkoscia. Jezeli narzedzie bedzie za bardzo dociskane, moze
dojs¢ do przecigzenia silnika. Silnik zacznie wolniej dziata¢, co doprowadzi do
nieefektywnego szlifowania, a by¢ moze nawet do uszkodzenia silnika szlifierki.

» Podczas szlifowania elementéw metalowych nie nalezy uzywac pojemnika do zbierania
pytu. Gorace opitki metalu mogtyby doprowadzi¢ do zapalenia sie pytu z drewna lub
papierowego filtra.

« Nie nalezy kontynuowac uzywania zuzytych, podartych lub mocno zabitych tasm
sciernych.

- Nie nalezy dotykac poruszajacej sie tasmy $ciernej.



3.0PIS

Uchwyt przedni 1
Uchwyt gtdwny
Wtacznik spustowy
Przycisk blokujacy
Pokretto requlacji
predkosci
DZwignia naciggu
tasmy Sciernej
Rolka przednia

10

Rolka napedowa e
Zdejmowana ostona

Pokretto requlacji
prowadzenia

Wylot do odsysania pytu @
Waz do odsysania pytu

4. DANE TECHNICZNE

N o

Okreslenie typu

Szlifierka tasmowa 900BS2.51

Napiecie znamionowe

230-240 V~ 50 Hz

Znamionowa moc wejsciowa 900W
Predkos¢, n, 350-500m/min
Wymiary tasmy $ciernej 75x533mm

Poziom ci$nienia akustycznego L ,,

90dB(A) (K ;o =3dB(A))

Poziom mocy akustycznejL,,

101dB(A) (K, =3dB(A))

Poziom drgan a|,

6.407 m/s2 (K=1.5m/s?)
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4. DANE TECHNICZNE

UWAGA:
- Deklarowana catkowita warto$¢ drgari zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi

metodami testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania réznych narzedzi.
- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny
narazenia na drgania.

A OSTRZEZENIE:

-W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego
uzytkowania elektronarzedzia moze sie réznic od deklarowanej wartosci catkowitej.

- Nalezy unikac ryzyka drgan takich jak: przytrzymywanie narzedzia i akcesoriéw, no$
rekawice podczas pracy, ograniczaj czas pracy i skro¢ czas wigczania.

- Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny
narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich
elementow cyklu pracy, tj. oprocz czasu waczenia takze okreséw takich jak czas, w
ktorym narzedzie jest wytaczone oraz w ktérym pracuje bez obciazenia).

Zawartosc opakowania

1 szlifierka taSmowa z tasma Scierng (ziarnisto$c¢ 80)
1 Adapter do podfgczania odkurzacza
1 Instrukcja obstugi (w tym 1 egz. zalecen bezpieczeristwa i 1 karta gwarancyjna)

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ narzedzie i akcesoria pod katem ewentualnych
uszkodzen. Nie uzywal narzedzia w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek
nieprawidfowosci.

5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Dobieranie odpowiedniej ziarnistosci tasmy sciernej

W sklepie, w ktorym dokonano zakupu narzedzia mozna rowniez naby¢ tasmy (pasy
bezkoricowe) Scierne o réznej ziarnistosci. Dostepne ziarnistosci to: gruby, sredni i drobny.
Papieru gruboziarnistego nalezy uzywa¢ do szlifowania powierzchni chropowatych,
Srednioziarnistego do wygtadzania, a drobnoziarnistego do polerowania i wykariczania
elementéw. Aby ustali¢ optymalng ziarnistos¢ tasmy Sciernej do wykonania konkretnej
pracy, najlepiej na niepotrzebnym kawatku materiatu zrobic prébe.



5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

TABELA ZIARNISTOSCI
Ziarnistos¢ Typ Przyktad zastosowania

Usuwanie nadmiaru materiatu, zdzieranie grubych

ioi | Bardzo -
60 lub mniej gruboziamisty warstw farby, nadawanie ksztattu elementom

drewnianym
80— 100 Gruboziarnist Zdzieranie warstw farby, zgrubne przygotowywanie
UDOZIaMISty | odtoza (np. nieheblowane drewno)
120 - 150 <redni E:E)\:\?r?itaorwgﬁie heblowanych powierzchni

180-220 | Drobnoziarnisty %;irfsotvv\\l,algiggri?c(izi)&r]lak’fadaniem kolejnych

Bardzo

drobnoziarnisty Polerowanie wykoriczeniowe

240 lub wiecej

Zaktadanie tasmy Sciernej

@ Przed przystapieniem do requlacji nalezy zawsze dopilnowac, aby narzedzie byto
wytaczone, a wtyczka wyjeta z kontaktu.

1. Wybrac¢ odpowiednig ziarnistos¢ tasmy $ciernej.

2. Pociggnac dZwignie naciggu tasmy sciernej.

3. Wsunac tasme scierng na miejsce w taki sposdb, aby strzatka po wewnetrznej stronie
tasmy wskazywata ten sam kierunek, co wskaznik kierunku obrotow na szlifierce.

4. Docisngc dZzwignie naciggu tasmy.

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywa¢ szlifierki z zatozona zuzyta lub
uszkodzong tasma sScierna.

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uiywac tej samej taémy sciernej o do
drewna i do metalu. Opitki metalu zaczepione o tasme scierng
porysuja powierzchnie drewniana.

A OSTRZEZENIE:Regularnie czys¢ otwory wentylacyjne
elektronarzedzia. Wentylator silnika wcigga pyt wewnatrz obudowy
a nadmiar sproszkowanego metalu moze spowodowac zagrozenie
elektryczne.

Regulacja naciggu tasmy sciernej

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

99



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

100

5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

OSTRZEZENIE: Dla wiasnego bezpieczeristwa, przed podtaczeniem
A narzedzia do zasilania prosimy upewnic sie, ze wiacznik spustowy
jest ustawiony na pozycje ,wytaczone”.

1. Whozy¢ wtyczke zasilania szlifierki do kontaktu. Naciggna¢ tasme Scierng, a potem
nacisnaC i pusci¢ wiacznik spustowy. Tasma na krotko zacznie sie obracac.

2. W zasie, gdy taSma bedzie w ruchu, pokrettem requlacji prowadzenia wyréwnac
pofozenie tasmy, tak aby znajdowata sie na srodku rolki.

3. Ponownie na moment wcisng¢ witacznik spustowy i wyrownac potozenie tasmy.

4. Powtarza¢ powyzsze czynnosci az do poprawnego wyréwnania tasmy.
Przed rozpoczeciem szlifowania witaczy¢ szlifierke na mniej wiecej 1 minute, aby
upewnic sie, ze tadma jest rowno zatozona.

Odsysanie pytu

Zalecamy kazdorazowo uzywac systemu odsysania pytu. Wystarczy po prostu wsunac
worek na pyt na wylot do odsysania pytu. Przy diuzszych i wiekszych pracach zaleca sie
stosowanie odpowiedniego odkurzacza.

6. UZYTKOWANIE

Wtaczanie i wytaczanie

c OSTRZEZENIE: Naleizy zawsze sprawdzi¢, czy napiecie zasilania
odpowiada napieciu okreslonemu na tabliczce znamionowej
narzedzia.

1. Aby wiaczy¢ szlifierke, nalezy wcisna¢ wigcznik spustowy.

2. Aby wytaczy¢ szlifierke, wystarczy pusci¢ wiacznik spustowy.

3. Jezeli przy wcisnietym wiaczniku spustowym zostanie ponadto wcisniety przycisk
blokady, wtacznik pozostanie w pozycji wcidnietej. Funkcja ta przydaje sie, gdy narzedzie
uzywane jest przez dtuzszy czas.

4. Aby zwolni¢ przycisk blokady, nalezy wcisngc i pusci¢ wigcznik spustowy.

UWAGA: Przed wiaczeniem i wytaczeniem narzedzia nalezy je zawsze

podnies¢ ze szlifowanego elementu.




6. UZYTKOWANIE

Wydajnos¢ szlifowania i uzyskana jakos¢ powierzchni zaleza zasadniczo od wyboru
tasmy $ciernej i wezedniej wybranej predkosci tasmy. Im wieksza predkos¢ tasmy, tym
szybsze jest usuwanie materiatu i gtadsza powierzchnia szlifowania. Tylko perfekcyjne
tasmy szlifierskie zapewniaja skuteczng prace i oszczedzajq elektronarzedzie. Pracuj z
minimalnym naciskiem, aby zwiekszy¢ zywotnos¢ tasm szlifierskich. Masa wtasna
elektronarzedzia jest wystarczajaca, aby zapewnic odpowiednia prace szlifierska. Zbyt
duzy nacisk na urzadzenie nie skutkuje lepsza wydajnoscia szlifowania, lecz powoduje

wieksze zuzycie elektronarzedzia i tasmy szlifierskiej.

Pokretto regulacji predkosci

Obracanie pokrettem requlacji predkosci pozwala zmienia¢ predko$¢, odpowiednio do
réznych zastosowan. Szlifowanie papierem $ciernym

Szlifierka pozwala wykonywac wiekszos¢ operacji szlifowania materiatéw takich jak
drewno, tworzywa sztuczne, metal i powierzchnie malowane.

A OSTRZEZENIE: Narzedzia nie nalezy uzywac do szlifowania

gipsu.
@ Nalezy zaktadac okulary ochronne i maske przeciwpytowa.

Qile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie pod
szlifierka. Opusci¢ szlifierke i przytozy¢ ja do szlifowanego przedmiotu bez dociskania,
nastepnie wiczy¢ szlifierke. Powoli poruszac szlifierka po szlifowanej powierzchni. Aby
uzyskac najlepsze efekty, wykonywac ruchy po linii prostej, a nie okreznie. Wykonywanie
szlifierky ruchdw okreznych moze doprowadzi¢ do zeslizniecia sie tasmy Sciernej.
Szlifowanie powinno sie odbywa¢ w kierunku stojow, rdwnolegtymi, zachodzacymi na
siebie pociggnieciami.

Aby usunac farbe lub wygtadzi¢ bardzo chropowate drewno, nalezy szlifowac pod katem
45° wzgledem stojow w 2 kierunkach, a nastepnie réwnolegle do stojow. Rolki przedniej
nalezy uzywac tylko do szlifowania rogéw lub niereqularnych ksztattow.

Przed wylaczeniem szlifierke nalezy podnies¢ ze szlifowanego elementu. Prosimy
pamietac, aby trzymac rece z dala od poruszajacej sie taSmy, poniewaz jeszcze przez jakis
(zas po wytaczeniu urzadzenia bedzie sie ona nadal krecic.

Jezeli po przeszlifowaniu na powierzchni nadal widac rysy, nalezy sprobowac jednej z
ponizszych metod:

- Przeszlifowac rysy grubszym papierem, a potem ponownie papierem wybranym
pierwotnie, lub

- Aby usuna¢ niechciane rysy, sprobuj uzy¢ nowej tasmy $ciernej o tej samej ziarnistosci, a
potem wypoleruj catos¢ jeszcze drobniejszym papierem.
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7. KONSERWACA

Przed requlacja lub czynnosciami konserwacyjnymi nalezy zawsze odtaczy¢
urzadzenie od zasilania. Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostac
wymieniony przez producenta, autoryzowany serwis lub wykwalifikowang osobe w
celu unikniecia zagrozenia.
Jezeli przewdd zasilajacy ulegnie uszkodzeniu, nalezy natychmiast wyja¢ wtyczke z
kontaktu. Narzedzie nalezy chronic przed deszczem.
Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zlecic
wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze wymienia¢ obie szczotki
jednoczesnie).

(zyszczenie

Podczas czyszczenia czesci plastikowych nalezy unikac uzywania rozpuszczalnikéw. Pod
wptywem kontaktu z réznymi rozpuszczalnikami dostepnymi w handlu wiekszos¢
elementéw plastikowych moze ulec uszkodzeniu. Do usuwania zabrudzen, pytu
wegloweqo, kurzu itp. nalezy uzywac czystej szmatki.

Smarowanie

Wszystkie tozyska w narzedziu zostaty nasmarowane wystarczajacg iloscig wysokiej jakosci
smaru i w normalnych warunkach uzytkowania nie wymagaja smarowania przez caty okres
uzywania narzedzia.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki s czesto spowodowane problemami, ktdre uzytkownik jest w stanie
usuna¢ samodzielnie. Prosimy wiec skontrolowa¢ wyréb wedtug niniejszej czesci. W
wiekszosci przypadkdéw problem da sie szybko usunac.

A OSTRZEZENIE! Nalezy wykona¢ wytacznie kroki opisane w niniejszej

instrukgji! Jezeli problemu nie da sie usung¢ we wtasnym zakresie,
wszelkie dalsze kontrole, czynnosci konserwacyjne i naprawy musza zosta¢
wykonane w autoryzowanym centrum serwisowym lub przez specjaliste o
podobnych kwalifikacjach.




8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem Mozliwa przyczyna Rozwiazanie
Urzqd;enife nie jest podtaczone Podkaczyé do zasilania
do zasilania

U.rzqdzenie . Uszkodzony przewdd zasilajacy lub Oddac do sprawdzenia

niewlyczasie | yszkodzona wtyczka specjaliscie elektrykowi.
Inna usterka elektryczna urzadzenia Odde'ac fi,o.sprawdzenla'

specjaliscie elektrykowi
Przedtuzacz nie nadajacy sie do Uzy¢ przedtuzacza
uzywania z tym urzadzeniem odpowiedniego typu

Ur.z qdzeme.n! € Zbyt niskie napiecie Zrddta zasilania Podfaczy¢ urzadzenie do

osiagga swojej : » o

. (np. generatora) innego Zrddfa zasilania
petnej mocy
Zapchane otwory wentylacyjne Wyezyscic ptwory
wentylacyjne
Zuzyta tasma $cierna Wymienic je na nowg

Niezadowalajace

efekty Tasma Scierna nie nadaje sie do pracy z | Uzy¢tasmy Sciernej
materiatem, z ktorego wykonany jest | odpowiedniego typu
obrabiany element

9. CHRON SRODOWISKO

Produktow elektrycznych nie wolno wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami
gospodarstw domowych. Nalezy je oddac do recyklingu w przeznaczonych do tego
specjalnych punktach utylizacji. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ u wtadz

lokalnych lub dystrybutora.

Obecnosci

niebezpiecznych  substancji w urzadzeniach elektrycznych

elektronicznych moze potencjalnie wptywac na srodowisko i zdrowie cztowieka.

W celu utylizacji narzedzie mozna tez zwrdci¢ do sklepu lub sprzedawcy narzedzi

(lub do dystrybutora firmy Dexter).
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10. GWARANCJA

. Produkty firmy Dexter zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci

przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow. Firma Dexter udziela na szlifierke
tasmowg (model nr 900BS2.51) 36-miesiecznej gwarangji liczonej od daty zakupu.
Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne.
Jakiekolwiek inne roszczenia bezposrednie lub posrednie oraz dotyczace osob i/lub
sprzetu nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju. Produkty firmy Dexter nie s
przeznaczone do zastosowan profesjonalnych.

. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze

swoim dystrybutorem produktéw firmy Dexter. W wiekszosci przypadkéw dystrybutor
produktow firmy Dexter bedzie w stanie rozwigzac problem lub naprawic usterke.

. Naprawy lub wymiana czeéci nie powodujy przedtuzenia pierwotnego okresu

gwarancyjnego.

. Gwarangja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub

zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetgcznikow, wytacznikow obwodu
zabezpieczajaceqo i silnika (w przypadku zuzycia).

. Roszczenie gwarancyjne moze byc rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

- Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.
« W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub
wymiany.

- Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przecigzanie, zakfadanie akcesoriéw
niezatwierdzonych przez producenta).

« Brak uszkodzenr spowodowanych czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, np.
piaskiem lub kamieniami.

- Brak uszkodzern spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczenstwa i
instrukgji uzytkowania.

« Nie zachodzi z naszej strony przypadek sity wyzszej.

« Dotaczenie opisu reklamacji.

. Warunki gwarancji obowigzuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
. Uszkodzone narzedzie nalezy zwrdci¢ do firmy Dexter za posrednictwem dystrybutora

firmy. Narzedzie zostanie odebrane przez firme Dexter pod warunkiem odpowiedniego
zapakowania go. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do firmy Dexter,
producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia kosztéw przesytki przez
klienta.

. Firma Dexter odméwi przyjecia produktéw, ktorych opakowanie bedzie niewtasciwe lub

w zlym stanie.



11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEOQ Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - France/Francja

o$wiadcza, ze ponizszy produkt:
SZLIFIERKA TASMOWA 900W
Model: 900BS2.51
spetnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach, rozporzadzeniach i
normach:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa WE w sprawie RoHS 2011/65/UE
zmieniona dyrektywa (EU) 2015/863
oraz spetnia normy:

EN 62841-2-4:2014+AC:2015; EN 62841-1:2015+AC:2015
ENIEC55014-1:2021; EN IEC 55014-2: 2021
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021; EN 61000-3-3:2013+A1:2019
IEC62321-3-1: 2013 ; IEC62321-4: 2013/AMD1: 2017
IEC62321-5:2013 ; [EC62321-6: 2015
IEC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2: 2017
IEC62321-8:2017 ; EN1EC 63000:2018

Nr partii: Patrz okfadka tylna
Zastosowane ostatnie dwie cyfry roku oznakowania CE: 21

mﬁoﬁgﬁﬁ Done in Ronchin : 19/11/2021
8 5% 00t
_:.Gﬂc““‘

Eric LEMOINE
Miedzynarodowy lider jakosci projektu
ADEOQ Services 135 Rue Carnot - (500001 59790 RONCHIN - France/Francja
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CMMBONU

@ 3 MeTOK 3MEHLUEHHA PU3NKY OTPUMAHHA TPaBM KOPUCTYBAy MOBUHEH
npoynTaTi NOCIOHNK 3 ekcnnyatauil.

iANOBIAHO [0 OCHOBHWX 3aCTOCOBHMX CTAaHAAPTIB 3 TeXHiKM Oe3neku
€BpONeNicbKNX AUPeKTUB.

3HaK 06iry npoAyKLii Ha pUHKY Kpaik-uneHis MUTHOro coto3y.

l-l-ln
= m

IHcTpymeHT knacy |I. ToagiiHa i3onAuia. He notpebye 3a3emneHoi
LuTencenbHol BUMKN.

Brasye Ha Hebesneky TpaBMyBaHHS, MOLIKOJKEHHA IHCTDYMeHTa y
BUNAAKY HeZ0TPUMAHHS IHCTPYKLLi Y LIbOMY NOCIOHUKY.

M03Haya€e pU3MK yparkeHHs eNeKTPUYHM CTPYMOM.
HecnpaBhuii Ta/abo BUKOpUCTaHWA eNEKTPUUHUIA a00 eNeKTPOHHHA

NpuCTpi_atin 3maTw [0 BIANOBIAHOrO MyHKTYy 360py BiaXoAiB And
yTunizauii

HeraitHo BuWiiMiTb BWNKYy 3 PO3€TKW, AKWIO LUHYp XWBMEHHA 6yno
MOLUKOZMKEHO Ta Mifl YaC TEXHIYHOro 06CNYroBYBaHHS.

&) Haparaiite 3axucHi okynspu.
Hapgaraitte npoTununoBuin pecniparop.
Hapsraiite 3aco61 3aX1CTy OpraHiB CTyXy.

HapgaraiTe 3axucHe B3yTTA.

@ HapgaraiTe 3axucHi pykasuui.

@ MapKyBaHHs BignoBiAHOCTI LibOro BUP06Y BifNOBIAAE YNHHUM TEXHIYHUM
pernameHTam YKpaiHu.

ROPOB I P>

3MICT

A e

. BukopucranHa crpiukoBoi WwhidyBanbHoi MawmHn 7. TexHiuHe 06CNyroByBaHHA

33 NPU3HAYeHHAM 8. YCyHeHHA HecnpaBHoCTel
[paBuna TexHiku be3nekn 9. 3axuct 10BKinNA

Onuc 10. TapaHTia

TexHiuHi pai 11. [leknapauia npo BianoBIAHICTb
lepen nouatkom ekcryatawii cTaHaapTam €C

Ekcnnyatauis
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1. BUKOPUCTAHHA CTPIYKOBOI LWTIOYBAJIbHOI MALUWHM 3A
MPU3HAYEHHAM

Llei? iHCTPYMEHT npu3HaueHo AN Cyxoro WiiQyBaHHA 3 BUKOPUCTAHHAM LUNidyBaNbHUX
CTpiyoK. BiH nigxoautb And wnidyBaHHA NOBEPXOHb 3 AepeBUHM, MeTany, NAacTUKy,
LUNATAbOBAHNX NOBEPXOHb, BUAANEHHA LWapiB CTapoi ¢papou, NPOMIXKHOTO LWNidyBaHHA
Ta BUAANeHHs ipxi. He BUKOPUCTOBYITE MaLUUHU, NPUAAAN Ta NPUNAAAA ANA BUKOHAHHA
OyAb-AKIX iHWKX BUAIB pobIT (unTaliTe IHCTPYKLIT BUPOOHMKA), OKpIM pobiT, And AKMX
BOHW npu3HaueHi. KateropuuHo BuKntouaeTbca 6yap-Ake iHwe BUKOpUCTAHHA. He
BUKOPUCTOBYITE MaLUWHM B YMOBAaX CUAbHOrO XOnody, Bomorn abo B iHLWMX
eKCTpemanbHIX yMoBax.

2. MIPABWIA TEXHIKW BE3MEKU

3ATANIbHI NONEPEAMEHHA WOA0 TEXHIKU BE3NEKU POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

MOMEPEAMEHHA! Npouwutaiite BCi nonepepKeHHA, iHCTPYKLUil,
A O3HaNoMTecs 3 iNCTpaLiamMu Ta TeXHIYHMMMU XapaKTepuUCTUKaMu,
AKi nopalTbCA A0 eNeKTPOiHCTPyMeHTa.He0TPUMAHHA HaBEAEHUX HUKYe
iHCTPYKLIN MOXe NpU3BeCTI [0 YPaXeHHA eNneKTPUYHUM CTPYMOM, NoXexi Ta/abo
CepO3HUX TPaBM.

3BEPITAWTE BCI MOMEPEMAMKEHHA TA IHCTPYKLIT ANA NOJANBLLOTO
BUKOPUCTAHHA.

TepMmiH «eNeKTPOIHCTPYMEHT» Y NONePEKEHHAX CTOCYETCA ENEKTPUYHONO IHCTPYMEHTa,
L0 NpaLoe Bif enekTpomepexi (Yepes LLHyp) abo Big akymynatopa (6e3 WwHypa).

1. BE3NEKA PO50Y01 30HK
a) Po6oua 30Ha mae 6ytn umuctolo Ta fobpe ocgiTneHol. HenpubpaHa abo

MOraHo 0CBITNIEHA PO6OYA 30HA MOXe CTaTV NPUYNHOK HELLLACHIX BUNAJKIB.

6) He npauloiite 3 eneKTpoiHCTpymeHTOM Yy BuOYXxoHebGe3neuHomy
cepepoBuLLi, HanpuKnaga, y NPUCYTHOCTI Nerko3aimMucCTuX piauH, rasis
a6o nuny. Mg yac poboTu enekTPOIHCTPYMEHTU YTBOPIOKOTb iCKPK, AKI MOXYTb
NpN3BeCTN A0 3aliMaHHA Ny abo BUNapiB.

B) He ponyckaiite 6nu3bko AiTell i CTOPoHHIX nig uvac pobotu 3
eNeKTPOiHCTPYMEHTOM.

Lle moxce BifBONiKaTV BAC i NPU3BECTY 10 BTPATU KOHTPOSIIO.



2. MPABUIA TEXHIKW BE3NEKW

2. ENIEKTPOBE3MEKA
a) lrencenbHi BUNKKU eNeKTPOIHCTPYMEHTa MalTb MiAXOAUTM [0 PO3ETOK.

3abopoHeHo moaudikyBaTW wWTencenbHy BUAKY 6yab-akum uuHom. He
BUKOPUCTOBYITE IKOAHI nepexigHuKM pna poboTu i3 3a3emneHMMu
eNeKTPoiHCTpyMeHTamu.

BuKOpPUCTaHHA OpUTiHANBHOI LUTENCENbHOI BUAKKM Ta HANeXHOI PO3eTKM 3MeHLLYE
PU3NK YPAXKEHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

6) YHUKaiiTe KOHTAKTY YacTWH Tina i3 3a3eMNeHUMU NOBEPXHAMMU, TAKUMMN AK
Tpy6m, 6aTapei, NAUTK Ta XONOAUNBHUKN. Y pa3i 3a3eMNeHHA Tina 30inbLuyeTbcA
PU3NK YPAXKEHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

B) He 3anuwaiite enekTpoiHCTPyMeHT nia Aowem a6o B ymoBax nifBuLLeHOl
Bosiorocti. Boda, Wo noTpanuna B eNekTPOiHCTPYMEHT, NIABULLYE PUNK YpaXKeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

r) He BUKOpUCTOBYIITE LIHYP KUBNEHHA 3 MOPYLIEHHAM HOPM eKcnnyaTauii.
Hikonm He BMKOpUCTOBYIiTe LWHYP MKUBMEHHA [NA NepeHeceHHs,
nepeTAryBaHHA eNeKTPOiHCTPyMeHTa a60 BUIIMAHHA BUAKM 3 PO3eTKW.
3axuwjaiTe WHYP XNBNEHHA Bif Ail Tenna, onii, roctpux KytiB abo pyxomux
YacTUH.

MowkomKeHi ab0 3anayTaHi LWIHYPU KMBNEHHA 30iMbLUYIOTb PU3NK YPaKEeHHS
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

a) Mpun poboTi enekTpoiHCTpymeHTa Ha BiAKpPUTOMY MOBITPi BUKOPUCTOBYIiTE
MOAOBXYBaY, ANA LUbOr0 MNpu3HavYeHWl. BukopucTaHHA MOJOBXYBaya,
MPU3HAYEHOr0 ANA 30BHILLHIX PO6IT, 3MEHWY€E PU3NK YPAXKEHHA eNeKTPUYHUM
CTPYMOM.

e) Ko HeMOXNUBO YHUKHYTU BUKOPUCTAHHA eNEeKTPOIHCTpyMeHTa Y
BOJIOrOMY NPUMILL@HHi, BUKOPUCTOBYITE NPUCTPIii 3aXUCHOIO BiAKNIOYEHHA
(M3B). Bukopucraxua 3B 3MeHLLYe pu3IK ypakeHHA eNneKTPUYHAM CTPYMOM.

3. IHAUBIAYANbHA TEXHIKA BE3NEKU

a) Mip yac po6oTH 3 eneKkTpoiHCTpyMmeHTOM OyAbTe YBaXKHi, CTEXTe 3a CBOIMM
RiAMM Ta MUCNITb Po3CyANnunBo. He npauoiite 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLO
BU BTOMJIEHi, nepebyBaeTe nif Ai€l0 HAPKOTUYHNX PEUOBUH, ankoronio a6o
niKiB. HaBiTb MUTTEBA HEYBaXHICTb Mif Yac pobOTM 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe
NPU3BECTN 0 BaXKOI TpaBMU.
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2. MPABWIA TEXHIKW BE3MEKU

6) Kopucryiitecb 3aco6amu iHAMBiAyanbHOro 3axucry. 3aBXAau HaparaiTe
3aXUCHi OKynApu. BUKopuCTaHHA y BiANOBIAHMX YMOBAX TaKMX 3aXMCHUX 3aC00iB AK
NPOTUNMNOBWIA PecnipaTop, HEKOB3HE 3aXMCHe B3YTTA, LIONOM-Kacka Ta HaBYLIHUKM
L0MOMOXE 3MEHLLMTI PU3NK TPaBMYBaHHA.

B) YHuKaiiTe BunagKoBoro 3anycky iHcrpymeHnta. [lepw HiX nigkniouaty
@/IeKTPOIHCTPYMEHT [0 Mepexi XuBNeHHA abo akymynartopa, 6patu abo
nepeHOCHTU MOro, nepeBipTe, YN BCTAHOBNEHO MepeMuKay y MOM0KEeHHA
«BUMKHEHO». fIKILO NepeHOCUT eNeKTPOIHCTPYMEHT, TpuUMakuu naneub Ha
nepemMuKayi XMBNEeHHA, abo nigKIuaTh WOro A0 [PKepena >KMBMEHHA, Komu
nepemiKay XIBNeHHA nepedyBaE B NOMOXKEHHI «YBIMKHYTO, Lie MOXe NpU3BeCT A0
TPaBMYyBaHHA.

r) Mepw HiXK YBIMKHYTM eNeKTPOiHCTPYMeHT npubepiTb BCi perynioBanbHi
KNUHLI Ta ramkoBi Knioui. fKIWIO 3a/UWwunT TaKWA KNKY Ha PYXOMIl YacTUHi
ef1eKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MOXKe NPU3BeCT [0 TPaBMYyBaHHA.

p) He poraryiitecb 3 iHCTpymeHTOM B pyKax. 3aBxpau 36epiraitte cTiike
NONOXKEeHHA Tina Ta TpumaiTte piBHoBary. Lle fae 3mory Kpalle KepyBati
eN1eKTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BUHUKHEHHA HenepeabauyBaHux cuTyauii.

e) Haparaitte BignoBigHuii opar. He HapAraiTe BinbHuil opar a6o npukpacu.
Bawi Bonocca Ta ofAr maloTb 3HaXOAMUTUCb Ha 6Ge3neyHiit BiAcTaHi Bif
pyxomux YactuH. BinbHuii oaar, npukpacu abo f0Bre BONOCCA MOXYTb NOTPaNuTI B
PYXOMi YaCTUHM IHCTPYMEHTa.

€) Y pasi HaABHOCTi NpuCTPoiB ANA NiAKNIOYEHHA CUCTeMU BifiBeleHHA Ta
36upaHHa nuny, iX Anifg 060B'A3K0BO BCTAHOBUTM Ta BUKOPUCTOBYBATH 3a
NPU3HAYeHHAM. BUKOpUCTAHHA NPUCTPOI0 ANA 36MpaHHA MUYy MOXe 3MEHLUMTH
Hebe3neky, MOB'A3aHy 3 MANOM.

3) He BTpauaiite yBaXKHOCTi Yepe3 Yacre BUKOPUCTAHHA iHCTpyMeHTa. Lle He
A03BONUTL BaM Po3C1abutbca Ta nNpoirHOpyBaTM NPUHUUNM TEXHIiKM
6e3neku. HeobepexHi i MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTIA A0 CEPIO3HIX TPABM.

4, BAKOPUCTAHHA TA fornAan 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe eneKTPOiHCTPyMeHT. BukopuctoByiiTe HanexHuit
eNeKTPOiHCTPYMEHT BiANOBiAHO A0 NOTpeby.
MpaBunbHO nNigibpaHMii enekTPOIHCTPYMEHT [OMOMOXe Kpale Ta Oe3neyHiwe
3pobuTin poboTy 3i WBMAKICTIO, AKa ANA HHOrO NepebayeHa.

6) He BUKOpUCTOBYITE eNEKTPOIHCTPYMEHT, AKLIO NepeMuKay He BMUKAE abo
He BUMMKAE WOro. YCi eneKkTpOiHCTPYMEHTU, AKUMU HEMOXNNBO KepyBaTu 3a
[L0NOMOr0I0 NepemiKaya, CTaHoBNATL Hebe3sneky Ta NoTpedyTb PEMOHTY.



2. MPABUIA TEXHIKW BE3NEKW

B) Builmitb BUNKy 3 po3eTku Ta/a6o akymynATop 3 iHCTpyMeHTa, AKWO BiH
3HiIMHWIA, nepea TUM AK 3MiHIOBaTU OyAb-AKi HanalwTyBaHHA, 3aMiHATH
KOMNNeKTyBanbHi yacTuHum abo nepep 36epiraHHAM iHcTpymeHTa. Taki
3ano0iKHI  3axoau  0e3neku  3MeHWYKTb  pU3NK  BUMAAKOBOrO  3amycKy
eNeKTPOIHCTPYMEHTa.

r) 36epiraiiTe iHCTPYyMeHTH, 10 He BUKOPUCTOBYIOTbCA, NoAani Bif Aiteii i He
A03BONAIiTe 0c06aM, AKi He MalOTb AOCBiAY PO6OTH 3 TAKUMU IHCTPYMEHTaMK
abo He 3HaMOMi 3 UMMM  HCTPYKLiAMM,  KOpPUCTYBaTUCb
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM. ENeKTpoiHCTPYMEHTN CTaHOBAATb Hebe3neky B pyKax
HeLOCBIZYEHIX KOPUCTYBAYIB.

A) EneKkTpoiHcTpyMeHT Ta npunapaa notpebytotb gornaay. Mepesipsiite ioro
Ha npeameT 3MilleHHA a60 3aTMCKYBaHHA PYXOMMX YacCTMH, 3/laMaHuX
YacTUH Ta OyAb-AKUX iHWKMX YMOB, AKi MOXYTb BMANHYTW Ha poboTy
iHCTpymeHTa. Y pasi NOLWKOMKEHHA eNeKTPOiHCTPYMEHT cnif 3patm B
PeMOHT, nepL HiXK KOPUCTYBATUCA HUM. YacTo HeljacHi BUNAaAKI TPanaATbCA
BHAUi 10K HEHANEXHOr0 TEXHIUHOr0 06CYroBYBaHHA eNEKTPOIHCTPYMEHTIB.

e) TpumainTe pixydi iHCTPYyMEHTU FOCTPUMM Ta YMCTUMMW. HaneXxHUm YuHOM
LOTNAHYTI PiXkyui IHCTPYMEHTU 3 TOCTPUMM PiXKYYUMI KpaaMK piaLue 6noKyoTbCA Ta
HUMI fierLLe KepyBaTil.

€) Kopucryiiteca  eneKkTpoiHCTpyMeHTOM, npunagAam i Hacagkamu ans
iHCTPyMeHTa 3rifHO 3 Lii€l0 IHCTPYKLi€o, 3BaXKaloum Ha po6oyi ymoBM Ta
poboty, AKy cnig BMKOHATW. BUKOPUCTAHHA eNEeKTPOIHCTPYMEHTa He 3a
MPU3HAYEHHAM MOXe CTaTh NPUUMHOI0 BUHUKHEHHA Hebe3neyHux cuTyauiit.

3) Pyuku iHCTpyMeHTa Ta noBepXHi 3aX0NeHHA MaloTb GYTH 3aBKAN CYXMMM,
yucrumu, 6e3 xupy Ta 6pyay.

(nu3bKi pyuku Ta NOBEPXHi 3axonneHHA He 3abe3neuyioTb Ge3neyHe NOBOAKEHHA Ta
KOHTPO/b iHCTPYMEHTa B HeCNoAiBaHMX CUTYaUiaX.

5. CEPBICHE ObC/TYTOBYBAHHA

a) Bignasaiite Biii eNeKTPOIHCTPYMEHT B peMOHT KBanidikoBaHomy daxiBuesi
Ta BUKOPUCTOBYITE TiNbKM OpuriHanbHi 3anacHi yactuum. Lle 3abe3neuntb
HaZiliHy poboTy iHCTPyMeHTa.
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2. MPABWIA TEXHIKW BE3MEKU

JOAATKOBI BUMOTU TEXHIKM BE3NEKM LLOJ0 CTPIYKOBOI
LWNIOYBAJIbHOT MALLUHK

« Tpumaiite eneKTpOiHCTPYMEHT NuLLE 3a PYYKN 3 i301bOBAHUM NMOKPUTTAM,
OCKinbKM wnigyBanbHa NOBEPXHA MOXe TOPKHYTUCA LIHYPA KUBNEHHA
iHcTpymeHTa. KoHTakT 3 ApoTOM niJ Hanpyrow Npu3BOAUTL A0 MOABM HAMpyru B
MeTaNeBMX YacTUHAX eNeKTPOIHCTPYMEHTa, LU0 MOXe MpU3BecT A0 YpaKeHHA
MpavLiBHNKA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

- NMONEPEMXEHHA: KontakT abo BAMXaHHA WKiANMBOro (TOKCMYHOTO) nuAy nif,
yac o6pobkn ¢dapboBaHux noBepxoHb, AepeBUHM abo meTtany moxe
3alIKOAUTM 3[0POB'I0 KOPUCTYBaYa Ta Niofei nopyu.

C1I BXXMBATU 0COBNUBUX 3AXOAIB, LOB 3AXMCTUTICA BIA AT TAKOTO

nuny, 30KPEMA:

« Bdi 0cobm, AKi 3ax0A4Tb y pobouy 30HY, NOBMHHI HOCUTY PecnipaTopy 3aTBEpAMKEHOTO
TUNy, CnewianbHoO NPU3HaYeHi AA 3aXNCTY Bif WKIAAMBOTO (TOKCUYHOMO) NUNY; Kpim
TOro, Ha poboyomy MicLi Ma€ npauloBaT NPUCTPIi ANA BUAANEHHA nuay Ta
3a0e3neyyBaTNCA HaNeXHa BeHTUNALIA.

« [Jlitam i BariTHUM KaTeropiuuHo 3abopoHeHo OYTI NPUCYTHIMI B TaKiX poOOUMX 30HaX.

« B Takux poboumx 30Hax 3ab0pOHeHO nuTH, icTI abo NanuTy.

CNOPYAN, WO BYNX NOBYAOBAHI 10 1960 POKY, MOXKYTb MATU CBUHLIEBY

OAPBY HA QAEPEB"AAHUX TA METANEBMX MOBEPXHAX. AKLIO BU MAETE

MIAO3PY, W0 HA OBPOBNIOBAHIA JETANI € CBUHELDb, 3BEPHITbCA 3A

MOPAOK0 0 CNELIIANICTA.

* [leaki Buan aepeBuHn Ta fepes'aHnx Bupo6is, 3okpema MAD, moxyTb yTBOpIOBATH
nun, AKWIA CTAHOBUTbL Hebe3neky AnA Balloro 340poB'a. Mu pagumo Ha fogavy Ao
3aco0y BuAaneHHA muny Mg vac poboTM 3 UM iHCTPYMEHTOM KOpUCTYBaTUCA
pecnipaTopami 3aTBEPAXKEHOr0 TUMY 3i SMIHHUMU GiNbTPamU.

* Tpumatoun MaLnHy HanexHUM YNHOM 060Ma pyKami, CTaHbTe Y 3pyUHe NOSOXKEHHA,
nepesipTe, ui Kabenb XXMBNEHHA He TOPKAETbCA IHCTPYMEHTA i He MOTPANUTh Ha iHLi
npeAmeTI Nig yac poboTH, Lo NepeLIKoAUTb 3aBepLUEHHI0 WAiPyBanbHOI onepauii.

« Lleii eneKkTpOiHCTPYMEHT npu3HaueHuid AnA BUAANEHHA MaTepiany 3 MoBepxHi 3a
A0noMOroto abpasnBHoro 3acoby.

« [lepww HiX nounHaTy WAigyBaHHA, nepeBipTe, un BiaaneHi 3 06pobtoBaHoI AeTani BC
CTOPOHHI NpeaMeTH, HanpUKNaz LBAXM Ta FBUHTH.

« |HCTPYMeHT Npu3HayeHmii He A4 BONOTOro, a TiNbKIA ANA CyX0ro WAidyBaHHA.
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2. MPABUIA TEXHIKW BE3NEKW

ES

« K110 MOXHa, QiKCyiTe AeTani HeBeMKIX PO3MIpIB, L4060 nonepeanTH iX 3MilLeHHA nia
Yyac WNigyBaHH. PT
« He TUCHITb Ha IHCTpymeHT, BiH BMKOHAe poboTy 3 BIANOBIAHOW LIBUAKICTHO.
[epeBaHTaXeHHA BUHWKAE BHACNIA0K HAAMIPHOTO TUCKY, MOTOP CNOBINbHIOE poboTy, a IT
Le npu3BOAUTb [0 HEe3a[OBINbHOTO LWNIQYBAHHA | MOXe CTaTu MPUUYMHOK
MOLIKOZAXKEHHA MOTOPa LWAiPyBaNbHOI MALLHK. EL
« He Kopuctyiitecb nuno3bipHukom Mig vac wniQyBaHHA MeTany. lapAui meTanesi
YaCTKN MOXYTb NPU3BECTY A0 3aiAMAHHA 3aNULLKIB epeBHOr0 Nty abo BHYTPILLHBOMO PL
dinbTpyBanbHoOro nanepy.
* He BMKOpUCTOBYIiTE 3HOLLEHI, NOPBaHi a00 3acMiyeHi WidyBanbHi CTPiuKy. UA
« He TopkaliTeca 4o pyxomoi WiidyBanbHOI CTPiYK.

RO

3.0MKC EN

lepeaHa pyuka 1
[0n10BHa pyuka
TpurepHuit nepemnkay
KHonka-dikcatop
Pyuka peryntoBaHHA
LWBUAKOCTI

Baxinb Hatary
WAipyBaNbHOI CTPIYKM
lepeaHiit BanuKk
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4. TEXHIYHI BAHI

CrpiukoBa wnigyBanbHa
Tun MatumHa 900BS2.51
HomiHanbHa Hanpyra 230-240B~,50 Ty
HomiHanbHa BXifHa NOTYKHicTb 900 Br
LWBupakicrb, n, 350-500 m/xB.
Po3mip wnidpyBanbHoi cTpiukn 75x533 Mm
PiBeHb 38yK0BOro TUCKY L ,, 90 b (A) (K ,a=3nab(A))
PiBeHb 3ByKOBOI noTyxHocTi L ,, 101 ab (AXK 4 =3 Ab(A))
PiseHb Bibpauii a, 6,407 m/c? (K=1,5m/c?)

MPUMITKA:

- BKa3aHe 3araibHe 3HaueHHA Bibpauii BMMipAHe 3a CTaHAAPTHUM MeETOAOM
TeCTYBaHHA Ta MOXeE BUKOPUCTOBYBATUCA 1A NOPIBHAHHA OQHOTO iHCTPYMEHTa 3
iHLLUM;

- BKa3aHe C(ymapHe 3HauyeHHA BibpaLii MOXe TakOX BUKOPUCTOBYBATUCH ANA
rnonepeHbOI OLHKM BNJIUBY.

A MONEPEMAMEHHA:

- emicia Bibpauii nig yac GaKTUUHOTrO BMKOPUCTAHHA eNEKTPOIHCTPYMEHTa MOXe
BIIPi3HATUCb Bif, BKA3aHOT0 CyMApHOr0 3HAueHHA 3aNexHo Bif CnocobiB
BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa;

- YHUKaliTe pu3uky Bibpawiii, Hanpuknag, obclyroByiTe iHCTPYMeHT i npunajas,
HaAAraiiTe pykaBui nig yac pobotu, obmexyiiTe yac poboTu Ta CKOpouyiiTe yac
3anycky;

- NOTPI6HO BU3HAUNTI 3aX0AN Oe3neKu ANA 3aXUCTy KOPUCTYBAYA Ha OCHOBI OLIHKM
NiA#aBaHHA Hebe3newi y GakTUYHNX yMOBAX BUKOPUCTAHHA (3 0rnAady Ha BCi eTanu
pob0yoro LMKNY, TaKi AK Yac, NPOTATOM AKOTO iHCTPYMEHT BUMKHEHMWIA, i NPOTATOM
AKOTO BiH NPaLIIE B XONOCTY Ha J0AATOK [0 Yacy 3anycKy).
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ES

Komnnekrauis PT

1 cTpiukoBa WAidyBanbHa MaLLKHA i3 WAiGYBaNbHOK CTPiUKO (3epHucTicTb 80)
1  nepexigHuK And BUAANeHHA nuny IT
1 nocibHuK KopucTyBaya (3 TiHCTPYKLi€o oo 6e3neKn i 1 rapaHTiiiHOK KapTKo).

EL
Micna po3nakoByBaHHA NepeBipTe iHCTPYMEHT Ta NpUNaaA Ha NpeaMeT NOLKOAKeHb; Y
pa3i ix BUABNEHHA He KOPUCTYIATECA MaLLNHOI. PL
. UA
5. MEPEQ NMOYATKOM EKCIUTYATALI
RO
Bu6ip wnipyBanbHOi CTpiuKkM BiANoBiAHOI 3epHUCTOCTI EN

PisHi Tunu wnigyBanbHoi CTPiuKM MOXHA NPUAOATM B MarasuHi, ae Bu npupbanu
iHCTPyMeHT. Y npofaxy € Taki Tunu: rpy6a, cepeHa Ta apibHa. (Tpiuka rpy6oi 3epHucrocTi
BUKOPUCTOBYETHCA ANA YCYHEHHs OCHOBHUX HeJONiKiB, CepefHboi - ANA BUPIBHIOBAHHA,
APibHOI - AnA 3akniyHoi 06pobKu. [nA Toro, w06 BM3HAUMTU HANONTUMANbHILY
3ePHUCTICTb CTPIYKN ANA BUKOHAHHA NeBHOI poboTi, Halikpalye cnpobyBaTy pi3Hi BUAN
CTPiYKM Ha BiAAX0AAX BiANOBIAHOrO Matepiany.

TABJIULLA 3EPHUCTOCTI
3epHuctictb | Tun [puknag BUKOPUCTaHHA
60 abo Bunanenna matepiany, crapoi gapbu,
MeHLe flywerpyba  \onaganms )J,epEBI/IHi)&)OpMI/I

BunanexHsa papbu, nonepeaHaA niarotoBka noBepxHi

80-100 lpyba (HanpuKnag, HecTpyraHa epeBuHa)
120-150 | Cepenna [igrotoBKa NOBEpXHi CTPyraHoi AepeBuHm
180 — 220 [pi6Ha LLInipyBaHHA NicnA HAaHECEHHA KiNbKOX LUapiB NOKPUTTA
%ﬁﬂ)ﬂfg [lyxe gpi6Ha | Yucte wnidysaHHs

BctranoBneHHs wnipyBanbHOI CTPiuKM

@ Mepw HiX BUKOHYBaTM OYAb-AKi HAnawTyBaHHA, Cif 000B'A3KOBO BUMKHYTU
eNeKTPOIHCTPYMEHT i BIAIKMIOUNTY IA0T0 Bif, MepeXi XIUBNEHHA.

115



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

116

5. NEPE], NOYATKOM EKCMNYATALYI

1. Bubepitb wnidyBanbHy CTPiuKy BiANOBIAHOI 3epHUCTOCTI.

2. TloTArHITb 3a BaXiNb HATArY CTPiYKIA.

3. MpocyHbTe wnidyBanbHy CTPiuKy Ha MicLe, NPX LbOMY CTpiNKa Ha 3BOPOTI CTPIuKM
MOBIHHA BKA3yBaT Y HaNpAMKY iHANKaTOpa 06epTaHHA Ha WNidYBanbHIl MaLUNHi.

4. (KnafiTb BaXinb.

MONEPEAMEHHA: Akwo wnipyBanbHa cTpiuka HapTO 3HOWEHA a60
NOWKOAXKeHa, WNiGYBaNbHO MALLUMHOK KOPUCTYBATUCA He
MOXHa.

MONEPEAMEHHA: Hikonu He BuKOpUCTOBYiiTe OAHY i Ty X camy
wnigyBanbHy CTpiuky AnA AepeBUHU Ta meTany. MetaneBi YacTku
3acTpAraoTb y wnigyBanbHin CTpiydi Ta ApAnaTb Aepes'aHy
NoBepXHIo.

A NONEPEAMEHHA:PerynapHo unctitb BeHTMNALHI 0TBOPK BaLLOr0
eneKkTpoiHcTpymeHTa. BeHTunaTop motopa 6Gyme BOGupaTM nun
BCePeAUHY KOpnycy, a HaAMipHe HAKOMWYEHHA MeTaneBoro
NOPOLUKY MOXe NPU3BECTN 0 YPaXKeHHA eneKTPUYHUM CTPYMOM.

PerynioBaHHA MexaHi3My BiicTeXXeHHA WwNidpyBanbHOI CTPIUKK

NONEPEMXKEHHA: ina BnacHoi 6e3neku nepesipTe, Y1 BCTaHOBNEHO
TPUrepHUil BUMUKAY Y NONOXKEHHA "BUMKHEHO", nepLu HiXX BMUKaTH
eNeKTPOIHCTPYMEHT Yy pO3eTKy.

1. YBIMKHITb LwnidyBanbHy MaLLnHy y Po3eTKy i 3 HATATHYTOK LWNidyBaNbHOK CTPIUKOK
HaTUCHITb Ha TPUrepHUii nepemiukay i noTim BiaNycTiTb ioro. (Tpiuka obepTaeTbCA
MPOTATOM HETPUBANOrO Yacy.

2. Mokn cTpiuka 00epTaETbCA, HANAWTYITe PYYKy PerynioBaHHA BiACTEXeHHA, LWob
LIeHTpYBaTH CTPIUKY Ha LIeHTp BamnKa.

3. TloBTOPITb LU pa3 HATUCKAHHA HA TPUTep i HaNaLTyBaHHA BiACTEXEHHS, MOKN CTPiuKy
He OyZe LleHTPOBAHO HANIEXHIUM YNHOM.

4. Hexait wni¢yBanbHa MaLunHa Nonpawioe 671113bKo XBUUHY, 106 BU MOFIN NepeBipuTu
LIeHTPYBaHHA, MepLU HiX 3acTOCOBYBATU eNeKTPOIHCTPYMEHT Ana 06pobku pobouoi
JeTani.
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ES
BupaneHHusa nuny PT
Mu pekomeHZyeMO MOCTIiHO KOPUCTYBATACA CUCTeMOl0 BuZaneHHa nuny. [lpocto
HaTATHITb NUNO36IpHMK Ha OTBIp ANA BujanewWs nuny. Ha Bumajok TpMBanoro IT
KOpUCTYBaHHA abo 06pobKKM Benukux AeTaneil paaumo BUKOPUCTOBYBATY BifMOBIAHMIA
MUnococ. EL
PL
6. EKCIIYATALLIA
UA
YBiMKHEHHA Ta BAMKHEHHA
RO
MONEPEAMEHHA: 060B'A3K0BO nepeKoHaiTecb, W0 Hampyra EN

MUBNEHHA BignoBifae Hanpysi, BKa3aHiil Ha ¢ipmoBiin TabnuuLi
iHCTpyMeHTa.

1. 1L06 yBiMKHYTY WAiPyBaNbHY MaLLMHY, HATUCHITb HA TPUrEPHMIA BUMUMKAY.

2. |06 3ynuHUTY iHCTPYMEHT, NPOCTO BigNyCTiTb TPUrEepPHNIA BUMIKAY.

3. fIKLLO HAaTUCHYTW KHOMKY-(iKCaTop, KON HAaTUCHYTO TPUrepHMIA BUMUKAY, IHCTPYMEHT
NPOLOBXY€E NpaLoBaTh BiAMOBIAHO [0 NOTOYHOrO BUOpaHoro pexumy. Lle crae B
npurogi, Koan noTpibHo NpawoBaTi B 0fHAKOBOMY PeXUMi IPOTATOM TPUBAONo yacy.

4. [L{06 po360KyBaTIN KHOMKY-(iKCaTOP, HATUCHIT | BIANYCTITb TPUTrEPHNUIA NepemMmKay.

MPUMITKA: llepw HiX YBIMKHYTW ab0 BUMKHYTU MaLUWHY, 3aBXOM
nigHimaitTe i Haf 06pobMoBaHOI0 AeTanNk.

EdekTuBHiCTb WnipyBaHHA i 0TPUMAHA AKICTb MOBEPXHI ICTOTHO 3anexaTb Bid BUOOpY
abpa3unBHOI CTpiuKu i nonepeHbO 06paHOI LWBMAKOCTI CTPiuKNA. YiM BULLA LWIBMAKICTD
CTPIUKM, TUM binbLUe MaTepiany BUAANAETLCA | TUM TMAALLOK0 CTA€ WNidOoBaHA
noBepxHa. /luwe 6e3oranHi WwidyBanbHi CTpiukm 3abe3neuyioTb XopoLue WiidyBaHHA
Ta bepexyTb enekTpoiHCTpyMeHT. LLlo6 npooBXMTY TePMIH CTyX0m WAipyBanbHUX
CTPIYOK, NpaLioiiTe 3 MiHiMaNbHUM HaTUCKOM. BnacHoi Baru eneKTpoiHCTpyMeHTy
A0CTaTHbO ANA XOPOLLOTo LWNidyBaHHA. 3aHAATO BeNUKIA TUCK HA NPUCTPiil He
3abe3neunTb KpaLyi pe3ynbTaty WwiidyBaHHsa, a npu3eae 4o 6inbLioro 3Hocy
eNeKTPOIHCTPYMEHTY Ta LWANihyBanbHOI CTPiuKy.
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6. EKCIINTYATALLIA

Pyuka perynioBaHHs WBNAKOCTI

MoBepHiTb pyuKy perymioBaHHA LUBWAKOCTi, BOHA AA€ 3MOry BMOMpATH LIBMAKICTb
BiAANOBIAHO 0 3aBAaHHA. LUnidyBaHHA

Lllo wni¢yBanbHy MaLLnHy MOXHA BUKOPUCTOBYBATY ANA 6iNbLUOCTI WAipyBanbHUX pobiT
Ha flepeB'AHIX, NNAaCcTMaCoBMX, MeTaneBux Ta GapboBaHIX MOBEPXHAX.

A MONEPEMMEHHA: He BuKopucTOBYiiTe L0 MAalUMHY Ha

WITYyKaTypui.
" i i
HaaaraiiTe 3axuci okynapu Ta pecniparop.

AKwo moxHa, dikcyiTe feTani HeBeNMKKMX PO3MIpiB, LL0O nonepeanTI IX 3MiLLeHHA nij
yac WwhigyBaHHA. ONyCTiTh IHCTPYMEHT Ha MOBEPXHI0, He HATCKAKOUM Ha Hei, Ta YBIMKHITb
ioro. MoBinbHO NpoBeaiTb WAiGyBanbHY MaLLMHY MO NoBepXHi 06pobntoBaHoi AeTani, AnA
OTPUMAHHA HaNKpaLLMX pe3ysbTaTiB MALLMHOK Kpalue BOAUTY NiHINHO, @ He Kpyramu.
BukopucraHHa WwhidyBanbHOI MaLLHM B KpYrOBUX pyXax MOXe NPU3BecTiA 0 3MilLieHHA
MeXaHi3My BifcTexeHHA cTpiukn. LUnidyite y HanpAmKy TeKCTypu napaneibHUMK
LUTPUXaMU, LU0 HAKNAAAKTbCA.

Llo6 Buaanutn Gapby abo BUPIBHATI Ayxe rpydy noBepxHio AepeBuHM, WwAidyiite nia
KyTom 45° 0 TeKCTypu y ABOX HanpAamKax, MicnA Yoro 3aBepLuitb poboTy WTpuxamm,
napanenbHuMn [0 TekcTypu. [lepefHiii Banuk MOXHA BUKOPUCTOBYBATA uLe AnA
WwnidyBaHHA KyTiB ab0 HE3BUYHUX OPM.

MigHiMITb WAiQyBanbHy MalwmHy 3 06pobMtoBaHOI AeTani Nepw HiX BiAKUNTH i,
Mam'aTaiiTe Npo HeobXifHICTb TPUMATV PYKM HA B CTaHi Bif, pyXOMOI CTPIUKIA, ajxe nicna
BMMMKAHHA MaLLMHI BOHA NPOJOBXKYE PyXaTUCA NPOTATOM NEBHOTO Yacy.

AKWo Ha noepxHi MiCIA wWNidyBaHHA 3aNUWMANCA HedoAiku, cnpobyiite 3pobutn
HacTynHe:

- Bi3bMiTb Nanip rpy0iLLoi 3epHUCTOCTI Ta YCyHbTe HeJONIKIA, MiCIA YOro NOBEPHITHCA A0
nepLoro Bubopy, abo

- CnpobyliTe CKOPUCTATUCA HOBOI LUAIPYBANBHOI CTPIUKOH 3 AHANOTIYHOI0 3EPHUCTICTIO,
Wwob Buaanuth HebaxaHi AedekTn, NicnA Yoro Bi3bMiTb ApIOHILLY CTPiuKy Ta 3aBepLLiTh
poboty.
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7. TEXHIYHE ObC/TYTOBYBAHHA

ES
Mepw HiX BMKOHYBaTM OYyAb-AKI HanawTyBaHHA ab0 TeXHiuHe PT
00CNyroByBaHHsA, HeoOXigHO BiA'€AHAT IHCTPYMEHT Bif [AKepena
KUBNEHHA. fIKWLO LIHYP XWBMEHHA NOLUKOMKeHMiA, To, Wob 3anobirtu IT
YPAKEHHIO eNeKTPUYHUM CTPYMOM, 3aMiHy M€ BUKOHATW BUPOOHMK abo iloro
cepBicHa a1yx6a. EL
Y pasi NOWKOMKEHHA LUHYpPA XUBNEHHA HErailHo BiJKMIOYiTb iHCTPYMEHT Bif
Mepexi XuBneHHA. bepexiTb iHCTPYMeHT Bif AoLLy. PL
AKWO ByrinbHi LWiTKM HEoOXiAHO 3amiHWUTU, Le MaE pobuTi KBaniikoBaHWIi
daxiBeLib 3 peMOHTY (3aBXA1 3aMiHIONTe 0HOYACHO 0OMABI LUITKN). UA
YuuweHHa RO
He BukopuctoByilTe PO3UMHHUKN ANA YALLEHHA NNACTUKOBMX AeTaneid. binblictb EN

MNacTMKOBUX AeTanen YyTausi 40 Pi3HOMAHITHUX MPOMUTIOBUX PO3UNHHUKIB i MOXYTb
6yt HuUMM nowWKoKeHi. [lnAa BumaneHHa Opyay, BYriNbHOTO MOPOLIKY TOLLO
KOPUCTYITECH YNCTOK FaHYiPKOH.

3maLleHHa

YCi nigWwmnHuKN B UbOMY IHCTPYMEHTI 3MaLLeHi BUCOKOAKICHUM MACTUNOM Y KilbKOCTi,
LOCTaTHIl ANA BCbOro TepMiHy Cnyx06u iHCTpymMeHTa 3a HOPManbHUX YMOB eKcryaTali,
TOMY JOAATKOBE 3MaLLeHHA He NOTpibHe.

8. YCYHEHHS HECTIPABHOCTEH

[leAaki HecnpaBHOCTI 3'ABNAKTLCA 3 NPUUMH, AKi onepaTtop moxe YCyHyTH cam. Tomy
nepeBipTe iHCTPYMEHT, 3BepTalumchb A0 LbOro po3ainy. B binbiocti Bunaakis npobnemy
MOMHa YCYHYTU JOCUTb LUIBUAKO.

MONEPEAMEHHA! Bukonyitte Tinbkm Ti pii, wo onucani B LN

iHcTpykuii! Mopanbwa nepesipka, TeXHiyHe 06C1yroByBaHHA Ta
PemMOHT maloTb 6YyTM BMKOHAHi aBTOPM30BAHUM CepPBiCHUM LieHTpOM abo
KBanigikoBaHum cneujianictom, AKIWLO BU He MOXKeTe BUPILLIMTN npobnemy
camocTiiHo!
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8. YCYHEHHS HECMPABHOCTEN

Mpobnema MoxnuBa npuunHa PiweHHa
He nigknioueHuin o axepena [igkniouitb fo Kepena
KMBJIEHHA. KUBEHHA.
IHCTpyMeHT He LLIHyp »uBneHHA abo BUKa Bipnatu Ha nepeBipky
BMUKAETbCA. | nopkopkeHi. KBaniGikoBaHOMY eNeKTPHUKY.
|HLLIE eneKTpUYHe NOLIKOKEHHA Binaatu Ha nepeBipky
IHCTpYMeHTa. KBaniQikoBaHOMY eNeKTpUKy.
[ogoBxyBau He NigxoauTb Ans BukopuctoByiite BignosigHuit
eKcnyatawii 3 iHCTpyMeHTOM. noJoBXyBau.
IHCTpYMEHT He
AocArae [xepeno xusnexus (Hanpuknag, —|ji [KIT0YITb 10 IHLIOTO
NoBHOI reHepaTop) Mae 3aHaATO HU3bKY IDKEPENa KUBMEHH.
NOTYXHOCTI. | panpyry.
: o [ouncTiTh BEHTUNALIVHI
3abnokoBaHi BeHTUNALiiiHI 0TBOPN.
0TBOPU.

He3apoBinbHuii

linipyBanbHa cTpiuka 3HOLLEHa.

3aMiHiTb Ha HOBY.

pe3ynbrar. linigpyBanbHa cTpiuka He nigxoauTb .
AnA MaTepiany aeTai, o Bmgopmaosyvne I?:I,l],ﬂOBIp,Hy
WRiQYETbCA. wniyBanbHy CTpiuky.

9. 3AXUCT A0BKINNA

He yTunisyiite enekTpuyHi BMpobym pa3om 3 nobyToBUMN BifX0AaMU. 3aaBaiiTe i
A0 CnewianbHO MpU3HAYEHUX ANA LbOro NYHKTIB yTuni3auii. 3a A0AATKOBOK
iHQOpMaLito WoA0 yTuRi3auil 3BepHITbCA A0 MicLeBUX OpraHiB Bnagn abo B

Mara3uH.

Mo>XnuBi HeraTUBHI HaCNiAKKM ANA JOBKINNA Ta 3A0POB'A NOAUHN Bif Hebe3neuHunx
PEYOBUH B eNEKTPUYHOMY Ta eN1eKTPOHHOMY 006M1aiHaHHI.

3 MeTOl yTUni3aLii Lieid iIHCTPYMEHT TakoX MOXHa MOBepHYTU 10 Marasuxy, e
ioro 6yno npuabato, abo npoaasuesi (abo Aunepy komnanii Dexter).
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10. TAPAHTIA

ES
1. Mpoaykuia komnaHii Dexter po3pobnieHa BiANOBIAHO A0 HANBULLNX CTAHAAPTIB AKOCTI
ANnA nobyTtoBux iHcTpymeHTiB. KomnaHia Dexter Hagae TpupiuHy rapauTiio Ha Lt PT
(TpiukoBy wWnipyBanbHy mawmHy (mogenb Ne 900BS2.51), nouunaioun Big Aatw
npuabanna. Lla rapaHTia CTOCyeTbCA BCX BUABNEHUX [edekTiB MaTepianiB Ta IT
BUPOOHMLTBA. KoAHi iHLWi npeTeH3ii 6yab-AKoro xapakTepy, AK NpAMi, TaK i HenpAMmi,
AKi CTOCYITbCA Ntofeit Ta/abo Mmatepianie, He npuiAMaloTbeA. lpoaykuia Komnanii EL
Dexter He npu3HaueHa Ana NPoQecitHoro BUKOPUCTAHHA.
2. Y pa3i BUHUKHEHHA npobnemin abo BUABNEHHA AedeKTy HeobXigHO cnepLuy 3BepHYTICA PL
[0 aunepa komnaii Dexter. Y 6inbLuiocTi BUNaaKiB came BiH MoXe BUpiLLINTI npobnemy
a00 ycyHyTn fedexT. UA
3. PemoHT ab0 3aMiHa YacTUH He MOJOBXYIOTb NOYATKOBOTO rapaHTiiHOr0 TePMiHy.
4. [apaHTia He MOWMPIETLCA Ha AedeKTi, AKIi BUHUKAM BHACNIZOK HEHANEXHOro RO
BUKOPUCTaHHA ab0 3HOCY. OKpiM YCbOro iHLWIOro, Lie CTOCYETbCA 3HOCY NepeMuKauis,
3aXUCHUX BUMMKAYiB Ta MOTOPIB. EN

5. Bumoru 3a rapaHTi€to po3rnafalTbCs NLLe 3a TaKIX YMOB:
« HaABHe niaTBepAXKeHHA AaTin NpuA6aHHA y BUTNALI KBUTAHL.
« MoaHi cTopoHHi 0cobu He NPOBOANAN PEMOHTY Ta/abo 3aMiHu AeTaneil.
* |HCTPyMEHT BUKOPUCTOBYBABCA HANEXHUM YMHOM (110r0 He 6yNno nepeBaHTaXeHo, i
Ha HbOMY He YN0 BCTAHOB/EHO KOMMNEKTYBa/IbHIX YaCTUH CTOPOHHBOTO BUPOOHIKA).
« BiacyTHi nowKoKeHHA BHACNiAOK Ail 30BHILLHIX GaKTOpiB ab0 CTOPOHHIX NpeaMeTiB,
30Kpema nicky abo KamiHHs.
« BigcyTHi nowkogKeHHA, AKI BUHUKNN BHAUTILOK HEJOTPUMAHHA NPaBUA TeXHIKIA
6e3neku Ta IHCTPYKLIN LWOA0 BUKOPUCTAHHA.
« BiacyTHi opc-maxopHi 06CTaBNHY 3 HaLLOrO 6OKY.
« [lofa€eTbca onmMC npeTeHsil.

6. YMOBM rapaHTii 3aCTOCOBYKTbCA B MOEAHAHHI 3 HAWMMKU YMOBaMW MpPoAaxy Ta
NOCTauYaHHA.

7. HecnpaBHi iHCTpYyMeHTH, AKi MianAraioTb noBepHeHHK B KomnaHilo Dexter yepes
Aunnepa Dexter, 3abupae komnanis Dexter 3a yMoBM HaNeXHOro ynakyBaHHA NPUCTPOL.
AKWL0 aepeKTHI ToBapyM Hapcunae B komnaito Dexter nokynewb, KOMNaHia 00CNyroBye
TaKi TOBapH TiIbKM 3a YMOBM, L0 NOKYNeLb orniayye 40CTaBKy.

8. KomnaHia Dexter He npuiimae BupoOu, AKi He byNn ynakoBaHi HANEXHNUM YNHOM.
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11. AEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ADEOQ Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin — Opanuia

3aABNAE, Wo Bupio:
CTPIYKOBA LLJTIOYBAJIbHA MALLWHA 900 BT
Moaenb: 900BS2.51

33/10BOJIbHAE BUMOTY HACTYNHNX AUPEKTUB, PerNaMeHTiB Ta CTaHAapTIB:
Nupektusa €C npo mexaHiuxe obnagHanHa 2006/42/EC
[lnpekTnBa npo enekTpomarHitHy cymicHictb 2014/30/EU
Iupektusa €C RoHS 2011/65/EU
3i 3miHamu [lupektusn (EU) 2015/863

Ta BiANOBIA€ TAKNM HOPMaM:
EN 62841-2-4:2014+AC:2015; EN 62841-1:2015+AC:2015
EN IEC55014-1: 2021; EN IEC55014-2: 2021
ENIEC 61000-3-2:2019+A1:2021; EN 61000-3-3:2013+A1:2019
[EC62321-3-1:2013 ; IEC62321-4: 2013/AMD1: 2017

[EC62321-5:2013; IEC62321-6: 2015

I[EC62321-7-1: 2015 ; IEC62321-7-2: 2017
IEC62321-8: 2017 ; ENIEC 63000:2018

Maptia No: auBiTLCA Ha 3aAHil CTOPIHLI 00KNAANHKM
[1Bi ocTaHHi unpu poky npucBoeHHA mapkyBanHa CE: 21

_s5hS
L e0%5se™ Done in Ronchin : 19/11/2021

. o
Eric LEMOINE M

MixkHapogHui nigep 3 AKOCTi NpoeKTiB
ADEO Services 135 Rue Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - OpaHuia




306PAXEHHA B PO3IBPAHOMY BUTNAAI
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SIMBOLURI

¥
C€
EAL

@< >P>

O]

PORPOW

Pentru a reduce riscul de accidentdri, utilizatorul trebuie sa citeasca
manualul de instructiuni.

In conformitate cu standardele esentiale de siguranta aplicabile ale
directivelor europene

Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre ale Uniunii Vamale.

Aparat clasa Il - Izolatie dubld - Nu avefi nevoie de un stecher cu
impamantare

Indica riscul de vatdmare corporald sau defectare a sculei in caz de
nerespectare a instructiunilor din acest manual.

Indica pericol de electrocutare.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie
colectate la punctele de reciclare corespunzatoare

Scoateti imediat stecherul din priza in cazul in care cordonul de alimentare
se deterioreaza si in timpul efectudrii intretinerii.

Purtati echipament de protectie oculara
Purtati masca de praf.

Purtati echipament de protectie auditiva
Purtati incaltdminte de protectie

Purtati manusi de protectie

Marcaj de conformitate cd produsul respecta reglementadrile tehnice
aplicabile din Ucraina.

CUPRINS

1. Scopul utilizarii slefuitorului cu pldci 7. Intretinere

2. Instructiuni privind siguranta 8. Depanare

3. Descriere 9. Protejati mediul inconjurdtor
4. Date tehnice 10. Garantie

5. Inainte de punerea in functiune a echipamentului  11. Declaratie de conformitate CE
6. Functionare
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1. SCOPUL UTILIZARII SLEFUITORULUI CU BANDA

Aceastd magina a fost conceputa pentru slefuire uscata cu banda abraziva adecvata. Este
adecvata pentru slefuirea suprafetelor pe lemn, metal, plastic, indepdrtarea straturilor
vechi de vopsea, polizare intermediara si indepartarea ruginii. Nu utilizati magini unelte si
accesorii pentru aplicatii suplimentare (vezi instructiunile producatorului) pentru alte
lucrdri decat cele pentru care a fost fabricat. Oricare alte utilizari sunt interzise in mod
expres. Nu folositi masina in conditii de frig sever, umezeala sau in alte medii extreme.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE! Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta,
A ilustratiile si specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula
electrica.Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu
soc electric, incendiu si/sau vatamare corporala grava.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE $I INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

Termenul ,scula electrica” din avertizari se refera la scula electrica (cu cordon) alimentata
de la reteaua electrica sau scula electrica (fara cordon de alimentare) care functioneaza cu
acumulator.

1. SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si
intunecoase predispun la accidente.

b) Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi
in prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice
creeaza scantei, care pot aprinde praful sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula
electrica.

Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

2. SIGURANTA ELECTRICA
a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electrica.

Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de
priza cu scule electrice impamantate.
Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt
tevile, caloriferele, masinile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezintd un risc
sporit de electrocutare in cazul care corpul dumneavoastra este impamantat.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Pdtrunderea
apei intr-o sculd electrica va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica.
Tineti cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margini taioase sau piese
in miscare.

(ablurile electrice deteriorate sau incdlcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor
adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare
in aer liber reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3. SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o
scula electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti obosit, sau sub
influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in
timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vatamari corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna echipament
de protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de
protectie antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzatoare, vor
reduce vatamarile corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat
pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau
acumulator, inainte de ridicarea sau transportul sculei. Transportul sculelor
electrice cu degetul pe intrerupdtor sau cu alimentarea cu energie electrica pornitd,
predispune la accidente.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

d) indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie
reglabild sau una fixa lasata intr-o piesa rotativd a sculei electrice poate duce la
accidente.

e) Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in oricc moment.
Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

f) imbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu va
apropiati parul si imbracamintea de piesele aflate in miscare. Hainele largi,
bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in miscare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate
corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor
sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0
operatie neglijentd poate cauza rani grave intr-o fractiune de secunda.

4. UTILIZAREA SI INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru
aplicatia dumneavoastra.

Scula electrica corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine si in sigurantd mai mare, la
viteza pentru care a fost proiectata.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si
oprit. Orice scula electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupator este periculoasa si
trebuie reparata.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de
la scula electrica inainte de a efectua orice reglare, de a schimba accesoriile
sau de a depozita sculele electrice. Astfel de mdsuri preventive de siguranta reduc
riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti
utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste
instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista abateri de la
coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta
situatie care poate afecta functionarea sculelor electrice. in caz de
deteriorare, dati scula electrica la reparat inainte de utilizare. Multe accidente
sunt cauzate de sculele electrice prost intretinute.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

ES
f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de taiere intrefinute
corespunzator si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai putin probabil sa se indoaie si sunt PT
mai usor de controlat.
g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in T
conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si
lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru EL
care a fost conceputd s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.
h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina. PL
Manerele si suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in siguranta si
controlul asupra sculei in situatii neasteptate. UA
5. DEPANARE RO
a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata
utilizand doar piese de schimb identice. Astfel se asigura mentinerea nivelului de EN

sigurantd al sculei electrice.

REGLEMENTARI DE SIGURANTA SUPLIMENTARE PENTRU
SLEFUITORUL CU BANDA

- Tineti scula electrica de suprafetele izolate speciale, deoarece banda poate
atinge propriul cablu de alimentare. Taierea unui cablu ,sub tensiune” poate pune
sub tensiune piesele metalice expuse ale sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

- AVERTIZARE: Contactul sau inhalarea de pulberi daunatoare / toxice aparute
ca urmare a slefuirii suprafetelor vopsite, a lemnului si metalelor pot pune in
pericol operatorul si persoanele prezente.

FITI FOARTE ATENTI SA VA PROTEJATI DE ACESTE PULBERI, INCLUSIV

PRIN URMATOARELE MASURI:

- Toate persoanele ce patrund in zona de lucru trebuie sa poarte o masca de praf
autorizatd, special creata pentru a proteja impotriva prafurilor daunatoare / toxice, pe
langa folosirea sistemului de extragere a prafului, iar zona de lucru trebuie bine
ventilatd.

« (opiii si femeile gravide nu trebuie sd intre in zona de lucru.

« Numancati, nu befi i nu fumati in zona de lucru.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

ORICE CLADIRE REALIZATA iNAINTE DE 1960 POATE AVEA SUPRAFETE DE LEMN
SAU METAL VOPSITE CU VOPSEA CU PLUMB. DACA SUSPECTATI CA O PIESA DE
PRELUCRAT CONTINE PLUMB CONSULTATI UN SPECIALIST.

« Unele produse din lemn, in special MDF (Placi de fibre cu densitate medie) pot produce
praf ce este periculos pentru sandtatea dumneavoastra. Recomandam utilizarea unei
masti de fatd aprobate, cu filtre inlocuibile la utilizarea masinii, pe langa utilizarea
sistemului de extragere a prafului.

- Luati o pozitie stabild si asigurati-vd ca cablul de alimentare nu vine in contact cu masina
si nu se prinde de alte obiecte impiedicand finalizarea slefuirii.

« Aceasta sculd a fost conceputa pentru indepdrtarea materialelor de suprafata cu un
mediu abraziv.

« Asigurati-va ca afi indepartat corpurile strdine precum cuiele si suruburile de pe piesa
inainte de a incepe slefuirea.

« Nu utilizati pentru slefuire umeda, ci doar pentru slefuire uscata.

» Dacd este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina
de slefuit.

- Nu fortati magina de slefuit, lasati scula sa-si faca treaba la o viteza rezonabild.
Suprasolicitarea poate apdrea daca se aplica o presiune prea mare, iar motorul
incetineste ducand la o slefuire ineficienta si posibile deteriordri la motor.

« Nu utilizati caseta de colectare a prafului la slefuirea metalului. Particulele fierbinti de
metal pot aprinde resturile de lemn sau hartia de filtru interior.

* Nu continuati sa utilizati banda de slefuit uzata, ruptd sau acoperita.

« Nu atingeti banda de slefuit in miscare.



3. DESCRIERE

Maner frontal

Maner principal
Comutator declansator
Buton blocare
Requlator viteza
Maneta de

tensionare banda

Rold frontald

Rold angrenare

Scut detasabil

Buton reglare urmdrire
Port pentru

extragerea prafului

Tub de extragere
a prafului

4. DATE TEHNICE

Denumire tip

SLEFUITOR CU BANDA 900BS2.51

Tensiune nominala

230-240V~ 50Hz

Putere nominala consumata 900W
Turatie, n, 350-500m/min
Dimensiune banda slefuire 75x533mm

Nivel de presiune acustica L,

90 dB(A) (K ,4 =3dB(A))

Nivel de putere acustical ,,

101dB(A) (K, =3dB(A))

Nivel de vibratii a,,

6,407 m/s? (K=1,5m/s?)
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4. DATE TEHNICE

NOTA:

- valoarea totala declarata a vibratiilor a fost masurata in conformitate cu o procedura
conforma cu 0 metoda standard de testare si poate fi utilizata pentru compararea
diferitelor scule;

- valoarea totala declarata poate fi utilizata in evaluarea preliminara a expunerii.

A AVERTIZARE:

- emisiile de vibratii in timpul utilizdrii efective a sculei electrice pot diferi fatd de
valoarea totald declarata in functie de modul de utilizare a sculei;

- evitati riscul de vibratii prin: intretinerea sculei si a accesoriilor, purtarea manusilor in
timpul functiondrii, limitarea timpului de functionare si scurtarea timpului de
declansare.

- necesitatea de identificare a masurilor de siguranta pentru protectia operatorului se
bazeazd pe o estimare a expunerii in conditiile efective de utilizare (luand in
considerare toate partile ciclului de operare, cum ar fi timpul cand scula este opritd si
cand merge in gol, in plus fatd de timpul de pornire).

Continutul pachetului

1 Slefuitor cu banda abraziva (granulatie 80)
1 Adaptor aspirator de praf
1 Manual de instructiuni (cu 1 set de instructiuni de siguranta si 1 card de garantie)

Dupa despachetare, verificati scula si accesoriile in privinta deteriorarilor i nu utilizafi scula
in caz cd este defecta.

5. INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

Selectarea gradului corect pentru banda de slefuit

Se pot achizitiona benzi de slefuit de diferite grade de la magazinul de unde ati cumparat
scula. Granulatiile disponibile sunt: Grosierd, medie si find. Utilizati o granulatie grosiera
pentru a slefui suprafete nefinisate, una medie pentru rotunjire si find pentru finisare. Cel
mai bine este sa faceti un test pe un rest de material pentru a determina gradele optime de
banda pentru 0 anumita lucrare.



5. INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

SCHEMA GRANULATIE

Granulatie Tip Exemplu de utilizare
60 sau .. | Indepartarea materialului, indepartarea
mai putin Foarte grosiera | ncelei dure, conturarea lemnului

. Indepdrtarea vopselei, pregatirea suprafetelor
80100 Grosiera rugoase (de ex. lemn nerindeluit)
120-150 Medie Pregatirea suprafetei lemnului rindeluit
180 — 220 Find Slefuirea intre straturi
r2n4a0i ﬁﬂlt Foarte find Finisare finala

Atasarea unei benzi de glefuit

@ Asigurati-va intotdeauna cd masina este opritd si scoasd din prizd inainte de a
efectua orice reglaj.

1. Selectarea gradului corect de banda de slefuit.

2. Trageti de maneta de tensionare banda.

3. Introduceti o banda de slefuit cu sdgeata din interiorul benzii indicand in aceeasi directie
ca siindicatorul de rotatie al slefuitorului.

4. Trageti in jos maneta.

A AVERTIZARE: Nu continuati sa utilizati masina de slefuit cu banda
uzata sau deteriorata.

A AVERTIZARE: Nu utilizati aceeasi banda pe lemn si metal. Particulele
de metal se incorporeaza in banda si vor zgaria suprafata de lemn.

A AVERTIZARE: Curatati orificiile de ventilatie de pe scula electrica cu
regularitate. Ventilatorul motorului va atrage praful in interiorul
carcasei, iar acumularea excesiva de metal cu praf poate provoca
pericole electrice.
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5. INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

Reglarea benzii de slefuit

ﬁ AVERTIZARE: Pentru siguranta dumneavoastra, inainte de a conecta
scula la curent, asigurati-va ca comutatorul este in pozitia ,oprit”.

1. Conectafi slefuitorul la priza si tinandu-l strans, actionati comutatorul, dupa care
eliberati-1. Banda se va roti o perioada scurta.

2. In timp ce banda se miscd, ajustati traseul de la buton pentru a alinia banda cu centrul
rolei.

3. Repetati actiunea de pornire si de ajustare a traseului pana cand banda e corect aliniata.

4. Rulati slefuitorul un minut pentru a fi siguri de alinierea corectd inainte a a-I utiliza pe o
piesd.

Extragerea prafului

Recomandam utilizarea sistemului de extragere a prafului in permanenta. Trebuie doar sa
introducefi adaptorul de extragere a prafului in portul de extragere a prafului. Pentru
perioade mai mari de lucru pe piese mai mari se recomanda utilizarea unui aspirator
adecvat.

6. FUNCTIONARE

Pornirea si oprirea

AVERTIZARE: Verificati intotdeauna daca sursa de alimentare este
aceeasi cu cea indicata pe placuta de identificare a sculei.

1. Pentru a porni slefuitorul, apdsati comutatorul declansator.

2. Pentru a opri slefuitorul, eliberati comutatorul declansator.

3. Daca apasati butonul de blocare cand declansatorul este apdsat, comutatorul este
mentinut in pozitie de operare. Acest lucru este convenabil pentru operarea continud pe
perioade mai lungi.

4. Pentru a elibera butonul de blocare apadsati si eliberati comutatorul declansator.



6. FUNCTIONARE

NOTA:Ridicati intotdeauna masina de slefuit de pe piesa inainte de a o porni

sau opri.
Performanta de slefuire si calitatea suprafetei obtinute depind in principal de alegerea
benzii abrazive si de viteza preselectatd a benzii. Cu cat viteza benzii este mai mare, cu
atat este mai mare indepdrtarea materialului si suprafata de slefuire devine mai neteda.
Numai benzile de slefuit impecabile asigura o slefuire bund si protejeaza dispozitivul
electric portabil. Lucrati cu o presiune minimd, pentru a prelungi durata de viatd a
benzilor de slefuit. Greutatea proprie a dispozitivului electric portabil este suficienta
pentru a asigura o slefuire bund. O presiune prea mare exercitatd asupra echipamentului
nu are ca rezultat o putere de slefuire mai bund, ci 0 uzurd mai mare a dispozitivului

electric portabil si a benzii de slefuit.

Buton regulator de viteza

Rotiti butonul de ajustare a vitezei pentru a obtine viteze variabile pentru diverse functii.
Slefuirea

Masina de slefuit poate fi utilizata pentru majoritatea operatiunilor de slefuire pe materiale
precum lemnul, plasticul, metalul si suprafetele vopsite.

AVERTIZARE: Nu utilizati aceasta masina de slefuit pe

gips-carton.
Purtati masca de praf si ochelari de protectie.

Daca este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina de

slefuit. Coborati masina de slefuit in contact cu piesa fara presiune si apoi porniti-o. Miscati

masina incet pe suprafata piesei intr-o miscare liniard si nu circulara. Utilizarea slefuitorului

intr-o migcare circulara poate duce la alunecarea ghidajului benzii. Slefuiti cu granulatie,

aplicand migcari paralele suprapuse.

Pentru a indepdrta vopsea sau pentru a finisa lemn foarte aspru, slefuiti transversal la

unghiuri de 45° in doua directii, apoi finisati paralel cu granulatia. Utilizati rola frontala

doar pentru a slefui colturile sau formele neregulate.

Ridicati slefuitorul de pe piesd inainte de a opri. Nu uitati sa tineti mainile departe de banda

in migcare pentru cd va continua sd se miste o scurtd perioada dupa oprirea masinii.

Dacd mai exista zgarieturi pe piesa dupa slefuire, incercati una din urmatoarele:

- Reveniti la granulatia mai mare si slefuiti semnele inainte de a reporni cu alegerea
initiald sau

- ncercati sa utilizati o noua banda de acelasi tip pentru a elimina semnele nedorite
inainte de a trece la o granulatie mai find si a finisa lucrarea.
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7. INTRETINERE

Intotdeauna deconectati dispozitivul de la priza inainte de efectuarea
oricarei operatii de reglare sau intretinere. Daca este deteriorat cablul de

alimentare, acesta trebuie inlocuit de producdtor sau de agentul sdu de
service pentru a se evita orice pericol.

Deconectati imediat cablul de alimentare de la sursa de alimentare dacd este
deteriorat. Avefi grija sd nu expuneti aceastd sculd la ploaie.

Daca periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceasta operatie trebuie efectuata de
0 persoana calificata in reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi
timp).

Curatare

Evitati utilizarea solventilor cand curatati piese din plastic. Majoritatea pieselor din plastic
sunt susceptibile sa se deterioreze de la diverse tipuri de solventi comerciali si se pot defecta
prin utilizarea acestora. Utilizafi lavete curate pentru indepdrtarea murdariei, prafului etc.

Lubrifiere

Toti rulmentii din aceasta scula sunt lubrifiati cu o cantitate suficienta de lubrifiant de
calitate superioara pentru durata de viata a aparatului in conditii normale de functionare,
prin urmare nu este necesara nicio lubrifiere ulterioara.

8. DEPANARE

Potentialele functiondri defectuoase au, in general, cauze care pot fi rezolvate de catre
utilizator. Prin urmare, verificati produsul folosind aceasta sectiune. In cele mai multe
cazuri, problema poate fi rezolvata rapid.

AVERTIZARE! Executati numai pasii descrisi in aceste instructiuni!

Orice alte inspectii aprofundate, operatiuni de intretinere sau
reparatii trebuie efectuate de catre un service autorizat sau de un specialist
cu calificari similare daca nu puteti rezolva dumneavoastra problema!




8. DEPANARE
Problema Cauza posibila Solutie
Nu este conectat la o sursd de Conectati la sursa de
alimentare alimentare
Produsul nu i i
orneste (ablul electric sau stecherul sunt defecte Apela'tl la un eIectrlc.lanv _
porneste. autorizat pentru verificari.
Alte defectiuni electrice ale produsului Apela.tl laun electnc'lanv ,
autorizat pentru verificari
(ablul prelungitor nu este adecvat Utilizati un cablu
entru utilizarea cu acest produs relungitor adecvat
Produsul nu P P Preting
atinge Sursa de alimentare (de ex. generatorul) | Conectatila altd sursa
puterea are o tensiune prea micd de alimentare
maxima. Stati orificii
Orificiile de ventilatie sunt blocate Cura.ta’;l.onﬁcule de
ventilatie
Banda de slefuit este uzatd Inlocuiti-o cu una noua
Rezultat
nesatisfacator | Banda de slefuit nu este adecvats Utilizati banda de

pentru materialul piesei de prelucrat

slefuit adecvata

9. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu gunoiul menajer. Reciclati-le
la centrele speciale de colectare a deseurilor. Contactati autoritatile locale sau

furnizorul pentru informatii privind reciclarea.

Efectele potentiale asupra mediului inconjurdtor si a sanatatii umane ca urmare a

prezentei substantelor periculoase in echipamentele electrice si electronice.

Pentru dezafectare, aceasta sculd poate fi returnatd si la magazinul sau

distribuitorul de specialitate (sau distribuitorul Dexter).
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10. GARANTIE

. Produsele Dexter sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate in materie de

bricolaj. Dexter oferd o garantie de 36 de luni pentru acest slefuitor cu banda (model nr.
900BS2.51), de la data achizitiei. Aceastd garantie se aplica la toate defectele de material
si de fabricatie care pot apdrea. Nu sunt posibile alte pretentii, de nicio naturd, directe
sau indirecte, cu privire la persoane si /sau materiale. Produsele Dexter nu sunt destinate
utilizarii profesionale.

2.In cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna mai intai

distribuitorul local Dexter. in majoritatea cazurilor, distribuitorul Dexter va fi capabil sa
rezolve problema sau sa remedieze defectiunea.

. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiala.
4. Defectele apdrute ca urmare a utilizarii necorespunzdtoare sau a uzurii nu sunt acoperite

de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la comutatoare, comutatoare de
protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

. Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucratd numai daca:

« Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma un bon de casd.

« Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti.

« Scula nu a fost utilizata necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de
accesorii neaprobate).

« Nu existd deteriordri cauzate de influente externe sau corpuri straine cum ar fi nisipul
sau pietrele.

« Nu existd deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de sigurantd si a celor de
utilizare.

« Nu exista forta majord in ceea ce ne priveste.

- Se atageaza o descriere a reclamatiei.

. Stipularile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.
. Sculele defecte trebuie returnate la Dexter printr-un distribuitor Dexter, vor fi colectate

de Dexter atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Daca bunurile defecte sunt
trimise direct la Dexter de catre consumator, Dexter va putea procesa aceste bunuri doar
daca clientul plateste costurile de transport.

. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de

Dexter.



11. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEOQ Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Franta

Declaram ca produsul:
SLEFUITOR CU BANDA 900 W
Model: 900BS2.51

satisface cerinta urmatoarelor directive, requlamente si standarde:
Directiva 2006/42/CE privind functionarea masinilor
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica
Directiva 2011/65/UE CE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante
periculoase in echipamentele electrice si electronice
Modificata prin Directiva (UE) 2015/863

si este conform cu standardele:

EN 62841-2-4:2014+AC:2015; EN 62841-1:2015+AC:2015
ENIEC55014-1: 2021; EN [EC 55014-2: 2021
ENIEC61000-3-2:2019+A1:2021; EN 61000-3-3:2013+A1:2019
|EC 62321-3-1: 2013 ; [EC 62321-4: 2013/AMD1: 2017
IEC 62321-5: 2013 ; IEC 62321-6: 2015
|EC 62321-7-1: 2015 ; [EC 62321-7-2: 2017
|EC 62321-8: 2017 ; EN IEC 63000:2018

Nr. lot: Va rugam sd consultati coperta de pe verso
Ultimele doua cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 21

5N
. ,gzo:;“ﬁ“qﬂ“: Done in Ronchin : 19/11/2021
;noﬂc'
Eric LEMOINE M

Lider international al calitatii proiectului
ADEOQ Services 135 Rue Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - Franta
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FR

SYMBOLS
ES
@ To reduce the risk of injury, user must read instruction manual PT
c € In accordance with essential applicable safety standards of European
directives IT
[H Sign of product circulation in the market of Customs Union member states. EL
[l dass Il machine — Double insulation — You don’t need any earthed plug
PL
A Denotes risk of personal injury, or damage to the tool in case of nonob-
servance of the instructions in this manual
UA
A Indicates electrical shock hazard.
RO
E Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be
collected at the appropriate recycling locations
— pprop yding EN
Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the
cord gets damaged and during maintenance.

& Wear eye protection
Wear dust mask
Wear ear protection
Wear safety shoes

Wear protective gloves

CORPOW

requlations

CONTENTS

Intended use of Belt Sander

Safety Instructions

Description

Technical data

Before putting the equipment into Operation
Operation

A e i

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical

7. Maintenance

8. Trouble Shooting

9. Protect our environment
10. Warranty

11. ECdeclaration of conformity
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1. INTENDED USE OF BELT SANDER

This machine is intended to be used for dry sanding with suitable sanding belts. It is
suitable for surface grinding on wood, metal, plastic, filler, removal of layers of old paint,
intermediate grinding and rust removal. Do not use machines, tools and accessories for
additional applications (see manufacturer’s instructions) for works other than those for
which they are designed for. All other applications are expressly ruled out. Do not use
machines in severe cold, moist or other extreme environments.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

c WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations
and specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool
or battery-operated (cordless) power tool.

1. WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite
the dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2, ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power
tool will increase the risk of electric shock.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for
outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual
current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric
shock.

3. PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operat-
ing power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the offposition before
connecting to power source and /or battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that
have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal
injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and
clothing away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be
caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection
facilities, ensure these are connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

4. POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if
detachable, from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk
of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power
tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

5. SERVICE
a) Have your power tool serviced by qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

EXTRA SAFETY REGULATIONS CONCERNING BELT SANDER

- Hold the power tool by insulated gripping surfaces, because the sanding
surface may contact its own cord. Cutting a “live” wire may make exposed metal
parts of the power tool “live” and could give the operator an electric shock.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

« WARNING: Contact with or inhalation of harmful / toxic dusts arising from
sanding painted surfaces, woods and metals can endanger the health of opera-
tor and bystanders.

TAKE SPECIAL CARE TO GUARD AGAINST THESE DUSTS, INCLUDING THE

FOLLOWING:

- All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for
protection against harmful / toxic dusts, in addition to using the dust extraction facility,
and keeping work area well ventilated.

« Children and pregnant women must not enter the work area.

« Do not eat, drink or smoke in the work area.

ANY PRE1960 BUILDING MAY HAVE PAINT CONTAINING
LEAD ON WOOD OR METAL SURFACES. IF YOU SUSPECT

WORKPIECE CONTAINS LEAD SEEK PROFESSIONAL ADVICE.
- Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can

produce dust that can be hazardous to your health. We recommend the use of an
approved face mask with replaceable filters when using this machine in addition to
using the dust extraction facility.

« Hold the machine correctly using two hands and adopt a stable stance, make sure that
the mains cable is prevented fromcoming into contact with the machine or getting
caught up on other objects preventing completion of the sanding pass.

« This tool is intended to remove surface material using an abrasive medium.

- Ensure that you have removed foreign objects such as nails and screws from the
workpiece before commencing sanding.

« Do not use it for wet sanding, for dry sanding only.

« Where possible, secure smaller workpieces to prevent them from moving under the
sander.

« Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will
occur if too much pressure is applied and the motor slows resulting in inefficient sanding
and possible damage to the sander motor.

« Do not use the dust collection box when sanding metal. The hot metal particles could
cause residual wood dust or the internal filter paper to catch fire.

* Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding belts.

« Do not touch the moving sanding belt.
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3. DESCRIPTION

Front handle 1
Main handle

Trigger switch

Lock on button

Speed adjust knob

Sanding belt
tension lever
Front roller

Drive roller

Movable shield 1

Tracking adjustment
knob

¢ !A\\\'
vy

P |
QXK
P =

Ze /=N

am A I

@ Dust extraction port . 9
I L
@ Dust extraction tube 8 7
6
4, TECHNICAL DATA
Type designation 900BS2.51 Belt Sander
Rated voltage 230-240V~ 50Hz
Rated power input 900W
Speed, n, 350-500m/min
Sanding belt size 75x533mm

Level of acoustic pressure L ,,

90 dB(A) (K pu =3dB(A)

Level of acoustic powerlL ,,

101dB(A) (K, =3dB(A))

Level of vibration a,,

6.407 m/s? (K=1.5m/s?)




4. TECHNICAL DATA

NOTE:
- the declared vibration total value has been measured in accordance with a standard

test method and may be used for comparing one tool with another;
- the declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of
exposure.

A WARNING:

- the vibration emission during actual use of the power tool can differ from the
declared total value depending on the ways in which the tool is used;

- avoid vibration risk such as: maintain the tool and the accessories, wear gloves
during operation, limit operating time and shorten trigger time.

- of the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an
estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of
the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is
running idle in addition to the trigger time).

Contents of packing

1 Belt sander with sanding belt (80 Grain)
1 Dust vacuum adaptor
1 Instruction manual (with 1 safety instructions and 1 quarantee card)

After unpacking, check the tool and accessories for damages and do not use the tool in case

something is defective.

5.BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

Selecting the right grade of sanding belt

Different grades of sanding belt can be purchased from the store where you purchased the
tool. Available grades are: Coarse, Medium and Fine. Use a coarse grit to sand down rough
finishes, medium grit to smooth the work and fine grit to finish off. It is best to make a trial
run on a scrap piece of material to determine the optimum grades of sanding belt for a

particular job.
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5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

GRIT CHART
Grit Type Example of use

Material removal, heavy paint removal,

60orless | VeryCoarse | haping wood
Paint removal, rough surface preparation
80100 Coarse (e.g. non-planed V\?OOd) PP
120 - 150 Medium Surface preparation planed wood
180 - 220 Fine Sanding between coats
240 ormore | Very Fine Final finishing

Attaching a sanding belt

@ Always ensure that the machine is switched off and plug is removed from the power
point before making any adjustment.

1. Select the required grade of sanding belt.

2. Pull the belt tension lever.

3. Slip a sanding belt into position with the arrow on the inside of the belt pointing in the
same direction as the rotation indicator on the sander.

4. Fold down the lever.

A WARNING: Do not continue to use the sander with a sanding belt that
is overworn or damaged.

A WARNING: Do not use the same sanding belt for wood and metal.
Metal particles become embedded in the belt and will scour a
wooden surface.

A WARNING: Clean the air vents on your power tool regularly. The
motor’s fan will draw the dust inside the housing and excessive
accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

Adjusting sanding belt tracking

c WARNING: For your safety, before plugging the tool into a power
point, ensure that the trigger switch is set to the “off”position.




5.BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

1. Plug the sander into a power point and with the sander belt tight, press the trigger
switch and then release it. The belt rotates for a short period.

2. Whilst the belt is running, adjust the tracking adjustment knob to align the belt to the
centre of the roller.

3. Repeat the trigger action and tracking adjustment until the belt is correctly aligned.

4. Run the sander for a minute or so to ensure correct alignment before using the sander on
a workpiece.

Dust extraction

We recommend the use of the dust extraction facility at all times. Simply slide the dust bag
onto the dust extraction port. For longer periods of use or on large pieces of work, it is
advisable to use a suitable vacuum cleaner.

6. OPERATION

Switch on and off

c WARNING: Always check that the power supply is the same as that
indicated on the nameplate of the tool.

To start the sander, press the trigger switch.

To stop the sander, release the trigger switch.

If you press the lock on button while the trigger switch is depressed, the switch is kept in
the operating position. This is convenient when continuous operating for extended
periods of time is required.

To release the lock on button, press and release the trigger switch.

@ NOTE: Always lift the sander from the work before switching on or switch off.

The sanding performance and the surface quality obtained depend mainly on the choice
of the sanding belt and the pre-selected belt speed. The higher the belt speed, the

greater the material removal and the smoother the sanding surface becomes. Only

perfect sanding belts ensure a good sanding job and are gentle on the power tool. Work
with minimal pressure to increase the life of the sanding belts. The weight of the power
tool on its own is sufficient to ensure a good sanding job. Too much pressure on the unit
does not result in better sanding performance, but in more wear and tear on the power

tool and the sanding belt.
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6. OPERATION

Speed adjust knob

Rotate the speed adjustable knob, it allows for variable speed for different function.
Sanding

The sander can be used for most sanding operations on materials such as wood, plastic,
metal and painted surfaces.

A WARNING : Don't use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Where possible, secure smaller workpiece to prevent them from moving under the sander.
Lower the sander in contact with the workpiece without pressure and then start the sander.

Move the sander slowly over the surface of the workpiece, for best results use the sander in

a linear motion not circular. Using the sander in a circular motion may result in the belt

tracking slipping. Sand with the grain, in parallel over lapping strokes.

To remove paint or smooth very rough wood, sand across the grain at 45° in two directions,

and then finish parallel with the grain. Use the front roller only to sand corners or irreqular

shapes.

Lift the sander off the work before switching off. Remember to keep your hands away from

the moving belt, as it will continue to move for a short time after the machine is switched

off.

If there are still scratches on your work after sanding, try either of the following:

- Go back to a coarser grit and sand the marks out before recommencing with the original
choice or,

- Try using new sanding belt of the same grit to eliminate the unwanted marks before
progressing to a finer grit and finishing the job.



7. MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or
maintenance operation. If the supply cord is damaged, it must be replaced by

the manufacturer or its service agent in order to avoid a hazard.
Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged. Take

care not to expose this tool to the rain.
If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair person
(always replace the two brushes at the same time)

Cleaning

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to
damage from various types of commercial solvents and may be damaged by their use. Use
clean cloths to remove dirt, carbon dust, etc.

Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a sufficient amount of high grade lubricant
for the life of the unit under normal operating conditions, therefore no further lubrication is
required.

8. TROUBLE SHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves. Therefore
check the product using this section. In most cases the problem can be solved quickly.

WARNING! Only perform the steps described within these

instructions! All further inspection, maintenance and repair work
must be performed by an authorised service centre or a similarly qualified
specialist if you cannot solve the problem yourself!
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8. TROUBLE SHOOTING
Problem Possible cause Solution
Not connected to power supply Connect to power
supply
Product does Check by a specialist
Power cord or plug is defective yasp
not start P electrician.
Other electrical defect to the product Check. by a spedialist
electrician
Extension cord not suitable for Use a proper
operation with this product extension cord
Product does
Power source (e.g. generator) has Connect to another
not reach full
too low voltage power source
power
Air vents are blocked (lean the air vents
) Sanding belt is worn Replace with a new
Unsatisfactory one
result Sanding belt not suitable for work Use suitable sanding
piece material belt

9. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. Recycle them at
the special disposal centers provided for the purpose. Contact your local authorities
or stockiest for advice on recycling.

The potential effects on the environment and human health as a result of the
presence of hazardous substances in electrical and electronic equipment.

For disposal, this tool also can be returned to the hardware store or vendor (or
Dexter dealer).
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10. WARRANTY
ES
1. Dexter products are designed to highest DIY quality standards. Dexter provides a PT
36-months warranty for this belt sander (model n° 900BS2.51), from the date of
purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may IT
arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to
people and /or materials. Dexter products are not directed to professional use. EL
2. Inthe event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In
most cases, the Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.
3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period. PL
4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the
warranty. Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and UA
motors, in the event of wear.
5. Your claim upon the warranty can only be processed if: RO
« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.
« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties. EN

« The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting
non-approved accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as send or
stones.

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the
instructions for use.

« There is no force majeure on our part.

« A description of the complaint is enclosed.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Fault tools to be returned to Dexter via Dexter dealer will be collected by Dexter as long
as the product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the
consumer, Dexter will only be able to process these goods if the consumer pays the
shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by
Dexter.
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11. ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declare that the product:
BELT SANDER 900W
Model: 900BS2.51

meets the requirements of the following directives, regulations and standards:
Machinery Directive 2006/42/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
ECRoHS Directive 2011/65/EU
Amended by Directive (EU) 2015/863

and conforms with the norms:
EN 62841-2-4:2014+AC:2015; EN 62841-1:2015+AC:2015
EN IEC55014-1:2021; EN IEC 55014-2: 2021
EN IEC61000-3-2:2019+A1:2021; EN 61000-3-3:2013+A1:2019
IEC62321-3-1: 2013 ; IEC 62321-4: 2013/AMD1: 2017

[EC 62321-5:2013 ; IEC 62321-6: 2015
[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2: 2017

IEC 62321-8: 2017 ; EN IEC 63000:2018

Batch No.: Please refer to the back cover page
Last two numbers of the year CE marking applied: 21

s Donein Ronchin : 19/11/2021
;loucﬂm

Eric LEMOINE s
International Project Quality Leader
ADEO Services 135 Rue Carnot - (500001 59790 RONCHIN - France
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\‘\' Ce produit se recycle,
s'il nest plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@® Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd 1o mpoidv ivar avakukAwalpo. Edv dev pmopei miéov va pnotpomotndei, pETagépeTe TNV 0€ KATOLO KEVTPO AVAKOKAWONG
QAMOPPIUHATWY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadow.

@ 3roT npoayKT MoXeT nepepabatbiBaTbes. ECAIM OH 60MbLIE He NPUTOAEH ANA NONb30BAHNSA, CAANTE €70 B YTUNM3ALMOHHbIN
LLeHTp.

@ byn eHim KanTa eHaeyre keneai. OHbl api KongaHyFa 6GonmanTbIH XafFganaa, OHbl kaTa eHAEeNTiH opTanbikka
TancbIpyblHbI3abl 6TIHEMI3

@ Leil npogyKT Moxe nepepobaaTuca. AKLL0 BOHO OinbLue He ¢ NpuAaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaiATe Or0 B yTUAi3aLiiiHuii
LIeHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in China 2021

@ € CE I

L e e - _I
*Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni o
/ Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / TapaHtua 3 roaa / Keningik 3 »bin / @

lapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani / Garantia 3 anos / 3-year guarantee

ices - i - Importado e distribuido por LEROY MERLIN

?g;gossgﬁcceﬁ|N1_3F5r§# ceeSadl Cehtn (IApBRAS!LEIRA DE BRI((?LAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
Byn, Monapa 17a, m, Kuis 04201, Ykpaina €0800.0205376 (demais regides)
L 18, Buding 42 Dsating e, CHioyng DS, Ly e Gerstone St ComerBadrocSet
Beijing 100022 - CHINA, P.R.C and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa
000 JIEPYA MEPJTEH BOCTOK, 141031, MockoBckas «Jlepya MepreH Kaszaxcran» XLLUC KasakctaH
obnactb, r. M, OcrawukoBckoe wocce, A.1, POCCUA Pecny6vKkach1,050000, AnimaTsl K, KoHaes
Kewweci, 77, «ParkView» BO, 6K, 07 o,



